U. &. UUSPL8UL

ARvoOoQsSUGTNQLPOU UYL
Eununumpaud

UteNYHIUlL NMGSNFES
Ao LULUTL MUAUMNUNMLLLE D
Luuue



L YMNMME3 UL G4 GhSNRMe3UL LURUCUCNRO-30R,
Usuusuvk ULauUs3hyu uarurusdpu Uvdryurdu

UUL EuneNUhul3p Uuerhau

U 4. UusShu3Uuy

AvOGSUGNeLBUUL EUNuwNURLU

Uentruyut NFE81Fr38
eneoLdaldr MUrUMUNFLLLELR JOUUR

trtdUu
LU Ul
2013



{871 50233
qU": 65.04
U 333

Wfuwinwlpp hwdwlnipywl b wpdwbwgt) SGunbuwghnwywl $uynpnk-
wh ghwrwlw fjunphph Yanidhg (06.12.201 1p., wpdwlwgpmpimi 4):

ludpwqpp’ UL b 2US,3UL

UusShuy3Uty U.9.
U 333 flGoguuugnpovwl thnbndhju: UbpmpuluG mnbgnyg gnpoGuw-

Yl wwpwupdni GpGen) hwdwp /A.G.UwwnhljuG; << 49G; -Gp.:
<UUL, 2013. - 103 ty:

Utpnnuiwl mnkgnygp Gwhiunnbudwo b pynp dwulimgune-
pJmGhtph muwbnglitph hwdw:

480 502.33
QUL 65.04

ISBN 978-9939-54-610-0

© Uwwhljw( U9 2013
© <wjwunwih wmqquihl wgpupuw;ihl hwdwuwpab, 2013

enduuvaeUlIunNroOo3nNery

VHELPUDTORO BNF Ui ssscssnsessenes

UL 1 ALUUTL O65UNRULELH SLSHEUULTL Sy UsAkuT
EGUL 1.1 209U3hy GUNRCULELE SLSEUTYUL G LULU-

SORUC BUUUSDG UG R e,

UNUQUA-MIGL 1.1.1. Lanuunwpwdph nmbnbuwfub glw-
hwnwywbp owhwawhl SUPANY. ..o

OGUU 1.2.209U03p0y GUNRULEGLH SLSGUULUL - GLU-

ZUSNRUT DGLSUSHKL UGN MW .,

UOUQUA ML 1.2.1, Rnquuunpwoph wlnbuw b
qGwhwnwhwin mwppbpulywd nblimuwh hhdw §ypw
{punn wpnwnWUWGMPJWGY.. .o
UOUQUALPTLL 1,2.2. <onuunuuudph wnlmbuw u b
gliwhwnwywip puwbyuwyhl himhnfuwlyuwl unlnownpnigp)h
W JSWEGERNLT. ...
UNUQUALTLL 1.2.3. Qmpuunwpwdph wGubuw ul
qGuwhwwnwlwbp nwppbpuyywo nhGuwg) hhdwb Ypw
(pun nEQUNPYUWIBRLPIWEY.....eiiiii i

UAUQUALTGL 1.2.4, Lnnuuwpiwdph wjnGuipulpu)hi
GEUBWINWYWGAT . e

LLAPPLEGR PLLLAMORIL L AMDULL LUUUN.........

@ 5UU 2. tuNLNGhUUl LLUUR SLSEUTUTL G LULUSNM

GUU 2.1. U LALALSh BASHSUUL SLSEU LT, uUUn

LUGHUPUNEU e

UNUQUALTLL 2,11, UpymGwpbpuywh dbrGunpymp-
Jwl ynnihg dplinapup wnnnndw hnlwlpny wnwow-
gwd nmliubuwlub Jiwup giwhwmmdp..,
UAUQUALUTLL 2.1.2. Cwpdwhwl wypmipGhph wmnw-
GhunuiGbnh hbmbwlpny wewewgwd ninbuwlwb wayb-
gnipjull RUIUIINNIGN. o

[}

12

2]

21

24



@GUU

UAUQUALULL 2.1.3. UG upd wypynipGbphg SpGninpup
wipnnuniwb hbnbwipny wnwouwgwd wlnbuwlw Jliw-
Uf QGUIMIUIINIIN. o e

MUADPLULEN FLLUARPINSL LONRUUL QUUUC. ...
2.2 - 20U3bL NGUNRULEGLR UASNASUUL SLSEUU-

UNUQUANrULL 2.2.1.  Uwlytpbuw)hG bnupwenptpny qbi-
wj wnumnniwl ninbuwyuwl §Gwuh gGuhuwanmdp.......

LAUQUAHLUILL 222, Lwyph Ypwpuw G wpmwhnuphg
YGwulGhph huwggwpU oo

UARMLLGE DPLELARORSL LORSUTL {UUUr

PBUU 2.3.40U3byu AGUNRPULEND SLSEULLUL JLUUD

esUU 3.

QUCUHUNUNTUL et
UQUQUALrTLE 2.3.1. Ggmyuniunbuuljwd ypswtunn-
pymGhg hnybph pwgwoniihg unwgdud Jhwuoh hwupJup-

YL it e e

UuUarUILE 2.3.2, dugh wnpnumiwG wnlnbuwlu G
YGuwur hwpuupalpint ..

UAUQUAHUTLL 2.3.3. <nnh nlgpunughwih wlnbuw-
Yual Jauwuh hwy uuipynudp...c e

PLADMLED hCRUARPNNTL LNARUTL LU0UC.......
UrSUALIRMESUL EUNLNhUylly SUUBNL:

crauul UrQU4U3Ch UAsSASUTL SuStUTuUL
OMSDUNIFUTL......ct et asresssnes

UAULQUArTGL 3.1, UnhdwGuypl Jiwobbph b uwhiw-
GujhG tyninghwlwb dwjuubph hwpgupynuip........,

UHULQUAHTLL 3.2, Spowlju Showywyph wnmnnuntwl
nlwnbulub oyywnpdmih b hwuwpwlympjwb pGnhwGng
tynnghw G Swheubip hwgyupynuidp......ce.

UhLLER FLRLARORSL LARSUUL LUUUN.........

38

40

41
42

44

47

47

UL 4. puinidMILUulu Uh20SU0NrULELE SLSEUU-

UL UM BNFLUAGSN M8 G uUiusnroe
v quutuviuh anrsnuvh LUCdinytu..........

UAUQUHTLL 4.1, QnuuhG phumpulbph ypw ninb-
ulub gnpdm Ghnipjul htwnlunlpny wowemgud pugu-
uwlpub wqnbgnipjuG L pGuypuwhupuluyub opjtiljnGhph
Yunnigiwl wpymiwdbnmpjul giwhwnndp.................

UUQUAMULL 4.2, Qhunwne ghinh hnupwopbph dw-
pipiwd Gupunwlny vwppuynpdwb dtnp phipdwi nlGnt-
uww G wpnymGuybunnm pjual npn2nidLe. ..
UAURQUANLUTLL 4.3, QyunuunGunbuwlw hnntph wy-
unundw( winbuwlwl yawuh b pGuuyubupuluijwl dh-
engunmuilbnh winbuwwl wpnmiwdannpjuld npn-
DI et e et

UNUQUArTLL 4.4, Uhnuuwepbph qung-dwppnng uwp-
phbpp Gbpppiwl hwibfiwnmwlpul nimnbuvwjul wpnyniGu-
YEnnpjul nan2muip.. ..

MULAPLLEN PULLNMNRSL LARUUL LUUUN........

UL 5 pPLUNMIMNULULTL Uh0SUMHIFULELD SLSE-

Uayly umasnruldesnke-8srL avuiusarue
CUS JUUTTLUYUR QALPBAUD. e rcsneneans

UNUQUALULL 5.1, Lhpnpmdw) il Gufuwgd) gGwhw-
umdp pun QUU-h, TUL-N L thnfuhwwnmgdwl dwdlyb-

50

52

54

57

59
o1

69

71

76
99



vENruoNkE3INFL

Jepohb muuphGhphG wpfuwphmyd uplnp ntin b6 gpunbgmd Eyen-
ghwlwl hhdGwuGnhpGbpy, plyg npnnd” pewlu Yhewwyph Juwnpwpug-
dwl gjuwdnp wuwnmdwn E hwdwpynid EynGnihjul: RGnpjua L EynGndp-
Yujh dhob wrwywgwd hwljunpmpyul modwi Jéenpmy mqphl winbuw-
JwG qupgqugiwl ujnbuwgnuid k:

Lwidwp fuwphwy b EYyninghwuG hpadbwfuGohpGipp monndp b YhGun-
Inpuh Juyntinpjul wuwhngdonip yuhwlonud E EYnGoiplugh YuymG quy-
qugiwl hpoGuwmpnypp kpugmd, npp Gapjujugywd £ <4< junwdwpmpjul
YJujmG qupgugiwl opwgpp hpwhwGgGbpnid (1207 -5 30.10. 2008 p):

<iGwnpm)ph julnhpGbpt bG.

. pwpbjun)by zpgwlw dhpwywyph Yhdwlp wmbntivwyuG gnpon-
(ibnpjwb Eynngugiw hwydha,

2. Eynhwidwywnpgh mwmnmpjul vwhiwGGapmd owduyby nGwb-
uwlful qapombGompymb EGbpgn- b nGumpuwutuymyulwG
wmbhuGrnghwGbp) GapyiwG, tynGndhyuwih uongwopwjhd
tinympunpymGGapr hpdwb Ypu:

«RPlogmugnpduwb EynGmihluy» wnwplul mumdGuuppnd | hw-
uwpwlynpjul L pGmpyuG pinfuhwpwptpuppmGGbpp nmbuwlwb hh-
dmGpGbpp: Uyu nuuplpugh jmpugdw pGpugpmy nuwGmyp dwlnpwGnd
L plwlul nhunpuGbph wpgmGudbn ogmwgnpodwi b zpewlw dhoww)-
nh wuwhywbmpywl wnlmbowlyul MhaGuiuGhpGinhG, nimbuwlul bw-
Twlhuwpgh qupgugdwi quponind Eyignghwywb gnpoulh uplopmppubp:

Unyl  dbpnyulwl mnbgmjgp iwpuwmbuduwo b «Riogunwgnpadwl
EynGnihyw» nuuplpwg gnpoGuwlul wuwpeuydm GpGbpp hwdwp: Epoubnid
Ghplpujwgywd Ll plwlwl nbumpubbph wpdtipwihl gGwhwndwl, wwp-
pbp nbumpulbph ypw wippnungbl wgnbhgmpjwl gGwhwwndwd, ppowlw
dppwdwyph wymnnduwompyul oujmpdndh npopdwd, plwupubujwulwi
SwhimniGbpp b yuuhuowy GeppuudGbph wpgmGuytmmpjul glwhwan-
dwl hpiGwlw stipnntbpp: Snepupwlyymp phdw uljuynud £ wnbuwulb dw-
uh, hwzyunplpiwb dtpngltpp ne puwGudbbpp, whyywipG funhpGbph modwb
ophlwlOtiph wpunpulpny, wylnhbnl wpwewpyymd &G pGpGmpnia
imodwl fulnhpGhp;

MoGnhpGeph pmonudp bEpwimy b wmbnbiunm uyjuibpp ogumwgnp-
omy, npulp Ghplwjwgywo 66 w)uwmwiph Yupemd phipywde buybwd-
Gbpj nGupny:

<wayh wnlitny, np pGogmugnpodwi tynGmihhu))h gnpolulwl upw-
pwupdmbplbph gond wnyG wyuwnwlpn wnweht thapdG b, niunm) gipo sph
thGh npny phpmpmGGbphg L pugpnynuiGtphg, nponlig hwdwp htighbiwyp
hwjgmd b plpbpgnnh Gopmgudnnep el
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Smpupwly iy pGwyuG nbunmu Swpynipjuwl hwdwp mGh npnwlh
wpdtipwdppmipymG (mwmbuwljub, tyninghwywb, gbnughnwlui L wyG):
WG wpnugmymd b wmlnbuwul b wpmwninbuwuit giwhwmwyui-
Gtph Jhongny:

Llwlyml pbumpulbpp wppunelubunliwl qGuhunawlpuldn gpuly
Eyunghwlwi, wonnywujwhwywl, unghujwywul, unghwi-ngbpwiwywi
(prupnjwu L dywlynipwhG), YpnlGuwoyuymudmbGpuht b wyGh wpdtipw-
ynpnudG &, npp unynpupwp sh wpnwgnnd nGumbuww gniguGhyGipmy
Jud b wupdwiwwinpbl wpnwhwjmymd b gpudh w)l pwGulyny, npp
hwuwpwlmpniGp wunpwuw b Jéuwnplp pwlfuwl nbumpulibph guhogw-
Grpjul hwdwp:

Llwlwl nbunpuGbph wlwbnelpol qGuiwawiwbp npuig nint-
uwywl ogmwlupnpjui ppuiwjwl wponwhwjmnmpjoG6 E: Swppbp dw-
fwlwybbpod Yhpwndbyp G nGungubGbph wpdbph gGwhwnmiwl awppbp
hpdGunpnyplbp” uwo npuig Ynpgdwb (Gywydwd, wprgniGuhwidwi)
owuunilibpfig. nhunipuliph oquugnpomihy umugywd tilpudmwmbbppg b
wy)G:

Lhpluwynidu Yhpwedmd £ apym hpdGungpmyp’ dwhouwhl L nbGnw-
JhG:

GwtuuuwyhG hpdGugpayph phypnd hwpyp 66 welynd pGwlwi nk-
untpuGbnp jmpuwgdwG, JenulubqbiwG, JepupumugpdmG dwjuumdGhpp,
huly npw npwyp, ogunulupmpyulp hwinbu G quihu nputu jpugmghy
qnpanGGtip:

NLGwwyhG hhdGugnoygph nhiypnd hw)Jupyymd b owpplipuggud
nhiGnwG, wyjuplpl’ wmwppbip npuy), wbqugpuantpjul nbhumputbph (on)-
Gy’ pwpdp L gwop phpphmpyjub, mpwluuynpuowght wlwujwphisph
unnn L hbeme quGyny lumbiph) ogumugnpdonnipg uwnwgynng GludnmnGhph
wwnpbpopymGp:

EGUT L.1.20AU3bb GUARMULELE SLSHUULLUL GLULUSNRUT
OULUU3hL UGNy

Cwfunuyht ApdGugpoypp hhipmd pGlwo F owyl wbuwlbnp, np
wpwymplynpbl Gipyugnniu sywl wjGuihuh pAwlwl nbumpuGbp, npnlp Yu-
pbip b Glpgpun)b) wmGwmbuwlwb ppewluwnnipjul 6" wnwlg GwhGwlyub
owjuum dGty Juwwpbne: Uyn bhdGunuph dbwytipyniip mpgb) © wlwn.
U.Q. UnpnudpjhGh Ynqipg: Cuwn Gpuw dbpnpupwlmpjuG 1 hw bonughG nk-
wnpuGbph wpdtpp oo £ hbnbyoy puGudlng.
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[ Lo Pong
q'Oluruu = b)mn. 5 : 6—“] s

wih the
npnbn Qe U lnbuwlui ghwhwwnwlwGl b swhuuwhG dhpnnoy,
Opmp. —G@" Thw honh jmpugiwl dhehl dwhuubplG GG (pGnmGynid k
whopnp Jwpbiwhnnbph unuuwnpwhl dhehG wpdtpp” 1200.0 hwg.
), Lyg -G pippwinynipjwl dwhwpnulyp qGwhwwnyng nbnw-
dwumd, Ly, - 67 pippwwnynipjul dhohl dwlwpnuyp hwlpuwb-
nnipymGms, Oy - (7 pmuwpmowlyul wpnwnpulph wpnwnpmp-
Jwl Ypw Jumwpjuo plipwghly dwfuumdibpp gGwhwmnynn nbnw-
dwunu, Jg, - 67 pmuwpmowlywl wpnwgnubph wpmwnppyw

Ynw jumwpygwo $hohl ppwghl dwfuobpp hwbpuwybmnp g

UAUUANTILL 1.1.1. Lonuwumwmudph wmimbunwlwl gwhumulpuip
dwuuwyhG dhpanmy

Oquybiny wrymuwy 1-p nyjuilbphg’ dwtuuwhG Whpnnm| hwyywp-
b wnwépl dwpgbph 1 w-h nlinbuwljuG gGwhwwnwywlp:
Grulbuuhl und pu Gy

Unnwwly |
2&-nd L wpwéhd Swpgbpmd hwgwhwwnhyh dhehG phippuwmynipniGp L
Wwynipjwl Wpohl dwjuubipp 1 hw -h hwyyny

Upuniungpuljuw G

Uwngtpn gbppw:;ltl:;mmuu’ lluil-lilhllllijzpl]ﬁlq,

hwq. ppuwd/ hw
<<, dhghlip 22,6 124,1
Upwquonwnb 22,0 127,6
Upwpwn 38.8 206,9
Updwdpp 35,2 181,6
QhpuppniGhp 26.4 148.4
Lnrh 16,6 100,4
Ununwp 15,3 95,47
Chpuly 21,7 L11,1
UymGhp 13,9 73.9
Jwng dnp 16,4 121,2
Swym) 29.4 1432

8

LOAMOMT
Lnomdp Jumnwpblp 64" Lonu Swpgh ophGuyny.

(A [ 16,6 1004
Ofmuruu = GJmll- wih Uh?J = 1200,0[_ P J -

Guah  Oupe 22,6 124,1
0,735
=1200,0 x I = 1088.,9 hwg. npud :
0,8

EBUU 1.2, LNAUshv NBUNRULENE SLSHEUTLUUYL a4 vl UsSarur
N5ELSUShYL UGEN ML

LHGmughl dtpapp hhsGywo B nwpphpulywo nhGnwgh hwpgwnly-
twl Ypw: UwulGwynpuwbu® honh minbuwwl qGuwbwnwljubp nhinw-
JhG dbpnnny (Qapew) npnzyimd E htunbyw) pulwdbng.

aQ gyt
nlilim q_b ’
npuibin HE - G wwppbipoluwd (hdbtipklighwy) ntiGnwb 1 dhwyep hoguw-
" wmwpwdmpjui hwpyny. Gy, - G pnhwinp nGnbuwwl wpyym-
Guytnupjul Gnpdwwmhyuwjhl gnpdowygl £ (gymyunGnbumpym-
Gmd w0 hojwuwp t0,07-h):
Swppbpwlywd (nhpbpblghw)) nhlwmwb nhunwpliymd b npybo pliw-
Jwl nbuntpultph hwuwpwliwlwli b wihwnwlwG wpdbptGbnh mwppk-
noepyniG: GoynipyniG mGbG wwpptpwliwd ntGunwih hwzguwpliwG nwp-
plip WhpnnGhq.

1. puwn puyugniyG L Junwgniy)G hnnbphg unwgyuwd wpunwuwnpuGpGb-
h wpdbipGhph wuppbpmpw,

2. puwn wpunwnpuupjub gGh L hGpGwnpdbph mwppbpnipjwd,

3. punm wnuwpphp qqujiwGianmy gnponn dtnGwpynipynilGitiph qoun
Glwdwh nwppbpmpjud,

4. puwn nbuntpuh whwgnpdiw G wpynipnid vnwgywd wpnwnpul-
ph wpdbph L Gpw wpnwgpoipjul hwdwp wihpudbm wihwunw-
ywG pbpngh dwhuumidbGbpp GopdwnhyuwjhG dwywpnwlh nwppb-
nnipjwd:

Cumn wnwehl dnntigdwl’ nwpptpwlywe hdbphlghw)) ntGunwa (M)
hwyupyymd b hiwbjw) pulGudlny.

L} = POy, -POuwgn ,

9



npinti] ROy, G dhwynp wpmuwnpulbpp hwzynd pipnygh dwhaubipl Gl Jw-
nwgny G wuwydwlibp nGbgny  nGunbunipming, RO, - 0
Jhundnp wpnwnpuiph hwpyny phpaygt wihwnalwl owtuubpd
bh:

Gpb hoh wpnugmnuiuinipyuG puopdpugdwl Gywnwlny jogu-
pwliyjmp mGubunipynil uunwnty © juyhnw) dwfuunddGbp, woyw wihw-
mwjul wpnwnpuljwb SwhuntdGapii wybuwgynd b Gwb gpuig dGdmp-
qmdip' hwpdh wnltyny ghinfuhwmmigdut Gopiwmpdughl gopdwlign (84,):
Uyuwghuh dwluumuiGen6 wijwlingd G6 pipngh swhuutpn (RG) L hwpdwpynid
htinbjyuy puGwabng.

U= G GLu+b,

npuibn G-, - G Juuyhumwy Gepgpumdiiph (@O) hnfuhwnnigdwb Gnpdwn)-
JuihG gnpowlhgl b, (gmupunbmbumpming 9= 0,07),
b -G plipugpy wpnuwypuul dwhsunwdGepd &6 (hGplwpdbpl t):

UNUQUALULL 1.2.1. Qupunuwpudph minbuwlub giwhwnwufwbp
wnwppbpwpdud ehGunugh hhdw( ypu (puan wpunumpnnuiutingguwi)

OGwnughG depnny opnpby 10-wlul hw hnnpulmopispp winbow-
Jub glwhwwmwlwbp bpbp nintunipniiibpmd, npnGp qpundmyd bl -
guwhwwhy uimpjudp (wnnuuwly 1):

Unniualy t
Ljuwbmwghii vy itp
. Canwdklip
SGunbum pynilibtph Swguhunfy lgeh _ l;tuuﬂumulL
: phppwnynip- hGipGupdhpp, : .
hwdwpp mip, g/hw T ipnpmodtap,
) b - N/
0 )
(Qunitdwinynn 10 7390 380 000
wlmbunip)mi)
) 20 4 640 165 000
2 25 3480 207 500
3 35 2320 200 000

Mwlhwihi moynuwgunp () plinmtt; 8%:
LARONRT

1. Gjufbmuwyht ywydwGispmy wpnwnpuiph haptiupdbpp npdud
1 g-p hwpymy, pulj mbuvwuwpwp uuhww) GEpypodlitpp” 1 hw-h
10

hupyny, muwnh Gwiu wihpudbyu & npnpby ughowg GapypmdGeph
dbonipynilp 1 g-h hwoyny (Wosghan)-

IS4V
YU ghan = —‘%

by Wiy, - 67 oy GepppmdGbpt 66 1 hw gyruiquuanGubuwljwl
umtiph wprnunpnnuiubnippul pupdpugdwl hwdwp  (gpund),
R - 0" phppuwmynipyuG dwljwppull b (g/Mhw):

Why= 380000 : 10 = 38000 npun /g,
Gu, = 165000 : 20 = 8250 pwd /g,
UL, = 207500 : 25 = 8300 npuni /g,
W3 = 200000 : 35 = 5714,3 gpwd /g:

2. Npupbtip phpnyh dwhuubpp 1 g hwguwhunn)y vnwluym hwinop
(RD 1 gyg) hbnbywy puliudlny.

B0 14000 = U gham + D

npnbn b - 67 1g wpnwnpulph hipGwpdbpli £ (gpuid), G, - 67 pGohwlnp
wnliwnbuwlul wpgmniiwybomppul Gopdwnuyhi gopowyhgl
{gyununbmbum pntGod wyl hwdwuwp k0,07-)),

£0,= (38000 x 0,07) + 7390 = 10050 nuui/g,
R, = (8250 x 0,07) + 4640 = 5217,5 npuni/g,
RO, = (8300 x 0,07) + 3480 = 4061 npuwd/g,

RU5= (57143 x 0,07) + 2320 = 2720 ypuni/g:

3. Dpmpblip wmwppbpuyyuo (phptiphGghwy) nbimwl (Fgea) Wn-
wnwnpuwiph dhwygnph hwyyny.

‘]‘n‘l_qLUu) = QGLqp '[_!l‘jwull 5

npnlin ROiq, - 67 dhunnp wpinunipnlp) hapyny pbpnd) dwpuubpG b -
nwagn)i  upngdwfibp mibgny  wGubumpmGmy  (gput),
PGy, - (7 dhwynp wipmwnpnGph hwpynd phpndh wihwnwlwé
dwhuubpl GG (npud):

U = 10050-5217,5 = 4832,5 ypwi /g,
= 10050-4061 = 5989 ynwd /g,
L= 10050-2720 = 7330 npud /g:

4. Luwlh np quwndbim L n; pb unmugyud phippp, wy hnqumwpud-
pp, muwnh whhpwdtyn b hwyquplly vwppbpuuwe Ghptipti-
ghuy) nblimub dhwynp hmuwuwpwdmppub wyynyg (Mg, ).

11



5. Opnptlp
(q'nhﬁul)'

UNIQUALTLL 1.2.2, uquinwpwoph wiGwmbtiuw b gGurhwunujuin

ki = Hhiguia X B, pwlwjihl thohnpuwwi ningnuwngpm jph wwjdwGibpnng

2 = 48325 x 20 = 96650 nnw /hu,
A}, = 5989 x 25 = 149725 npw /hw,
N5 = 7330 x 35 = 256550 npud /hw:

Glpwnphlp' miwmbuwywl Yyhdwli wiluwymb b L pwGluihé unlyn-
uwnpnypl wipGnhuwm hnhnfudmd b Oguytny Gwhwopg fuGnph wyjwg-
fitjihg" qGul Gi3h opn, tpp (2, = 5%, 12% L 20%:
lhw  hquwuwpwdph  wmlunbowjwl  gqGwhwwnwwbn ity glwhunnby 3 hmuiawpuopp, Bpe %, 12%

LORSNRT

Y
U oo = —]ﬁi, J-h6 mwbumpywl hwdwp Thw-h qGwhwnwluwip juqgqd)y
By, Q-50,= 96650 : 0,05 = 1 933 000 npui/huw,
) Q0= 96650 : 0,12 = 80OS 417 npuwd/hu,
Q= 96650 : 0.08 =1 208 125 IHILUI), Q :/: 96650 : 0.20 =483 250 J/hu:
Q,= 149725 : 0.08 = 1 871 563 npuut, o A

Q3 =256550: 0.08 =3 206 875 npu: <wiwldw( dbuny npnpkGp- dymu wmGmbumpymGGhph honqumwpudp-

Gtpp 1 bw-h ghGp b wnwgywd wpynGpltpG withnhblp wyniuwy I-nud:

6. Npnphlp ¢ymuuwuGnbuwlwl pGrguulnip bpquuwpwdph wimb-

uwlwG qGwhwnwlwln (Gyg,)

opunby § - G gpuqunbmbuwlwl bnquunwpudpl t:

Unymuwy 1
UnwGah6 honuuwpwoplbph mimbuwlwi gGwhwmuljuGp

q]lﬁl]. i q“I‘!bﬁm X S)
pwlw)hl thnthnfuwjwl mnynownpo ph wuydwbGbponnd, hwg. gpud/hw

Q) gy, = 1208 125 x 10 = 12 081 250 npwd, Sﬁmb;n:jmmﬁﬁhvh 2, =5% Py, =12% [y, =20 %
2 = 1 871563 x 10= 18 715 630 nuwa, wiwpp
U3 g, = 3 206 875 x 10 = 32 068 875 npw: ! 19930 805.4 483,25
‘ ‘ 2 20945 1247,7 748.63
Qwyupliwl wpymGpGtnG withnthblp wnyniuwl 2-nod: 3 5131,0 21379 1282,75

UnwGdhl honuunwpwdpGbph minbuwiwb giwhwinwyuip
wwppbpuywd ehlnwih hdwd ypw (pun wpowgponuljuoinipjud)

Unyniuwl 2
Lhpjuyugyuwo wdpuylbphg Gplaed £, np wliyuymG nGnbumpjul
wuwydwaGpmyd hnnh ghGp Jupng ©GwGwyuwihopbl munw by Gw Gu-

= o s e LS , = . . Gwynd £, np wijuynd wmGunbunipjwl wwjdwiibpnd juepwywpnipjoilp
Eg 2 E E i ég HES El g —;—\‘ B El E =F = E P By E = wtwnp t huwwnmly ShengunmdGtip dtnGwplh wiwpd gniyph wnpmywdwrph
g 3 32z 3 E5 35| £33 3 53373 332 3 232 £ Jupquynpdwl nnnmpjudp:
= I = = = SeEd| &® E _,_._cid. —‘:ic
S2 | 3355 385 Se25| 52725257 =227
R B = w2 @ 2 =) = Bpgnad, Lwlh np ypwlhwmhjuwynw pwGughG unjuuwnpngpl wijugma g,
uj B J nnnijp ]
5 wnlw L wpdtqpyiwb tplogpp, Guywnwjwhwpdwp © npubiu pul-
(Qwih- YuwihG winynuwnpoip Yhpwnb gymnuwinbump pmbGoyd uiughuwg
Susnynn 38000 10050 i i ) ) thqlmldﬁhnb wGmbuwuwl wpymGuytnmpjul Gopdwnhyuhi
wnlink- gnpdwyhgp £ =%, = 0,07
umpnii)
1 8250 52175 4832,5 96650 1208, 1 12081,0
2 8300 4061 5989 149725 1871,6 i8716,0
3 57143 2720 7330 256550 3206,8 3206K,0
13
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uNUuRUALTLEL 1.2.3. unwpudp) mGnbuwlul qGuwhwmwuip
muwppbpulyws ntGumugh hhdws Jpu (pum mbnunpyudnipjwd)

Nun wunpuonpjul’ wwppbpwyfiud phy nbGnwld ()
huwpjupyyntd E hnbywy pulGwadlny.

q‘“‘m!nl = Rlhypy - 2 x <2 X tjuln s

npentin ek, - 60 muwppbpuwd (nhpbpbligwo) nbtGumud £ 1 hw-h hwgp-
ynyg (yuudhw), R - G phppwmnympynitp (g/hw), &, - G° hnqunw-
pwoph htnwynpnipymGp pntjwhg  (Yu), Oge— G Tw/Yd -1 mpuilu-
wnpunwghl owhuutinp (npud):

Oqguytinyg Gufunpy huGoph wyjuyGbphg’ qGwhwwnb] 3 hnpuwnw-
pwopltpp, tipwnpbind, np hpuguwa ntywjhg npwlp gntymd GG 10, 50 L
100 Yd htnwdnpuipyul Jpu: Twdgd -h mpubuuynpoughG dwfuulipp jug-
dnud G 500 npud:

LOrsnMr

Lwlip np wpgkl hwpdwpydbp B owppbpuydwd nbfunwd punm wpuw-
nponuijwinipyul, munh wihpudbym b hwpupybp Jupp Gpgwo puGual]
2-nn dwup:

1-p6 mbmbumpjwl hwdwp lThw-p wwppbpuyyud phy nbtGunwb
hwywuwp gah°

by = 96650 quud - (20 g x 10 Yd x 50 puud/g.yd ) = 86650 npud
Jud 86,65 hwq.ppwd.

AL 545 = 96650 npud - (20 g x 50 Jd x 50 npudig.yd ) = 46650 npun
yud 46,65 hwq npuwd,

ALY ooy = 96650 npad - (20 g x 100 4d x 50 pud/g.yd ) = -3350 npuud

Y -3,35 hwq npwd:

Guunwpjuwd hwpwpylibppg tpbmd k, np onwpppujuwd nblinw,
hisntiu Gwl hnnh qhtp” Ywhijwd pnijwjhg nlitguwd hbnwynpmpymihy,
upnily peti E: 100 yd hepwynpnipjul ntypand 1-ht nGnbumpjul hoyw-
mwpwopltph GyuynipyuGl wlwupynGuybm t pwih np sh wupuhndys
whnyp:

Nunptip 1-pG nlwnbunipjulG hnquunwpwaph ghGp’ hwyyh wnlbny
wmwppbpuiydwd ppy nbnwd (Gpp Bs, = 8%):

G oys = 86,65 : 0.08 = 1083,13 hwqg. ipwd/ hw,
Qesgye = 46,65 1 0.08 = 583,13 hwq. npuwd/ hue
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Ldwiwidwl dlny npn2tiGp dyniu nGmbumpmGGbpph 1 hw hanuunw-
puop6tph mwppbpulyud phGnwd b ghtp: Unwgguws wpymGpGbpd wai-
tpnthbGp hbwnbjwy wnymuwly 1-md:

Urymuwl 1
Unwléhl hnnuunupwspGtinh mGwmbuwyul gGuhwunwwip uwp-
phpwlydwd nbGwnwgh hhdwb Ypuw® pun mbqunuonipjud, hug. gpud/w

—
5 &,=10lu &, =50 4a &, =100 Lu
<
= =
= =
2_3 wwippli- wwpphi- wmwnppb-
2 pullwo lhﬁz'b pwljwd [hu:i_h pulpwd lhu:i-b
E atbmwt | M0 | ppgmwe | 99T ppgnwg | 9PUD
w
1 86,65 | 1083.13 | 46,65 | 583.13 | 335 3
2 137,23 | 17153 87,23 1090,3 24,73 309,06
3 2391 | 2088,13 | 169,01 | 2113,13 | 8155 | 101937

Uigmuwlpr tmfyuyGiphg Gptand E, sp 100 §d hrwynjuupjub Jpw
gunOynn 1-hl wnlwnbunipjul hnquuwpwoplitpp ng np sh qih, GuyGhuy
prupap pippuwnynipjwl ujuwydwGGEpmed, pwh ap wyl Giwinun sh wyywhn-
dmd: Pyt Jupdbp Upyn®p quw Gpulwynmd b, np wyy hoqulunpp sh
oquwugnpoyh:

UNURUALTLL 1.2.4. nqunwjiudph wpGuputpuyh
qUuhwinwlwip

fuGyph ujuydwimd Gepwypymd tp, np ponp wGunbumpyniGGhpnd
dwldbp £ dhwl dby dywiwpnyu’ hwgwhwinply: Uwliuw)G oumdGuiu)-
pnipymGp gmjg wmybig, np 100 yd htnwynpupjwl ypw qnbyon 1-pli nbmb-
unipyniGid hwgwhwwnpyh duympymbp Gjwdnwptn she Snyopjml mth
hpwi6wlftg qmpu quynt Gplme nugh. l;wlli fighiglit) plinGuihnfuwnpdwd
dwtuutipg, l|ul'1i uh dywlwpmjup dmfuwphlity diy mpphyny: WawehlG mnhG
Jwwhwnwwnuwp t L jupng b ognfuhwnngyt §6o dwywih pinGuihnfuw-
nnmuiGp) phypwd: Gpypnpy nopm gewpmyd hinfudnd b dwulwgpunugdwi
maquonipymbp: Tmywghg htinm qubynn nbntunmppmGibpmd  wybh
(ywnwywhwpdwp b qpunyt; wliwuGwpm ompjudp, pwl dywlb] hwgu-
hwwnply: PGy ppmd” hwgwhwwnhlyp upbh b gnuwpphit) funnng, vbGudny
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Jwi upjnuny: Qwpg b wnwewind’ hlyub®u npngt; guipuwnwpwudmpjmi-
Gbpp unnigwopp wyl nlnbunipymGibipmy, npnbn qguuh 56 wpwuiu-
unpunw hl dwfuumiGbpp:

Shgnip” 100 Yd hbnwnpuipjul Ypw gunGynny wlwbumpybibpmd
npnzby bGp dywlb] GghupnwgnptG b wedmjpn, npnGg Yipwptpyuy hwpnGh
GG hbnbguy wyjuGhpp (wnynuwly 1),

Unmuuwy 1
Unpunwgnujwl b kgpuigiuyhy dwfuubpp YemughG dpwlwpng-
utiph 1 hw-p huwygny (100 Yd htewynpacpywG ypu gunGynn
wlwnbunpjmGGepnid), hwg. npuad/bw

r]'I]‘lhtu = thp - GLUGJ! :
UghuyunwgnnpbGh hwdwp
Y = 986,0 - 542,0 = 444,0 hwq. fpwd,
HY, =986,0 - 425,0 = 561,0 hwq. qpud,
5 = 986,0 - 370,0 = 616,0 hwq. npud:

Uiy yup hwidwp’

A =110,0 - 60,0 = 50,0 hwq. npud,
Tk, =110,0 - 45,0 = 65,0 hwq. qpwd,
A}, =110,0-32,5= 77,5 hwg. gpwi:

Cwhmpwpbpnipjul dwlwpruyp (Cg) hwagupygnid b opuyytiu unwg-
Jwo wnwpphipuyyuws nbklunwgh (Rp,) b wihwnwlwl dwwumdGhph
(Owgn) hwpuptinm pymiG, (%).

0%
g = —— M 100%
()wﬁh
Lwywnydwl wprynbGplpp Gepluwpugliblp wpnmuwl 2-mad:

U muwl 2
Unw(éhG dywlwpmjubiph hudwp hwywpydue wwppbipupjws
nblunwl L pwhnpwplpmppul dwljupnuyp

’ G hwyunwgnpbil
E Jwywhwuwihl uhnup hwdwp Ungnipn
[l }
2 g
c . . . . o—
= 3 * o = - = ==
&3 =3 ERER 22 o 23] 238 4 3 2 o
2| 222 2332 5325 |£3351s335+345
= 3 = = = =]
e | 228 |2553| 2552 (2552295523553
3 =5Z |-Z2 =237 |m2283F2E23-2273
172 273 .;-‘ig 34 555 558 £E6
= 23 ! 23 “ 3 3 3
1 -3,35 104,35 986,0 542.0 110,0 60.0
2 24,73 101,53 986,0 425,0 110,0 45,0
3 81,55 95,20 986,0 370.0 110,0 32,5

*Qwgwhwwniyh | hw-h muppbpuyywd nbluwwh hwyJupydwb jup-
qp Gbpluyugywd twnrwownpubp .2.3-mud:

** Qwgwhwwnpyh 1 hw-pi wihwnwliwi wponwypuliuwb owhuebpp
npn2bhu oqunyb] wnwgwgpuGp 1.2, 1-md wewldht nGmbupymGatph hw-
Gwp hwydupyud PO ge, gmgwlfizhg, npp pwqdwupunymd Gip phbp-
pwwniynipjunip:

Nyt jupwpwlyymp hgwuwpwoph oguwagnpddwl  wimyniGw-
Yaunnipymp:

LOMGORT

UpnymGuybvmpiGp  juwnwpue  dwhunmid@bph  wowybjugnG
hwuingh (pupdp ywhmpwpbpmpjwG), plyybu Gul Gepopyws wyfuw-
nwiph (pwpdp wpuwgpnquipulmpymb) wnwybjwgnyl hunmjgh woyw-
hnymdG k:

Upgwo gmguhpGhpp hwygwpybihu  juopupwGgomp  dwljwpnijuf
hwiwp Gwfu npnybGp nwppbipuywd nEnw hinlgw] pulwdél) oglmp-
swdp.
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Gahyunwgnptil
‘é = Quigwhuwnty upynuft hwdup Unym pn
£ 3
ol 33": _El_:r 3.:.‘:3 .15/,:1" ga' & =
52 25s 552 | 232 |55k EE 534
55| ZEE | f£3°| g23 [fE5F) d23 |fE3F
a5 | 238 |3°Z 338 |2°3 | Z%% |3°3
1 -3,35 - 4440 81,9 50,0 83,3
2 24,73 244 561,0 132,0 65,0 1444
3 81,55 85,66 616,0 166,5 77,5 238,5

Lwdupldwi wpyymGplibpp gniyg GG wiwghy, np ShblngG wiunbwmp-
Julmd wwppbip dwlupnyubp mGbEG twywlnpbl wwppbpynn ywhmpw-
pbpmpimb U wpnwnpoquiyjulmpuiG: OppGuy, bghwywwgnpbGl wiph t
plylmd pwpdp wpumunppnpuwimppudp, vwiw;i gwop 2whmpupbpnp-
Juidp: Lnnoguuwgnpddwl n’p mohl wyhwp t pGnpk): Cluypmipynitn hhdGuw-
Yulnud wwjpdwlwynpjwe b plwlipnpyub unmpjudp, hbnmbwpwn® hmw-
nwpwoph uwhiwluhwympjudp: Oppwb 6o & pGwiympyud unnepjmGn,
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wjlpwl hmmoguugnpdiwl plnpmpjwl mnpG YnnuiGnpnzjwd t.nbu}h wp-
wwnpmuluinpjw pupdpugnidp: Gy nnhwywnuwyp, honp G(uwg uwh-
Swlwthwympjul nhuypmy honogquuugnpdmip ynndlnpnyywd L ntiwh w-
hpwpbpupywl pwpdpugnuip: Ladwd  bplpm nupnmupymGlitpp gymaw-
wlwnbunpjwl twpdw( hwiwywpgnid bwynbp kG npytiu bypnuywlwi (wp-
umwnpanwlwinipyniG) W wibpplywa (uwhmpwpbpoipyniG) nunnipym Gobn:

2myh wyplunpuipuyhG oguugnpdmin bGpwnnmyd t Gwb npw wji-
plnputpwyhl wpdiph wnfuynpm: Zwywplybap horh wpdbpp 3 }nﬁUlb:
ump)mGitpmd  hnnoguugnpddwb  wwppkp wuwjlwliibpmd: Cwlliugha
wnlnuwnpoypl plnm ik £y, = 8%:

Oguymd tlp htwmbyw) pwlwadlg.

LT
“nhln ~ Q% :
Sy upiwa wprym GpabpG wdhnhblp wyniuwy 3-md:
Urpgmiuwly 3
2muwmnwpwoph wjpbunpuGpuyhG wpdbpp, hug. nuud/hw
SGwbkunipymlfitiph Gghwwwynptil
hwdwpp Awguhwuhl upynup hwduwp Umfntywn
1 - 5550,0 625,0
2 309.13 7012.5 812.5
3 10194 7700,0 968,75

Unuuwlyh wyjwiGhppg bplmd £, np Gny hnnuwunwpwoph gpGl tw-
yulnpl ptnynud £ Qujuwd hnqogunwgnpddw mgnmpjnilipg: {bwnlw-
pwp’ weym o gutpkmy hauwnwudpp Jupkip t q(ty wyblh Edwh glnyg
L oquuugnpoti npwbu bghwymwgnpbih guip’ unwuwgny dh pwlp wlqud
wybil mwppbpwlyywd ywdnun: 2hy hwdwbufw b hwlwowly Gploygpp,
pwlip np honh dGnpptipdwl hwdwp dwuudwo GipypumdGbnp my Yhinfu-
hwwnnigyhl:
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hoGnhp 1.1 NEGunuwghlG dbpnipy] npnpt)p hnnph mtwnbuwuwi giwhwinw-
JwGp Upwpwwh dwpgh bpbp wlnbunpmGGbpmd, npotGp mGka
3. 5-wlwb hw hnpuuwpwdmpjall b qpuyymd GG pwlgwnpbnbGh
Wywlmpjwdp:
{wjunh GG hbnlgwy pugmghs vdjwiitpp (Unyriuwy 1):

Unyniowy 1
. . Thw-h
G jniughwljw Pwlownkintilh lg-h g S
nlwnbumpjnil- plippwuynip- hlipGwpdtpp, k '
ikph hundwpp jmlp, ¢/hw npuwd/ ghlnlbp duwiuutnp,
fpund
0
(Lwibkdwwnyny 238 4520 350000
wbwnbumpymG)
1 315 2510 155000
2 391 2420 185000
3 420 2200 195000

Maghp 1.2, SGwbwmb) nnoquuugnpdtiwl mwppbpwlibpp’ b)hkng hngh
nblwnw)ii mGnbuwui qGwhwnwluihg, Lpk 1 hw gyninuhunw-
(h Imnwwmwpwapp Jupb t oguugnpdty hbwmlgw) Yhpy.

w) hhdbwnnbp yunumm wygh (1 bhuwpp hwpdoy bgputhw-
Yhs owhwbpp  720.0 hwg. nppud LG, hulj w@hwnwywi
owfuubinp’ 625,0 hwq. npwd),

p) wéhglb pwlowpbintG (1 hbhuwph hwydm| bgpudhwyh
owhaubipp 1020,0 hwq. npwd bG, huy whwnwlwl dwiuub-
pp 947,2 hwq. npud),

) oguugnpdb) npybu Ybpwhwlnuy (1 bbhuwph bupyny
tgpwthwy)y wputpp 90,0 hwq. giuud GG, huy wihwwnw-
YJuwh dwiuubkpp’ 70,5 hwq. npuad):

foGyhpp oty htnlywy hwonpnwlwlnipjuwdp.
w) npnp b iwppbpuadiud nhGunwd,
p) npn2ty hun) ghGp nEGunwghG Gbpnngny,
q) hwyqupydwl wpynilplbpl withmpb} wnniuwlmd:



Wiymuwly
Gypuwithwlghy UGhwwwljw b Thw-h
Qnponibmp owfuutipp 1 hw-h | dwfuubpp 1 hw-h wlwnbuwlwb
mbuwyp hwyny, hwyny, qlGuwhwwwyjwn,
hwq. npud hwq. npud hwq. gpwyd
Munuuunnt wjgh
rwlowunkbn ki
Ghipwhw Gy

loGnhp 1.3. G ninughwlw wimbunpymbG pp mpuwdwnpmpjub nmwl mGh
| hw gniquwlnbuwlub Gaulunjmpjwl honwuwpuop: W6 Ju-
nbih b oquuugnnpoty htmlywy Yapw.

w) hpdGunply wuinunm wjgh Oy, = 530,0 hwg. gpud,

Ooin, = 387,0 hwg. npuad),
p) qewnyb) pwigwpwpmdnipjudp (O, = 10757 hwq. npud,

Ouwon.= 924,0 hwgq. npud)
q) qpuapyty Ybpwpmwnnuippudp  (Oeg,= 85,5 hwg. npwd,

O uen= 55,8 hwq. npuni):

Glwhwwb] hnmoqumugnpddwl wnwpphipulyGhpp’ hwdbdwnb-
y 1 hw gynujoguiwgnpdbp bagbiph wiwnbuwfwl qGuwhnnwlwb-
Ghpp:
Gunwpbp hwiwwywmwufuw( bgpuljugnipjniG:
<nnoquuuugnpdiwl mnnmupmGa pGwplighu n®p swthwiyGkpG GG
Yhpwnynid: hliswhup® Juy Yuw honh pppjoepjwd W npu gGwhwwn-
dwl dhole:

hGnhp 1.4, Pwunupwdbpd nwpwopmd Ju 3 wtinudwu, jnipupwlyjnipp’

100 hw, npnGg Yypw wbwp bt Juomgybl wpymbwppuljwi dbn-
GunynipymGatp: 1hw hnnuwwuwpwoph niimbuwljwl gGwhwwnwlw-
tip hwdwwywwwufuwluwpwp uqdb b

phy I wmbnudwu’ 2500,0 hwq ypwd,

phy 2 mbrquduwu® 2050,0 hwq npud,

phy 3 mbnuiwu’ 1800,0 hwq nnud:
Zmdpp L wyuwwpwuwnh wpuniwngpuph mnuihnfudwl npwtuwnp-
nwjh6 wibkGuwijw SwhumdGhpp jugdnw GG.

phy | mGnwdwu® 0,

Phy 2 mbnudwu’ 1750,0 hwq npud,

phy 3 mbnudwu® 5000,0 hwg npud:
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Chwpb wpnym Gwpbnuwlwl ébnGwpympjwi 2hGwpwpmpjub ow-
iy mwppbpuwlp’ hw)dh wnbbnyg Gwl npwluwynpunuwhl owfu-
unuilbipp:
lulinbp 1.5, Lwnupwitpd wwpwdpmd (whiuwnbuygby E junmgl) wwhbu-
nwnwb: Wy Guuinwyny ynn 5 mwgmy 2nowlwnmpynilhg whwnp
b hwlyh 15 hw gyuinubwwGh hon: “hptiptGghw| nblwmw6 1 hw-h
hwayny pippwunn wwppGhphG Guqiky £ 1160 npwd, huly ns pbip-
pwunnt nwphGhphG® 580 npud:
Nzt dwdwGwywynpuwbu gymnynwéh hnntipp 7p9wlwnnep-
{]méi[]g hwGbpm htnlwlpmy  wGwbuwlwb YGwup dLompymGp,
ph.

w) pnpnp nwphGkpG Y pppwnn GG,

P) Ponp wuwphGhpG ty ns pppwnm ba,

q) ptppunnnt nwnhl hwenpnmid §: ny plippuuwnnih@:

luGnbp 1.6, Qjninuljwt hwdw)Gpt mGh 1500 hw quuupuniwbih hnquunw-
nwop: Lwfunpy wwpnid Swlwwwphwyhlwpupmpywi, wpuiwnpuw-
Jwh Grulwympyub Yuenglliph 2hGwpwpmpjws Gujwinwyny hw-
dwylph hnnwwwpwopGhpp pSwnyl b6 5 % ny: Nunyty hogbpp
ngwliwnmp)niGhg ynipu hwldwd hbnlwlpny Ynpump dhanpymép,
tpb hpipbilighu ntitwwh hohG dkonipymip Juqind £ 180,0 hwci.
npuwd huw:

FwllugiG nnynuwnpnypl plinmGb 8%:
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esUU 2
FuNiLNahiyus LuUUP SLSEUULUL Guiiusnrue

Rlioguuagnpddwb the Yhwup Swpngm nbntuwjub gnpdm Gt pjul
wqntgnipjwidp 2powlw showdwyph puwguwuwlwl thmhnfumpjwl hnlwG-
pny thwumnwugh Juy hGwpunnp minbuw el moungpwpuljuwb YnpniunGhpG
GG :

Fypingwlpud JGwep (wonbgmpiniln) powljw dhpwydwjnh pugu-
vwlyuwl JqunhnfunipyniGa L Yuwwdws gpuw wnnnndwl Ywd nbunipulGph
npuh fuwfundwd htwn;

SGwbuwlwd Jawup tynnghwlwt Jiwuh wpdbpwihl qliwhwumda
I Stwnbuwfwl JGuup hwyupldmd F YaGunppomph wnwGdpG mwppbph
hwdwp:

P6BUU 2.1- UpLNLNLSh UASASTUL LSt LLOY SLSEUTUU L
4LLUaUb {Ucyurunkun

(Qwwnliwi hinipp' 4< Yuowywpmpjwb 25.01.2005 Ne 91-UG opnydunip
hwuwnwnywd dphinppop Ypw wminbuwljwb qnpbmﬁhmpjm(.i hhmbwpm|
wnwowgwd wgphgmpjwub qGwbunmiw G jupg)

UplGpjnpunuyhG onh wnwnmnmihg wowewguwd wlmbuwlywb JGwup houy-
Ywpyynud t hnbywy pulwdlog.
"[-d'pG: Cq d)fi z q-c ’Qis

nputin Y - 6 dplinmpuwghé onh wpumanuiphg wbGmbuwlwd YGwub
wnwhwyngwd 4L npudGbpny, Ty - (7 whynnwm) wnppuph
2ngwwuinfp (winhy wnunndw@ gninne) poipughpl wpinw-
hwjinnn qapodwlhgl b Ganflpygus 1), d; - G i-py Genph (hnym
wnbuwlh) hwitdwnwiui JGwuwupnipym Gl wpnwhwjnng
dhompmG t (hanfbpfme 2,3), £ - 67 mjuy (-pn) Gouuph wp-
nwimnnidGbph pwliwyh htin juuwd gnpdwlyphgb £, O -G
thnfuwniwG gnigubhyG b, wyl hwunwunmG & b pGnpgmd
bi6tny pGwuywhwyywbnipjub gnpoplipwgnp fupwibpn ulgpniG-
phg: Gupgh hwiwdwjli’ $4=1000 npuni:

£; qnpdwlhgp npnyynad £ htnlyw puGwdlay.

Erlwgmd Geplwjugywd upwpwbwlut GulGwlndtapp phpgwe Gh gipoihy jm) Qupghy
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£=q(3 SU; -2UM01),  SU, > Ul

nputin UPY; - G i-pn Gympp wwhdwGwghG poypuwmphyh wnwpbjwl wpunw-
Ghndwl pwlwyl k (nnGGw), SU; - G i Gyneph tiwpblul gruuwnw-
gh wpnwGbnmd t (nnGlw), g=1" wiywpd wnpympltpp hwdwp,
q=3" 2wpdwlwl wypynipGhph (wjunnunpwGuynmnh) hwdwp:

Cwpdwlwl wnpjniplbphg (wdumnpuGuynpm) wqntigmpjwi sunhp
npzymd L Jpp G2dwd pwGwdlng: Uwhuwl nwptlyw wpunwlbunnidGpp
(SU,) hwyJwpyymd GG htinlguy Yhp.

SU=T; e L4,

npunbn 9g - G uvnmgynn dwdwlwuhwnwdmd wywnnunpwGuwynpunh
JuqpG F, (4d), Bg - 67 1 Yd wwpwompjul Jpw wpnwGhngng -
Gymph Gnpdwwnfiduht pwGwyt b, npp hwpduplgnod © hwdwdwgl
by 4-f, Gy - i-pny Gyuph dwywyuhG YnlighGunpwghwi t,
npp npnpynid ©hbnljwy puGud Loy,

O 1434y, - U ) Ugi, Uy > Uy,

nputin g ﬁ wpuwtnguy i-pn Gyuph Gepdwnpwg G Swwywjhi
l;nﬁ_qh@wpwg]mﬁ £, npp vwhdwGdwo b ybnwluwl unwbnupnny,
Uy — G Gyl o<y Gyuph pulut owyduwpwhl YnGgbGnpughwi t,
npp npnpymd boywihdwG dhengny wnbjuGhlulwi qGhdiwi dwdw-
(iwly:
2D gliwhuwnymd wyl Gympbiph wanbgmpmbp, npntg inpdwnhduigha
owduuypb YnGghbupughwt uinwlwl vnwpupong unhdwlywo sh:
Cwpdwywl wnpymplbph hwdwp UEU-) punguljuwmpjul nhwypms £;
-G hwzgwplymud £ hbnlyw) puGwdlny.
£,=q SU;:

Uyunpy wnunnundwl gnunm pGmpwgppt wpuwhuwjnnng gapowlhgp
{€y) nppynud £ byGbny wnumndwl gnum swithtiphg, whwhg b nbnw-
pjwompyniGhg:

1. Gpb whnhy wpunundw gnunp hwiwubn st, wuyw’

nUI
%Y S

apntn Uj - j - py wnpnnndwG gnnm swybpbuG b, U - wynnndw6 gnunng
plghwlmp dwybpbub t, Cy - j - pip wnnnnng wipjuph 7pgwuywmh
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{wlhnhy wnnnmniwG gnnm) pnipwghpl wpnwhwjnng gnpdowyhgh
b (hanybyifrno 1), n- U -h db9 dinwd tnwupwoplbph mwpuwmbuwyGbph
nGghwGnup phyG t:

2. Juwqiwybpuyywo wnpympltph hwdwp, Gpp wponwGbnng  fann-
Ywlh pupdpmpym Gp
w) p< 104, wwyw T-d npnyymd £ htanbyw( GruwGulny.
U= 2500 1 p?,

p) p 2 104, wyw U-G npopyndd t npubu 2 )powGugdp dhol
naywod onuyh dwlbpbu, npnGg yunwyhnGtpt GG
Conppna = 2 G P,

C\unmmphﬁ = 20q‘9 Pa
npuntn @ - 6" wnjpgmph pupdpnepyniGi b dbkmpy,
Qq=1+A 9/ 75°C,

npubtn AR - 7 dpowyuwypp L wpmwitnyng ququiphl [uLunﬁltleln}[L dhohl
wnwpblul ehpiwumnhdwiGbph mwpptipmpimGa & C):

3. UGyuwqiwybpy gudp wnpymplbph (wnpwyuypbp, wwhbunGbp,
hwGpunjuyptip) ntwypmyd T, - h wpdbpp npnyGihu npuybu wljnhy
wnunundwl gnnp plnmGynid b wlyugiwybpy wnpepnph uwiniw-
Ghg 1 Yo htinwynpnipjwb Ypw qubynn gnunnt dwbplup:

4. Cupdwlwl wypmpthpp (wynnopubuynpomp) wpnwGhamaib-
nhg YGwup hwpuwpydwl hwdwp pbpmiynud © G = 5:

WAQUAMILL 2.1.1. Upgym Gupbpulwb dinGupympjwb jundhg dpln-
inpunh wnpnmndwl binbwlpny wnwewgwd wGwmbuwlw6 yawuf
qliwhwumidp

<wpuplby dplnnpnf wnumnnuiflg  wnwowgwo mﬁmhuwl;wq
YGuuy, bpb whwy wnuonuiwb gmahl plngpiwd & wprym Gupbpwwt
dtnGupympyjul wnwpuopmy, huy wpmwbbndwl wnwpbywi Qulqull[ihpj}
Ywuhl bwjnGh b6 hhmbywg v Gbpp” d0dpwyhG wihhnphy' 6,7 wn, CO,
5800, NO;' 95w, thwyjwmh thnpp’ 2w

LOMOMT .
Uplininpinh wnunnunnuihg wnwowgud wmimbuwlwd JGwup (wgnbgmpjne-
Gip) npnaymy b htnlywy pwGuwdlny.
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Yoy, = Cq O Y Wy £
Cuwn frunflyfind 1-p° wpnym Gupbipulwa dtinGunynip)wl wwpwoph hwdwp
Cq=4
Cuw hunfbyfuié 2-p L 3+ qunGimy blip <J; dtompymGp.
ooupwhG wGhhnphy' 16,5, CO," 1, NO, " 12,5, wgmh g’ 19,6:

{twbwpwp’ dplnppunp wnununnuihg wnwewgwd wmGwbuwlwé JGwup
Yhwqih.

Wi, = 1000 x 4 % (6,7x16,5 + 580 x 1 + 95 x 12,5+2x19,6)=
=1000 x 4 x 1917,25=7 669 000 npw:

UNIQUALTLE 2.1.2. Ubhwiwubn wlmpy wnunmniwG gninm
dpGnynpunft wipmmnduG htinlwGpny wnwewgwd nGnbuwlw6 YGwuh
gliwhwwmndp

Lwgwlij E, np wlmhy wnunndwb gnnpl wlhwdwubn Swpwdw-
209wl 25 %-p Jugimd GG 150 dwphw junngpjudp pGulbgwd nw-
nwophtipy, 12 %-p* wpgbingGhpp, 10 %-p° punuwpwdibpd hwGquin) gninfiit-
pp b wdwnwGngGbpg, 16 %-p' wOwnwnGbpp, 4 %-p' wpynGwpbpulwi dtn-
GwpynipymGGbpg, 19 Y% Junpbjwhnnbpp, 14 %-n' wimumuwyuynbpp b fumn-
hwppGbpp: UpnwlinndGapp mwpblu ouwnfunGtipp Gephuywgyues 66
wrnmuwly T-ned:

UWigntuwly 1
UpnwlnnaiGhph wwpblub swywylibpp, wnbibw

[ Uympbph wijwimdp 2010p 2011p 2012p
UdtuwdGh opujip 120 130 - 160
Oodpwepwdhi 54 36 30
Ugmnj1 opupy 18 24 31
86nnn  gwopwinbyniywp wotuw-
PnwohGGbp  (htnniy JuwnbjwGyniph 86 90 78
qnin pGhp)
UjymupGh opujn 42 48 53

Opnzby Ywqdwybpywe  wnpsnipGtiphg wpuwitnnuiGtph  htnbwipny
wnwewgwd wbiwnbuwluwl Ydwup bpbp mwpdw Yupywapny:
Ywwinwpby hwdwwyuwmwufiwb bqpuijugup i G:
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LOMSORT

fuGnph uodwl hwdwp wihpudbown b hwbdwo 2L 3 hg qulby
hwdwwwunwupuw Guptph hwdbdwnww i JGwuwlwpnpjwul qupow-
yhgGtpp: YLhpehGitiphu L thwuwnwigh wpunwGbnmuGhph wpuomwnpu geiyg
guuw wpnwibnniGiph ywpiwbuiwl swdup: Yunwpwd hwyqwnl-
Ghpp GEpQujugGhlp wnyniuwy 2 - nul: ]

Lwih np wynhy wyjnnndwG gunhl hwiwubn t, munp G0
hwywplymu E npuybu wwppbp gnnhGhpp dhonG Yynjwo gnpowlhg.

Ty =(25% x 15+12%x 10+ 10% x 8+ 16% x 2+ 4% x 4 +19% x 0,25 - 14%
x 0,1)/100 = 6,29:

2010 p-hi° Lype, = 1000 x 6,29 x 3545,96 = 22 304 088 npwd,
2011 p-hli Lo, = 1000 x 6,29 x 3005,2 = 18 902 708 npuud,
2012 pptit Ly, = 1000 x 6,29 x 2922,68 = 18 383 657 npuw:

Guunwpdwo hwpquwpllibpp gnyg GG wuypu, up dplnnmunuw)pl oy
wrunnniwi JGwup wmwpbgunwph Glwabg t:

Ugniuwly 2
Upumulbnmdabph ypwpiwuiwi owjwip,  (nnGiw)
’7 Qudlidwwnwljwb
I{Jmp‘bpll Jiwuwluwpmpjwd | 2010p | 2011 p | 2012p
wliyjwlinuip anpowlhgp
U0 tuwoGh opupry 1 120 130 160
Godpwenwohl 41,1 22194 | 1479,6 1233
Ugqnup opujuy 12,5 225 300 3875
Blinnn
guonwintynijup
wopuwenud Gk 3,15 271,76 | 2844 | 246,48
(htrmiy
Junbjwbjniph
njnp pGhp)
&Jll{éiﬁhipubq 16,9 709,8 8112 895.7
2Gnunikip
i dwlwyub X 3545,96 | 3005,2 | 2922,68
wpnw ibnndGhp
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UAURUAMILR 2.1.3. UG wpd wnpympltphg dplmnpnh
wnunnuniwl htnbkwipny wnwouguwd wlinbuwlw6 Jowuh giwmhwinnidnp

Utnmwmpghwlwl gqupowpwlp wwpdw pApwgpmd dpnepn
wpunwGhnb; 110 wm ondpwlwG ppm (UUE = 125 ) L 780 wn woluwoGh
opujy (U = 630 n):

Mpnpty dplmnpunh unjumnuniwd winbuwui Jawup (L, ):

LOMSOMT

holimph wwydwGhg tplmd b, np wlpehy wpumndwi gnnhd pln-
apyjwo L wprym Gupkpuiwb dinlwpympjul wwpwopmd, htinbwpwn' &,
=4:
<wyqupyblp jntpupwGyymp wnnnnpy Gpuph wpnwibnndGhph
pwlwlh hbn uupywod gupdwlhgp.
s 2wl np sovpwhwl ppdp wwpbjwd wpnwlbnnaiGinh swdunp
thnpp E UG U-hg, munh Lgy= 110 w:
o UouwdGh opuimp hwdwp L6 = (3 x 780 -2 x 630) = 1080 w:
Quwibpfiwd 2 - 1ig qulblp hwiwwywumnufuwG Gympbph hwdbdwnw-
Jul JGwowlpupnipjul qopdwlhglbpp’ oodpwlwi ppyh hwdwp d; = 49,
hulj wodtuwmoGr opuhnhlp” < = 1: dbpohtiGtpphu L thwuwnwgh wpnwit-
nmdlbph wpmuyywip gngyg uw wpnwGbnndGbph  wwdw oo
owywn.
yd; £,=(110x49+ 1080 x 1) - 6470w,
U= 1000 x 4 x 6470= 25 880 000 njund:

MUY LUVEr RLELNRNRSY LARMUTL LUUUr

loGnhp 2.1.1. UpggmbGwpbpwlu jugdwlbpynpni6 wdkla mwph omughi
wijwquwl t Ghwnmy 5,8 . woluwolp opuhr, 3,01 m  wgmnh
opufy L 0,7 i dmp: Qedwl wnbhulngnghw h Ghagponip hwaw-
Unpepymi G t wnyb) wpnmwGbnnudlbpp bwdwwwnwubuwGwpwn
Ypdwnty 20 %-ny, 30 Y%-nd L 1S %-ny:
Oyt powlw dhgwywiph wnunumiwli wlnbuwjwd
YGwuh Ypswmiumb vedmpjmtin:

27



fuGnhp 2.1.2. Opnpt wpnwGinnuiGlph wpuiwtwljul quiqyuon L dphn-
inpunh wnunniniwG winbtuwlwl JGwup (dees) hinbyw) ww)-
Hw@Gbph nbupmd.
UpGninpunud nnwpbul wpnwbnnudGaph swdwil b guuyg-
) ingh” 4 W, wotuwdGh opuhry” 0,4 wn, ddupwlwub ppm’ 0,6 n,
ghwGwepwdhG’ 0,03 w, pinp’ 0,2 un:
Puwph pwlympjuw junnipymGp Jugind 200 dwpn/hw:

fuGnhp 2.1.3. Lwnupmy wbnujwpwd wprym Gwpbpuyub dbnGwpymp-

6 widbkG@ op dpGnnpun b wpuwGbnmd htnbgywy wunnuhy
(jmpbpp’ wohuwabGh opujm’ 0,25 w, 0ddpwyhG whhhiphy’ 0,1
w, ddupwenwohl’ 0,6 w, Ptln’ 0,35 w:

Uywnhy wnunundw gnnph@ pangpidwd t wprym Gupbpu-
w6 dEnGwplmpjul nwpud pnud:

Opnpty dpGnupunp wnunnnnuihg nwpbliwl wnlnbuwywd
JGwup, tipk gnpowpwlh wypuumnwlpwihG optipp Juqunud &G
365-52= 313 op:

fuighp 2.1.4 Lwnupnd wbnulujjwd wpntiwpbpuljwd Atin(wpyni pynt-
Gp dplonpun b wpunuwGtinmyd hnbjw) wyuonuhg Gympbpp thn-
)b’ 500 w, dddpwepwehl’ 0,4 w, woluwdGh opupry’ 2w, wqnnh
opuhn’ 250 w, tiGny’ 0,66 n , ghwGwemuohl’ 0,07 w:
Uyunhy wnunudwl gmapl plngpyyuwo b wupymGwpbpuyu
dbnGupynipjul nwpuopnd:
Opnpty dpGnnpunp wynmnmihg  nwpbyul mlnbuwyuwb
JGuup, tpt gnpowpwlh qung Yuwonyggh dhomy wiglmd Lk
wpnwitmmdGph 70 % -

luGghp 2.1.5. Runuph onujhl wjwqui b pwipdnad 300 w dmp, 0,5 m
ghwﬁulgz[lumhﬁ, 7 w ootpwopwohl: Lwnuph mwpwdpp Ywqdnid
L 150 yd*, huly pGuysnmpjwl phyp’ 600 hwq. Gwnry:
Npnpky dpGnnpnh wnumniwG mGnbuwwl yawup:

TuGnhp 2.1.6. Lwnuph pGulnipjub phyp Juqimd t 1300 hwq. dwny, hul
wmwmudpp 330 yu* Swpjw pGpwgpnd Uplnnpw E wpnwlbn-
Ynmd dnunuynpungbu 270 hwg. wwpdwlwljwdb nnGiw Jawuwljup
Gymp: Qunn uwpptph Ghpypooihg  htnn wmnwibunmdGbph
Sufuwp ypéwunlhg 45 % -ny:
(pnybkp dpGmnpuh wrmnniwd ninbvwlwd JGwup:
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~olinhp 2.1.7. Swpju pGpugpnd dpGninpn b wpnwlbnymy 600 hwg. n
wohuwoGh opuhy, 36 hwq. w wgnnp opupr, 2,8 hwg. n dolpw-
onwdhhb; 1,3 hug. nn winGhwy, 1,8 hwq. wn $alng: Lwnuph pGuly-
snipjwl fumnipymGn 280 dwpr/hw t:

ppty dplninpnh wnnnniwl mwptijuli winbuwlwl Yeuw-
up, hGyytu Gul YuGujuws Yawuop, bpb pGuwwgubywiulub dhen-
gunnuiGtph 2Gnphhy wpnwlbnmdGbph dwdwip jupwpwlyjng
(yniph gony Ypéwwnyky t 35 % -ny:

IvGnhp 2.1.8. Swpjw plpwgpnud dpGnnpun E wpnwGhngtb; 160 hwqg. wn
YGwuwywp Gymp: UpnwlbummdGep mGha6 hhnlgw) juqdp® 26 %
o0dpwjhl whhngphn, 43 % wotuwdGh opuhn, 16 % thwjnh thnyh,
7 % mq1‘1m[1 opuhny, 8 % Guytith opuhry: Ulwnhy wnunuiwl
gnuihG plngpywd b wpynibwpbpulul dtnGwpympjnl nmw-
nwudpniy:

Npnpty  dplnnpnp wnununiwl  nwpbul  nionbuwljuwi
YGwup:

hrGnhp 2.1.9. ShGwlympbph wpnwnpmpjwl wpguipmd nwpw plpug-
pnud UpGnpnpn L wpnwGimymd 85 w dddpwenwdhG (UU = 1035
wm) L 450 ndmp ( UGU = 420 w):
Ldupqupyly dplininpmh wnununiw@ nunpbjuG nlGunbuwywb
YGuup, Gpt dtnGwplmpmiGp gunGymd b 120 dmpq/llliz funnip-
Juip pGulybgwd nwpwopnd:

Iolnhp 2.1.10. 1990 p-pG dpGnnmanud  CO,-h funmipyniGp Juqibk) b 340
ig/yq: Qwjpnlh t, np wjld mwpbgunwph wybuwbimd k0,5 %-ny:
<upyupyt), pt.
w) 2050 p. nppwlny Juybjwlw COs-h funmipymGp,
p) np pywluGhG CO»-h funnipymGp Guybjwlw Ypyawlh,
wjuhGpG’ Yupbh b uupuety Yipdwgh mwpwgnid 3-5 C°-ny:

lGgpp  2.1.11. Upgynp ubkGuymd Yowhnadh ulnhlh  pogpunnptih
bimmpjnlﬁ[x_ otindwuwhp 9wmykihu, tiph utiGyuljh dwybpbup 17
§° b, wnuwunwgh pupdpmpjmbp’ 3,2 d L, pwhywd ulinhlh
Yhep' 1g, uGnplgh UETo-G* 0,0003 dg/d’:

lGphp 2.1.12. ULy (hwp tphy ptiGghtih wypmdhg dplnnpun | wpmwlitin-
yad 200 gpwd CO, 20 gnud wotuwepuohl L 30 qpud wqnunh
opufuy:
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Nppw®G t wmonnywd ogh dwwip, tpt wywnnibpblwh
Jwaqpnp 200 L b, 14d Juwgph nwpmd swfuugmd t 0,1 | ptiliqht:
U@o-6G uqimi t wdfuwdlh opuhnh hwdwp® 3 vg/d’, waluw-
opwdGhlip’ 0, wgnuih opuhnhlp” 0,06 wgAi®:

IuGghp 2.1.13. Uty \Junp tphy ptiGghGh wypnuipg vplninpin t wpunw Ghnyby
1 gpwt uuywp:
Nppw’G t wnunnujwd onh dwywp, Gph wnndbphiw)h
Juiqpp 200 Yd t, 1y Jwaph nhiwpmd dwuudmd £ 0,1 phlight:
Cwugwiph U0To-G6 Guqunns £ 0,003 dg/s’;

luGghp 2.1.14. 10 % dwybpbuny L 3,2 & pwpdpmpjudp funhwlingh uwlh-
mwpuuwi wppiwl hwiwp oguugnpayby t 200 gpwdwbng
ppndnuh punnt: Unnngmpjwl hudmp wijunw®lq t ubfywynud
quGytyp, bpb uynGh £, np popndnup Ueto-G 0,04 6o/’

PGBUU 2.2 - LUBEL NHUARULENR UASASUUL SLSEUUUUL
JLUUb UocunynNrIe

(Qwwnlydw6 hhdpp' 44 ywnwdwpmpyu 14.08.2003 No 1110-UL npnpdwip
hwunwnywd enwhl ntuntpuGbnh dpw wiubulw qopombbnpywi htunbwipnyd
wnwewgwd wegkgmpyu ghuwbundwé Yuwpg)®

Qnuypli nbunputph Yypw wlntuwlwl gopom Gbmp jub htwnluwl-
pny wrwowgwd wgnbgnipyniin uuwo b wnunnunnn Gympbpp pwlwynp-
jmGhg, YGwuwlwp Guupbph uwhdwlughG poyponpkih dwluwpguyhg b
npulg wqnbgnipywl duiw Gwljwhunywdhy:

Ununinng Gupbph puGainpmiGe hwygunyynid b hwdwqupuhG
(6pp YGwuwlwnp Gmptp pwGwympmip 100 L wydbih wlquy gbpwqul-
gnd t pnyjjunpbih vwhiwtiwghl Gopdwd) L hwunmwwnwgpywo (kpp YGw-

vwywp Gnptph pwlwympymbn twlwlnpba oh tqymud poyylunnpbii uwh-

dwlwjh Gnpdwghg) wpnwhnuptiph hwdwn:
Quniwqupyuypli Yuwd hwunwnwgpyud wpunwhnuptiph hiypmd
wnunwnn Gnipbnh gwluwlnipmibp apnzynad b htitnLjun prulwdlm|.

“lki = ‘QO' (Lllhhl.uum' uﬂpm“ ) X dd X 10-6: Llli\{uujum > lepmn B

‘ fortiwymy Gaphwjwgwd wwydubwlpul Gwhwynmbspp pepdwo bl ybpnhhzsw) Yiung hy
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oppuntin My - 67 JGwu) bwydwpyh nhypmd hpwnynn d-po wnuonunng Gineph
puwlwlmpm Gl £ wpunwhnupnid, u, d - 67 wnuanng Gniph nbowl
b, £y - G Yinumweph wyl pwGul6 t, nph dbe wnwnunn Gjnipp qbipw-
qulgh] b pmjjunpbip vwhiwGuyhl pwlGwlnpymbp, Uggpp- 0
Jtpwhuydwl Yhouonmd d-pgp wpnmnng Gymph dhehl  thwuwnwgh
Tunmpym GG b wnunndwi ¢wiwlwlwhundwam, dg/| (gA8*), Ugpmy
- 0 ytpwhuyiwl Ytuomd d-pg wnuonnnng Goeph  pnygpuwnpbih
funmpmGa t pun gpoquuugnpdiwl pnijjwinphih wuwpiwGGbph,
ug/| (q/dj), dy - G d-prp wnununn Gymph wpnwhnuph dwdw Gulju-
hwunywot b ujuwd wnpunnnidwb uyqphg Shasl nmu ybpugdwb ybp-
on, dud:

Qnujuquwb puthynn dwbp Stunwnlbph’ ghwGh, ppodh (VI), wnGéh,
ghiyh, pinppnibph, wnbph puGwlmpymbp’ MNye-G npnyynud £ hnlgw pw-
Gwalny.

“loﬁ:'Q(Ll \11u1um'Ll pm“)x dx ]03,

npnbn M-G° ghwd, wrpad, ppnd(V1), ghGy, pnnptubtip upwpn Gulynng dwin
dbunwn Obpp wnbph pwiwlyupjmG t, Yg-thy, U gy - 67 Ytpuhuly-
dwl eunmd gply, ghwb, wnhta, ppnd (VI), Snnphnbbp upupm Gu-
ynn owlp SbnwnGhph wnbp) dhoht thwuwnwgh fummppnG6 & wn-
ununtul dwiwiwlwhwndwomd, Yg-tyd/, U pey, - 07 Jepuhuelydw
Yyoinmd ghGy, ghw6, wnhGd, ppnd (VE), unphnlbp wwpniGuing
owlp dhnwnGhpp wnbph pmjjuwnptih funoipym GG & pun 9pogunw-
gqnpodwl pmjjwnpbith wwydwblatpp, Yq-tyd/, £ - G° ghwl, wnhdd,
prnd (VI), ghGy, $nnphnbb) upwpmGuwlon dwip dbmwnbGhph wntiph
wuwpmGwlmpyuGp  qbpwqubgny  Yonuweph pwlwympymba F,
&/dw, d - G GyJwo wmpnnnnn Gympbph wupmGwympymGp qbpw-
qugnn wpunwhnuph mlnnupmGa b, dud:

Jbunnuljup Gpupbplt swhfwlaghli pounnplyt dwlppguilp 44
plwywhwywlinpjul Gwhwpwpmpjwi Ynnihg huounwnwd wpnwhou-
pnud YGwuwluwp Gynipbph vwhdwlw)hG poypunpbp pulwlmpymGa t:

Ugbgmipnuld  dwdwlwwhunnfwod wnunudwl  uljqphg  dplsk
wywpwnb pGywd dwiwlwywhwwnwdl , dw:

Lmuhl oprblpnGlnh wpnninmdhg wiwbvwipud Jawun hwoijwpl-
yYmd [ hloljuy Gbpuy.

“Lym]l = 90‘ X Lll; >

npuitiyy Ygny - 6 9puypl nbunipuGbph@ wnunonywonpjub hbhnlwipny
hwugywd YGwuh swhG £ hwygh wnlbny epwjhl ntunipu) jupgp,
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Qg - G opwyhl nbumpulbphli wnnmnywdmpjul htwlwipny huug-
Jwd YGuwufp swhG t ¥ -pp wnunnnnn Gyniph wpnwhnuph nbupnid
(hunflyifwolitp 7-18), Wy-G 9puwhl nbumpuh Jupgny wuw pdwlwynp-
Jquo qnpowlyhgl b (hun/bpfud 5 )

Unpeny 9puyhl nbumpup wnunmndwl swiip nponypymy b hbnlgwg
pwlwdlny.

Qe =S xR X U 107,

npnbn S - 6 pupwegan wgph hwjwpdw( wpdbpl £ ShohG hw)yny, $=0,03
qpluli/li2, U - (' wnpod wnunnywd 9puipi dwlbpbul b, w2,
£ - 6" pwwyhG deompymGa &, npp pGopnymd b wnummywempjul
wuwmh8uwlp hunfbfuo 19):

wjuwdmprul hnlwlpl wadwl _gpfuunnuplh, arfjur-

Gwquw pbypmd wmbwbvwlpud Jowup hupduplyond Fhbwobpoyg hbpay,
U-l; = 1).; (1 - ZG (U.G/IOO) X (-lﬁ ),

npuatn Uy - G wnuunndudnipjw hbwnlwlpibph dhpuwgdwl wyuwnwip-
Gbph hpwliwlwgdw( nwypmd JGwup swhG E d-pn Gymph wpow-
hnup)i nbwpnd, WGy - G JGwuh hunmgdw swhbpG GG dhengGhp
satinGwpyytm nbwpnid, G- G° wnonnnn Goeptiph hwdwpdw( jo-
pwpwlyymp dwdwlwlwbhwwndwdb b, Us - 67 wogununn Goipp hw-
Jupjwd pwlbwympjul wmbuwlhuwpuwp Yhet b pGghwinip pwGw-
Yoipynilmd wdkG G-pn dwdwlwywhwwydwomd L npnp oy E htnb-
Juig Ypuy.

My
U, =—x100%,
i
nputin Mg - G wnuomong Gmph hwjwpwo pwGwlynpymbl £, My - 67 d-pn
wnunnwunn Gymph pwlwlmpymG6 F wyunoniwi wipnng dwdwlw-
Juwhwunjwomy, Yg - G° JGuup sunph GJugqbgdwb qnpowlyhgl b wn-
wnnunywonpjul htwbwiplbpp Jbpwgdwli hwdwp dhonglbp abin-
Gwpyybine nbwpmd  (hw/bpfind 6), npp qupnjwd £ wpnwhnuph
wjwpudwi L eph wnuondwl Jopwgdwl  wzjuwnnwbplGtph
wywpmniwb dwdlbmibp) wmwppbpnipmbhg:
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UNUQUALTLL 2.2.1. Uwlhbpbuwjp6 hnupweptipny gbwnh wninnmndwg
nlwnbuwlywl JGwuh qGwhwunnidp

Gtwnwihlyw wiwnwlnglbphg gtwnt £ puthyms 1000 n plipph hnn
(Yuifuywy Gyupbp) U 10 w uGGnunwpp;

GGwhwwnb) dwybpbuwjhG hnupweptipny qbnp wmnnnnnihg unwg-
ynn wnlwnbuwlywi JGwup:

LOMORT

1. 2puypl nbunipulbph’ Juhgwy Gopbpny L uliGnuunuwppbmy wwjiw-
Gwdnpdwd  wnunnuwompjwd wmiunbuwluwl wqnbgnipjul gGwhw-
nnudG puwn 9pwyhG nbuntpuf Yupgh, npnyymd t htnbjuy pwGuwaloy.

'J-L,..s, = Qu.o' X qu,

q.p:Qp Xl-lq:

npuntn Q-0 b -0 hwdwuywnwufuwupun Jufuywy Gympbipng nu
ullinuwwnwpptpoy 9puwyhl nbunipuGbpht hwugywd JGwuh sw-
thbpl 66" hwyyh wnlinyg 9pwyhG nkuntpup Jupgp, hwg. gpuud,
Qu¢-0 L Qp-6 hwdwujwnwupiwGupup Juhyw| Gympbpny m
uGGnunwppbpny epuwighG phunipuGbppG hwugywd Jlwuh ywm-
hbpl 66 rwfbpjume 10 L 12), Qus. = 141,2 hwq. npud,
2,= 27,116 hwq. npw, Yy~G opwijhG nbumipup Jupgny wwjdw-
Guyendwd qnpowlhgl £ hwdwdwyG Japp Grdwo Yupgp
(hufbyfwd S):

N dyGwntimbuwghG yupgf 9pw hG ntiunipup hwdwyp 4, = 1,0,
Wy = 1412 x 1,0 = 14],2 hwq. npwd,
9, = 27,116 x 1,0= 27,116 hwg. npud:

2. UwybpbuwjhG hnupwepbpny ghnj wnunnnuihg unwgynn  wimbuw-
YJul §Guup’

Upig = Lo+ dp = 141,2 + 27,116= 168,32 hwq. npu:

UNUQURLPTLR 2.2.2. Lwyph Ypwpuwig)l wmnwhnuphg JGwubGbph
hwzJwpyp

Lpwiph htnkwbpny 9puwyht wwqu £ puwthyty 0,28 n Gwyp: Lpwph
wbnnmpynilp 90 op t: Ewihwo Gwyph qulqyuah napnzdwl L jwpnpwwnnp
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htbwnwgnunmpyniiGtph wigyuguwl dwfuubpp quiqubt] GG 80 hwq. npuw
Lwyph hwijwpdw( L wnunoudwli  wnpjmph Japwgiwl  thwuwnwgh
dwfuubpp Yuadty bl 3055 hwq. gpud: Npujud Guwyph pwGulp 0,2 wn L,
nph ogunwgnpdtwl mbuwlupup Swhuubpp Lugiby 66 6000 rpuad: Lunfw-
dw)l pagbpfwd 17-17 GudpwipbppGhph hwdwquipyuhl wpunultnoo-
Gtiphg 9pwihl wyjwquih wrinnuijwdmpjul YGwup hwyquplpfmd t E)"qup
= 4140 hwqg. gpui/n x Mg n pulwdlmf: Liwuh hwpywpyiud wwhhl
Uf-h nnynuwngnypp Yuqdt 12 %:

2wpywpll) pug poquo oguiwp (qunugjud ogmuwp) U YGuwuh plinhwlmp
sundip
Smgmd . dwpdj wnGby, npojGwup = hpulw yiuio + sunwgyud ognuan,
npubin hpwuwi JGuu = Ynpgpud Jud fuwfunywd nbuntpu + Yhpuuitg-_
Gdwl dwfuubin:
LARORT

Quunwuqyud ognunp = (80 hwig. np + 3055 hwq. np + (0,2 x 6 hwq. )} X
(12 %/ 365/ 100) x 90 op = 92,79 hwgq. gpud:

Yhwup = 4140 hug. npuidin x (0, 28-0.2) + 80 + 3055+1.2+ 92,79= 3560,2
hwg. g

bopulugnipymb - 0,28 w Guph wpnwhnuphg  9puwhl  nbunipupl
hwugpwo penbwGnp JGwup gGwbwnyby £ 3560,2 huq i

MULADNLER hLEULNRCARSYL LARUUL Uuur

fulghp 2.2.1. <pugul Yhpdh wihhG (tymnghwlyuG hpughdwl gnp-
duhgp 3,0 b) whnuywpjwe wiwnwbngttphg jyugyty & 120 wn
pepph hny (Yuhegug Goptin) U 2 w uGlnunwpp:
G-Gwhwnb] dwybpbuwpl upwepbpny ghwnf winununipg
uwwngynn wlnbuwlul Yhwup:

lulghp 2.22. Upwpwwn Swpgmd guliyog gnuqughw b mbunbunp)n G-
fibpp wikG nwph gt GG pudinad 160 w plipph hnn (ufuywy Gym-
ptip), 0.4 w poiGwphipjun U 0,16 n opqulwlul Gymp: Yhwnp
(tynmghwywl hpudhéwyp gopdwlhgp 1,1) wuwhwdnbGtnh gqnp-
duipuiipG wuywhodmd § Gwb wihpudlzn gpny: :
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QlGwhuwnt) dwlbpbuwghi hnupweptpny qhiwmp wnunnnnuipg
unuwyny nlnbuwywl JGwup:

luGnhp 2.2.3. Lwrjuph wupwdpmy wmtnwlwjjwe b Gpym wpyymGuwpbpu-
Jub yugiwlbpwyrepyoiG: Fhugh epuhd wjwqwl gpulig wpnw-
GtwnmiGhph wmwpbyub dudwp Yuqind B
I-h6 Yuqiwlbpunmpym G 5 w wnhia, 2 w dyfint, 6 n Gupu-
uptipp,
2-p yuqiwybipynipymi’ 3 wm shptwmpl Gniptp, 30w Juijuguy
Gynwp, 20 w ghGly:
[jh'%lléujbﬁ nbumpup Yupgp hwpdh webnn gnpowlhgp' by, G, plnm-
10.8:
Opnpty opwyh6 nbumpuGbph wypnmniwbi pGghwinp wlinbuw-
JuG yGuup:

Relighp 2.2.4. Uppynifwpbpwlub jugqdwytipuympjul Ynnihg wikl wwp)
opwht opyblhun LG pwhynd” OGudpwdptippGhin’ 6,89 w, YJuujuy
Gymp 116 w, unydwwmbbp’ 160 w, piophnltp’ 1,3 w, Ghuphobbp’
1317 Yg. uplpbimy Gymiplip® 1518 Yg:

Lhwnwlywp Gpuptpp nppdwl wempdwlp ugdmd £ oump-
dwwnbGph hwiwp™ 70 %, pinphnGtph hwdwp' 45 %, uhlipbnhy G-
plph hwdwqn® 50 %: Ubnuoweplipp dwppmdhg htinn gymy LG pwnw-
ph opuuyhG wjwquGh dte:

Nnnptip opuuyht rbhunipuGaph wnurniwi mGnbuwlwb JGwup:

Qpuyhl nbumpuh Jupgp hwpyh welng gnpowyhgp’ by, - G,
inmGty 0.8

Molghp 2.2.5. <Gnwgnnnipyn GaLpp wprymbpmed wupgyb; &, np 10 op Qw-
nniGwly gnpdwmubh Japunweptpp wnwlg qugbjm pudigliy GA <p1i1q-
nul gbn: Ghnp dhehl wwpbiwb hnupp Qwaimd £ 9,7 & Alpy:
Ubnunwepbph quniwl uwluwghGp Yuagdn 18,9 npuad/d’ :

Npn2ty wrpnnnywd oph dwijwp U gpu wpnnnouipg wnwgw-
gwd Ylwuh dhompymlp:

RoGnhp 2.2.6. Nnnpt opp wnuumdhg ayGuipbpph Ynpniuwmp, tph Lpug-
nwd gl Swytptup 2310 8 £, d4Gwdptpph dhepl tipp 100 Yg/yd®
E: 14q gl dphohG ghGp 1500 npwd b QUGuuwwywplhph Ybpuwp-
wnwnuupjwd wboyonipniGp 3 mwph

35



luGnhp 2.2.7. Opnpb <pugnub b Ghnwn qhnbph wnnnndwl wninbuw-
Y Yluwup ybpphl 3 wwphGlphG: {unnml upuhupubynn epwjhl nb-
untpuGbiph hwdwp b, = 3,0: <piGwlwl wnuonnpsGtph pwGulnip-
jntGGEpp GEphwyugywo GG hbnlyw) wnniuewfnud

Gluytuw hG wyjwGbp

Uryniuwy

UnunuhyGbph UpmwGnnudfbph dwjuypn, w
wiywlinuip 2010p 2011 p 20..p

Lhwpwnbhbp 16,0 13,0 9,0
OpqulwlwG Gyniphp 25,4 30,6 30,0
Luwyp L Gwypudptpplbp 38.0 24.0 29.0

Dbnudnp 5,8 4.9 3,1

Pwgunpby, pt 9pwjht wjwquih wnunuiwi htnbwGpny
hGswbu ttinfuyb) mGunbuwjwi Gwuh dGonepymGp:

loGghp 2.2.8. 1973 p dwpw wduhG bpwbupwyh wihbph dnnwlw)pond
Gunjph gwlwyh (nwlykp) Jpwph hbinlauGpny omy E pugnbg inm
230 hwg. wintitiw Guyp:
Qwpyupyty opp wyl dwdwnip, npmd myGawgyt) G dhGwnk-
uwlGbpp, bph dYGhph nyGyugnuip nbnh b wGkimd Gwyph 15 dg/)
fuwnnep pul hypmd:

loGnhp 2.2.9. 1976 p-p6 buwwGhwyh wihbph dnn (guiwyh (wwaybph)
wuypniGh htwmbwlpny ony t pwthyby 100 huq. wnGGw Guyp: (1p-
pwl b Guwypuybpunny owdlywd 9pp dwybpbup, tpb 26pwnh  hwo-
wmpjniln uqind t dmn 3 34, huly Gwdph funmpymGp 800 l]o,/L)'3 t:

PHUU 2.3 - 40USh'y AGUNRMULERE SLSHEUUTUUTL LLUUD
aocdJdurunkoe
({wpuplpiwG hhdpp' 44 Jumumjunmpjwi 25.01.2005 Ne 92-U npndwnip
hwunwuwd bnquphG nhunpuGbph Jpuw nlobowljuG gnpdniGbnippud
htunlauGpny wnwewgudy wanbgnipwb gGwbumiwG Ywpg)

<nnujhG nbunipullph Ypw mGnbuwlwl gopdmGbngp jul JGwubtipp
Juwpnn &G p hwjn quy hinlgw) nbwptpnd.

* Erhdwymd Gplwywguwo wujdwbwwb GuwiuyndGbpp pipdwd b6 Jpnhhy jug Yupghyg
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* gnuuuninbuwyw honbph nGnbuwywl 2npwwnnipjnilhg
pwgunno,

®* honh wpunnnmd phdhwlw6 Gyniptipmy,

* hnnp wypninmy YhGgwnwyhG, JhGupumoud, wpunwnpuljwb
pwihnGitinny,

= Ilm]lih) ngpwnwgnid (hnnh phpph pGpinp YGuumd Jwd nyGyw-
gnud):

Bﬁr}hmﬁmp wndwlp” hnnuyhl rbumpuGliph Ynw mmbuwlw G wank-
gmipyul qiwhunnmdp junnwpfmd b hbwnlyuy pwlwdlmy

U=0.y + Uy +Vppu,

npuntn U - G° wynbtignipyni G b, Gey - GYGuugwd honwiwup GwhGuwywi
(GnpiwwnfijwyhG) nbuph phipbint hwdnp wlibpwdbyn dwhubpl LG,
Uy — 6" YGwuwd honwiwuh wpdbp t, Onpa - G wgnbgnipjuli ht-
nbwbpGbiph nundlwuipipyul L YtipgmompnwG bt Juuwyuo
dwfuubipG 6G:

<anh wnpmmiiwG pbupaud Uy, 6 L O,y luwpijwnlpfars &G hbwmbpuy fhpy,
U\J_d = UL[(‘- X KL[! x d/365 X Q-p X q‘[r},

npuibn Uy - 07 wnpnninG hbwnlantipny] lhnwunywo (Gwudwd) hnquidwuh
(u1u1pu1_oph) wndbpl b juwfuindwl (JGwudw) wwhhg ihGsh hnnuw-
dwup (nwpwopp) GwiuGulwl (GnpdwwnhfwyhG) wbuph phpknt
(wwhwbgltph YhpuuqidwG) upwhG pGhwod duniwwwhunnywah
huwdwy, Uye -~ G wipnniwl bipwpyyud hnnudwuh (upwaph)
SwybpbuG & §%-ny, Jga - G hmpuwdwuh (wpwoph) Yywnpdwlwnip jul
pwqhuwghl vwlughl b, npp hwyuplynod .

w) gmujunnGunbuwywl onbph hwdwp’ npyjtiu < Junwduwpnip-
Jwl 03.07.1997p N 237 nupnydwdp uwhdwGwd <<-mu qJninw-
nlnbuww hnnuinbuptph JunweupwhG dhopl gnun Ljw-
Unun hwyfbipfud 26),

P) ng gynupuinGnbuwlwt (wy) Gupuuwljughb GawGwlupjwuG) hn-

nph hudwp’ << unwydupmpyub 24.12.2003 p N 1746-1 npng-

Uwdp hwewnuwingud”® <& pwwywpph honbiph JunwunpwhG

qlwhwndwl Jupgh hwiwdw) npuybu uju hnnudwup ju-

nuuwnpu G ghG:

d- " wypnniwl htnbwbpny fuwfumnywd (YGwugwd) hnpudwuh
(wpuwoph) fuwfundwG (YGwudwG) wwhhg dhGsL hoqudwunp
(mwpwopp) GwhuGwlywl (Gnpduwnhywjh) wmbiuph phpm (upu-
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hwGeGtph yhpwywlqGdwb) uywhG pilud dwiwluyuhwnywof
£ wpnwhwjnyuwo opbpny, 365 - p° oplipp iwuph nupbdGhm gnp-
owlhhgl F, Gp - (7 hnqudwuh (upwoph) pGwujwhwywiwlwd
wpdbpp hwpyh wnlnn gopowlhgl bt (hadbpjue 20), Q- G
wnpnuwd hanuniwumy (uuuupuwdpmyd) mbnugpjuwo (Ymuwly-
Jwo, puthywo) puwhnGGliph Juwiquyoparpjw (pm G Gulymp-
JwG) qnpowlhhgG t chuwflpguio 21) :

Oy -6 huwpiplpfind F hinnduy pudwmdboy

U™ 2p xUg + 2 x Up + 24 (QuiOp ) x By,

npuntn Qp - (7 wppnundwb Gpwpyud hnmudwund  jmunupfuwd puthn-
Gtph quliqyuoG t, wmnGGw, Bp - G wnpnundwl GGpwplywd hunw-
fwumd ymunwljwo puthnGGtph owjwl F, 0, Us - ' puwthnGGlph
npwluynpnuwihG hopuugpdwl@ (pupdnd, mhqmli[m[umﬁ, phinGw-
pwthm) uuuwqghG6 E npud/nniGiuym] Jud ppudAd’-ny, Uy, - 7 pw-
thnGGbph puniwb L (Jwd) oquuuhwbdwb ul_ul%ll.lqllﬁﬁ b (Jut thwu-
wwgh dwhuub b) gpud/nnGlwim] jud gpuoi/d’-m], By - G° puthnG-
Gtph nbnuypdwl bwiwp pGwywhywGulob yGund L

Sagh wpnmadwd gbwgperd Uy, - 6 L Oy - 6 hwpuplpima 56 Abualywy
ybpuy.
U-\{( = U.ufl xdp x d/365 x C}w,l X Q-u_,hl ,

npntin Uge - 67 wnunnidwb hmbwipm] pwugwd (JGwudwd) ngudw-
up (nwpwoph) wpdlipl t, Ugq - G° wnunnundwl GGpuplwd honu-
Swup  dwlbpbub b d*nyg, Qo - 6 lmquiwue) (mwpuoph) Jupdw-
qunipjwl pughuwjhG uwlughGG £, ¢- 67 wqunnundwb hbnlwipny
fuwhinyws (JGuwuygwd) mnuwdwu) pwondwl (Jwudwl) wyuhhg
ipG;sL bnqudwup (wwpwopp) GuwhGulwt (Gonpdwmnpfwyhl) mbuph
phiptym (WwhwGeGph Jhpwlwlglidwl) wwhl pijwd dwiwlw-
Luwhwumjwol t optipny, 365 - p' optipp twpp qupdaGm qnpowlyhgh
t, Quq - (7 hoquiwuh wymnuywdmpjub dwiwpnulp hwzgh we-
Gnn qopowlhglG b by 22), Q-G hnqudwuh wnunonyw-
ompjwlb funpmpyulp hwyyh wnGnn gnpowlihgG b huflydind 23):

Oy -0 hupJuinipimdd £ bbby puodud by,
0:0=0¢+ Tq + Upa,
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npubn B - (' wynondwb topwpywo hnqudwup UbphG 2tpnp ginfuw-
D]x(]tiw[i hwiwp wihpuwdbyn dwhuukpl GG (2tipnuhwiwb, pupd-
dwd, winwiinfudwd, Gnp 2tpnp thndwG owhuubtpp), B - G mqmnm—
dwl  Gpwpyywd  hnnwdwuh pmuwmui)lpu]ph YtpwlwGqGiwG
owhiubnb b6 (npuybu priwwowdmyph Ybpwlwlqldwb uwljmgGh L
qh]lwl;}l‘xﬁq[idwﬁ tlpwlw hngwdwuh dwlbpbup  wpnwgpyuy),
qu,t 0" wrhunnndwl kGpwpyywo hnnudwuh YbphG pEpnp oguw-
hwGdw dwhiubpb GG, npp hwpwplynud k.

6()q.:Uf_)q, xUx P X 6(“

nputinp Upg - ' hnnh wyunnnygwo UbphG 2Gpwnp oguhwGdwa ulughGG
L, U'“- 6" wnnnudwb GGpapluo hnnudwup  dwhbpbuG b §%ny,
e - [15 hnh wpnnnwo YtiphG ptpnp funpmpjmGa k, §, By - G° honh
YGphti 2tpnh owfuwughG 4yhnG t, A

;ZPIZ[J nbomunwgpuyh  plwypnid U, —6 L 5, hwpwplpfmy 5G hlanl gy
.

Uy = Upa X dp X 07365 % A x Oy x %y,

npunbin Uy - 67 wnununidwd hinbwGpny fwundwo Gwufws) hnqwlu-
uh Lupdb(i)ﬁ k, Uy - G wrunundw tipwnyywo honwdwuh  Gunlb-
ptiul & d%ny, dp - G hnguidwup Jwpdwlumpjwl puqhuwhl uw-
I;wq]l[?ﬁ L, & - (" wynnndwl hbnbwipm) fuwhomwd (JGuulwe)
hnqudwu) fuwfondwt (JGwudwG) wuhphg §hGyb hnqwdwup Guwtu-
Gwlwl nbuph phpbne uywhG pGlywe dwiwlwlwhwnywsG t optk-
nny, 365 - p* optipp wwpp nupdGLm qnpowlhgl t, Gp - ° hnpuiw-
ufr plwwwhywGwlwG wpdtpnp hwpg) wnbnn gopowlhgG b gty
Yo 20} Gy - G hoqudwup JGwudwG wuwh@ubp hwyh wnbng
anpowlihgl v urglyfimd 24), O - G ypouljw dhewjuph ypw ghq-
punpugyud hngbph  wgnlignigymGnp hwoih wnbnn gnpowlhgt
(huwfbpue 25):

DOy -6 huwpuplpfmd | bkl uy puivd Lin)
D= G xUyxU,

npubiy Uy - G hnnp qthhli 2tipnp YEpwlmGqGiwi wzfuwnwpibph uwlj-
q{;ﬁu t, r[zpuui/li » U- G JhpulwiqGiwi GGpulw hnnwdwuh dw k-
nbuG k, 0%
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UNUQUANTLL 2.3.1. G mmumbntuwljwi ngmﬁwnmmmﬁhg honbpp
pwgwnmihg unwgywd yowuh hwpjupymdp

Npngty gynuqunnGntuwlwi ypowlwnnipymbhg h‘Lupl;un}pJuJ[ nimpu
twd hnntph thnfuwptib Gnp jmpugyng hnnbph wpdtph Gopdwwnhyp L gyoi-
nuuninbuwluwl wpnwuwnpmpjui Ynpowng Updwybph tiuqum}i, tpbt Yuw-
gwuwnpwjhG wwjdwlwywl Thw-h nintuwlwi géwhwnwlubp Juqind
L 375 hwgq. pud:

Lwhuwwmbuyb) b powlGwmipymbhg hwb) 12 hw, uppg Jwpbijwhn-
ntn’ 3,5 hw, fuwnnnh wyghGtp’ 1,5 hw, pGuwlwi funinhwppGbp® 7 hw:

GrwliunughG viyuilbp junwunpuyph htjpowph b 1 bbuwp Gop
Jmpuwgynn hnnp wpdtiph Gnpdwnpyp npog G hwdwp

2 - 8 = _1332 &
3 R - < =32 &L s
Ig 253 32z | gi58 |25 ,
32 23 % 3. | £329 |Eg2E
S5 5 23 <3 ER=EN = 2 £ 3 =8Z =
£ 5 5 .:‘E&E 25 5 ;_‘:’_:i :"OE:,-
~7 = B 23 =3 33 3 553 = 2= =
M g Z52F 33 = oz E |E52%
52 533 TE5 “ecg |E333
z S Lo €25 £§323 |23
c s 3 = 3= 3 < 3
& V?;-V <D 4:,3 ~
1 | dwpbwuhnntp 1031 2,749 600 16494
5 | Puqiwdjw 1237 3,299 600 19794
wnllwplGhp
POwhwd 60 0,160 600 9%
3 b4
fununhwpplhp
Bmgmdlitip.

Nuwpdwlwlwl hwpowamuihl Ablpnwpbinn hwpduplpfnmd . B0 mndbdunnng
hanh dhy hklunwuphy  anwggwd wpawpgpulpn (Gunt quzI‘w/u‘lunﬁ L qrun
Llpwdnunp) bwmbughll hblpowphg  vanwgdwe wpanwgmulphé (Qwhngpht)
hwupwpbinbin digngmy': - '

Unp nyuuging hnpbph wadbph Gopdumahdp npnpynid t. wuydwiliwlwl -
puiaupuugh b Aklpunupf tmupuompymbip pugdwupuwan§bing Gnp pnymusgyng hnpbph
hwndwp e owfuubiph dhofl fynwo wpdbpny:

Cun wnwGdhG hnpunbuptiph’ hwyyjwplywo GnpdwwnbyGlipp Yh-
puwnynud GG gnupuwmbmbuwlwi ppewlwnmpyniGhg hopgbpp pwgundwG
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nbwpmd  gymnunnGntvwljwb wpinwnmpjwl YnpmunGbph npnpdwl hw-
dwp: Ubp ophGwymy junwlwbp’

Gymn. = (164,4 x 3,514(1979,4 X 1,5) + (96 x 7) = 9414 huiq. npuud:

BaputjugnipymG. 12 hw gmuuinfnbuwlwi hngbpp 2nowGwnmp)nilihg
huGbjm winbuwlwi YGwup Yuqub £ 9 414 bhwgq. nud;

UNULUAMTLL 2.3.2. 2ngh wrpnundwl wnlnbuwlwb §Gwuh
hwzqwpynidp

Quuwnwgh mumidGwuhpnpymGibpnyg wwpgyty E, np dby wiugw
pGpwgpmyd wnwlg poypngopyub 900 §* owqwny 2hGwpwpwlwi puthni-
Gtp &6 whnunpyb; gyniqudtipd nwnudpmi qubynn pwlwl funinhwuppbt-
nh Guunwlny equiwgnpoynn 0,015 hw-h ypw: Ugntignipjw htwnluuGpGt-
nh numdGwuppnipyul L Ytipnionipywb htin Juupjwd owtuutipp Yuqdby kG
Onra= 150 hwq. npwd: dwihwgpm dny wwpgyty t, np pwihnGhitgh uhohil
JenumpymiGp 1,5 wa® t, huly  JuuwGquynpmpypul muup 4 £ lin puhnGh
npwGuwnpnw)pl wnligwihnfusu uwlwaghbp 3000 npwd b

LOreNrr

L. buwlu hwywpytip  wnpmndwG hbwtalipny fuwhungwd himwiwup
GwfuGwlw6 nbkuph phiptint owhuubipp.

D =9Qp x Ug + Qp x Up + Og x Py,

apntin

Qo - G wnponiwl LEpwpywd hjuwdwumd  gounwlwo
puinlGtph quligqwoG b, nnGliw, Q6= 1,5 x 900 = 1350 w,

Op - 0 wnpnundwl Gipwpyywd  hnqudwumy ynuunwlywo
puihnGGbph dwywyl T, &, Gy =900 °,

Us - G° pwdinGGliph npuwluwnpunwiphl hefuwgpdw uwlugh(GG t
nuiinnliwyny, Us = 3000 nuwd/in,

Ue - 6" puhnGibtiph pundw@ L (Gua) oquuwhwliiwl uwlwghlG t
(qwd thwunwgh dwtuuG t) npuid/nnbGwyny Jud npuad/ 1i3-n11,
2hlwpwpwlw punhnlGtph pugswd uwlwghlp hwyyp sh
wnljwd, Ug= 0,

By -6° putinGlkph wbqunpiwi hwdwp plwwwhuyw Gulw b
JdwnG k, B, = 60 npwd/n:
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Guunwgyp’
Geq = 1350 x 3000 + 900 x 0 + 1350 x 60 = 4131 hwq. npwy:

2. Lwpyuwpybfp wrpnniwl hbnbwlpny jpuwjunywd hnpwiwup wpdbpp.
UQ< = UUJ‘- X q..p x /365 x Q-p X (l-m-,

nputin
Uy —U'zwnpnmdwﬁ Eipupygwd hanudwuh dwlbpbud k LYZ-.nL], Uup
= 15017,
dp -6 hnnwdwup Jupdwlupmpiul puqhuwihli wwughGi
Chunflpfind 26); (1pugbiu gninuidtipd pGwiwl unnhwpp” 9= 29,3
hwq. npud/huw,
&= 30o0n
QUp = 1,4 (hunfbpifiuo 20),
Guunwgyh’

Wy = 150 x 2,93 x 30/365 x 1,4 x 2= 101,15 npud Jud 0,101 hwg, npund,
U=4131+ 0,101 + 150=4281,1 hwg. npu:

Wunghuny™ 2pGwpwpwlub wnpny )l wnpnndw mGnbuwywb
Ywup Juqinid t 4281,1 hwq. qpund:

UNURUALTLL 2.3.3. 2nnh ghgpunughw;h winbuwyw JGwup
hwyqupynin

duwuwmwgh mumdGuwuppmp pGatpny wupgyly b, np wnww wbinnud-
Gtp hbnlwbpny Tnnm dwpgh ... gmyuwliwl hwdwjGpp 14,5 hw
Juptjwhnn GGpwpyyty t opw bl tpnqhwjh: Quihwgmmuiny wwpqyly b, ap
hnph JGwudw G wunhGwin dhehl Yupgh b <mjh nigpunughwjh htwmbwt-
pny fuwhunywo hnyudwoh Yapuluiqiwl nlnnmpymbp 25 op t: 1 % in-
nuiwuh Ytpuwhwliqiiwl swpubpp yuqind GG 60 ppud: Ugnbgmpjwd
htimluwlpGtph nuniGwuhpmpyul U Yhipmdnpywl  Gupuwnuyny  Yu-
mnurpyly £ 80 mug. nuuith dwjuu:
Jwzduplby hoh nbgpurpughuyh nbwmbuwlwb Jewup:

LarRSOMT

1. bwlu hwydupyblp hnnh phgpunughwyh hbmbwlpny] fuwlungws
honwdwup (whiGwywl wnbuph phptn Jwjuubipp.

4

rj(q_ = Q-q_ X Uq_ X U,

npunkin
U -6 ybpwlulgiiwl bpuyw hmwdwup dwhtptuG 8% U= 14,5
hw Y 145000 o2,
Uy -G hmh ybpht pbpuh Yhpuyuiqbiwd wzuwmnwbplbph uwlu-
qhGa t, ypwdA?, Ug= 60 gpuad/s®,
Q= 2 (hunfbpfwd 24)

Guungyp’
Oy =2 x 145000 x 60= 17400 hwgq. guud:

2. Qupupllilp hnnh nhgpunugpwgh hbnlbwipny funfunguo hnqudwup
whdbkipp.

U.q_< =U x LL;} X (}/365 X q’l'— X q>q_ X q»:} N

npnbn

U - G ybpululgGiwl tipwlyw hnmwiwuh dwybpbub b §%, U=
14,5 hur Jurd 145000 o2,

UYp - 07 hnqpuwidwuof qupdwiuwmpjwl pughuwyhG uwlughGi t,
. hwzywpyynad b gnimuinbunbuwyul hnnuwambupbpph Juw-
nuwunpuyhi ShoplG gmun bYwdinny, 9,=6,97 guug/s’ (hunfly-
ywd 26),

d=25o0p,

Q= 1.4 (hunjbpwd 20),

Q- = 2,0 chanfbpfiud 24),

QG = 0,3 (hafbpfuud 25);

YQuwnwgyp’
Uye = 145000 x 6,97 x 25/365 x 1,4 x 2 x 0,3= 58,15 hwq. npw,
U=17400 + 58,15 + 80 =17538,15 hwq. nnuw:

Ujuwhuny™ hnph phigpunugdwt wimbuwuwl JGwup Qugimd
17538,15 hwg. gyuuy:

MUYHLLER PLLULNRMESY LOFSUUYL LUUUr

Jonhp 231 Rwgwwpt) hogh  wnunomihg  YGwuh  wnwewgiwl
Ubfuwbhqip: Ljwpwgpbp wnunniwG poqwpynnGaphG (ESpnkGn-
GtiphG): Rimpwgpt) Yawuwyupup wgnbgmpyuGGbpp ypewln dh-
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owywyph ypw: (SmpwpwGyntp nuwlng wjl whimp t wyl Junwph
bp dwpgh juwd gyruquijui hwdwylph ophGulyny):

lulinhp 2.3.2. Upwquonwbh dwpgh Uny gymup phwlympniip unipnng nw-

ph 0,5 hw wwpwopp Ypw wmbnunpt) £ wwppbp wiuwyh pudniGbp:
Uwufwynpuytiv’ Juwlguynpmpyul 3-prp quup pudub” 700 w
(PGwywhuywiwlwl yawpp' 4800 npudiu), 4-pg nuuh pwtmG’
2000 i (phwwywhuywbwlywb ywpp' 1500 gpud/n):

Mwpqyby £, np wyn hnpuwumwpwopp juptiph Ep oquugonpdty
npwtu funmhwpp L wihpuwdtywm b Ynunwlyyuwd wnpp wbnuipnfuty
dh mppy Juyp: pw hunfwp JuuwhwOeyh 15 op L 3500 ppuni/un
wmbuwjwpup dwhuua:

dupuptiy honp wnpnunidwG wGunbuwlwi JGuun:

~lnhp 2.3.3. (pnyb) gymnuwuGubuwlwb zpgwlwnmpjilihg hwplunpug

nmpu Gljwo hantph thnhuwpbG Gop pupwgyng hngbiph wpdbpp Gnp-
dwinpyp b gyninuulGnbuwuwl wpmwnpnipjul Ynpnwnp Ynmwyph
dwpgmd, bph Junuunpuyhl yuwiuiwlwiwl lhw-h wnlGnbowywi
qOwhwwwlwlp juginud £ 272,5 hwg. nwd:
Lwuwwmbiw bty L ypgwbwnnip)ymbhg hwty 9 hw, nphg yupbuwhnnkp®
4 hw, fpwnnnh wjghlbp’ 2,5 hw, pGwwl tunwhwppltp’ 2,5 hu
Oquyi} unnpl phpdud wgymuwyhg:

Lyl

Glrulbmwhl vyultp junwuompuhl bauwpp L | hjown Gop gnugpugyng
hnnh wpdtiph Gnpdwwhdp npogbint hwdwp

lighp 2.3.4. UGwuniGGbpp qtipdwlpw

- 5 = 3 =
2. |szs| 25,8 | %3
2 £ 3 ER= =385 | 223
g _5 o 'g 3 & S E25g g 3 4
< QnuinunGubuwui TTRE | & g £ TEE £ EE
-~ hnnuwwntivpbin 335z 333 E382s [€£27%%
2292 | 555 | £335 532
57 £35 3g 2 EE
V3 a5 21 &%
1 | dwpbjwuhnntp 1144,9 760
2 | Pugliwdjw wnlljwpybtn 12223 760
3 | RGwlwl funinhwpplip 953 760
4 | RGwlwl wpninGbp 18,7 760
44

plinGJwd b wijwqiwybpny wpw-
0tiguwG htnlwbpny Unwnwph dwpgh 330 hw llhplllllhtﬁﬁr}gqpt?(lipmpptz-
Uty £ hnquunwpdwG: ¢anh Jbphi 2tpunp 10 ud funpnipywdp n(iswmgyty
E ﬁu.lI'UI‘l[].l] nwpw 5 ud -h qinfuwpki (Fq ~G  1-hg nupéky t 2):
dtnwgqliwm wpnunwyuwypbph unwenpuhl ShehG qnun  tjudning
Unuiw)ph dwpgh hwidwp 9,2 huq. pgpui/hu £ Thw-h hwzyny k-

JuG vinwgynn bwdmwnp 35 hwq. gpud £ <ogh JbpulwigGiw6 inln-
nupmfp 10 wuwph t:
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PBUU 3
UrstuaNke-3ULT Fu0lNahuylly sUbUBELL: TrRULU
UbQUJUsrh UNSNSUUL SLSHEUULWUL OMShUNRUTR

Buwllugwo wpnunpulpuli qopondibmpmG pp wgnbgmpimGa
punGmd ppowlw dhewywph Ypw b wyn wgnbgmpmGp (hGwd £ ko Yund
hnpp:

EYynGoihywjh nbuwllymGhg’ jmpwpwlynp wpnwnpulwl gnpone-
GbmpymniG wwjdwlwynpmd b Gpym wmbuwyp dwhiumdlbn” dh ynnuhg,
nuubp Jwuwluwp wpnwlonmdaiph bwnbwipn wnwowguwd Yapniuu-
Gupl m YGuuGbpt GG, §ymu Yynqihg' wyn wmpnnunjwsmpjul ybpugiw,
ud, wy) Yhpyy, pGugyuhyuioyut shengunndGbph hpuwiwgiw qony
Junnwpywo tynnghwywl o whuumdGhpp:

Laplwjho wpnhwywb [uGnhpbtiphg T wnponnyumomput Yo Gjudwbe
mnyud  dwiuumdltph’ wmlGnbuwghnnpbl hjWGwynpyws Jwljwpnuj
npn2oidp: Upwwngpnnp Yulqlwe t GplipGupwlph winwsg. l{w'd wbwn bubi
pluwywhuwlinywl owpuumdlbpp, npp, wvwhuyl, Yhwlgbglh wpnw-
GhnnmdGhph L liwop dGowgdwbp, l{Lu/uJ' Ypdwwinty yGwupn plwwguwhuyuGu-
Yl owjuubph dhowginb hwpyhG: nympjnil mGh wylujpup hpuwygpswly,
tpp EynoghwluG dwhumdGtpp hwuGmd GG Guquau)bp: {bGg jw b
29w dheowywjp)t wnpmnmunjuo pjul nGnbuwub oupnuinadG t:

SGnbuwqgunnpjul  dby wupugigdly L, np wquouwonipjub
winbuwwt oyupimip wyb YanG L, bpp vuwbwluypl dunhuumdbtip L
uuh§w Gwyht YyGuuGhpp hwond ba:

UHIRQUALUGLL 3.1, Uwhdwlnghl yGwabtijf b authdwGughd
Fympnghwlub dwtontiph hwpdwplynnip

Ogqunygtny 1, 2 wpnuwlGhiph wdjwGtphg” bwydwpyb| dplnmnpnmp
wnununiw i uwhdwblwjhG swheotpp W yyGwop” hdwGwiny, ap 0ddph wpnw-
nuntpjul dwdwlwl wowowlnd £ 50 n JGwuwlwp Gmep:

Unmuw]y 1
Bwhuimndltph puiliyghwi, hug. npud

JGwuwlup fuwn- \
G Gtph npudw@ 0 | 5 | 10] 18] 28| 40 | 60 [ 105 | 160 | 260 | 400
dwuubpp, Z(x)
Fl]ludujb Y Gwuw- L
Ywp juwnGnipg- O 1 S | 1015 ] 20]25]30 ) 35 | 40 | 45 | 50
Gtiph owdwyp, x J

Wynuwly 2
Lhwuh pmliyghwb, hug. npus

Upnwitnygws
jliwuwlpwnp G-
pbiph hwugpuno
YGwup, UV)
Llhwuwljwp Gynr-
phphuupmwﬁbm- O s f1s)20)25) 30| 35| 40 | a5 | so
dwl dwyuyp, V

010 0 10 ] 40 | 80 | 130 | 190 | 280 | 400 | 600

LOMSORT

1. C]fywl;w dhowduwyph  wnnnmswi | tymnghwlul  dwfoubipp
nlinbuwywl oujnidmip g6t hwiwp wGhpwdtym t buwpyuwp-
bt uwhdwGwghG owfuubpp L YGwultpp” Glwwh mitlwny oupnh-
dwympjwt htanbjw W jiwGp.

K(V) = U(V) + 2(x) = min,

dU(V)  dZ(x)

dv dx
pin npmd x = W -V

tpt

npnby W- G mhhfl%u[nqllwl;wﬁ gnponGpwgGbpf wpymiGpnig wnwowgw
punGtph owuG &, (W=723..n), n

bl

Vo G powlw dhowyuyp wpnwibndwo Jiwawlwn G
. n Gupbpp
owJuili b, (V=/,23..n), n, pL

X - npujwd JGwuwlwp fuwnGniprlitph dwwib t, (x=1.23..n)
m’ E 3

Z(x) - 1" x swyjwih YGwuwluwp Gympbph yGwuwqbpadwt nGnhw-
Gnep owuubinG kG, hwq. npun,

U(V) - G ppwlpn dpowyuyp wpnwtngwd V owywih Yylhw-
uwlwnp Gymplph hwugpudy YGwup, hwg, gpuy,

X() - [1 2neww dhowjuyph wpmnndw6 hwdwp hwewpwynp-
Jwl u‘lmwo plghwlnin EynmqhwlwG owfuunuiGbipl GG, hwq.
I,
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dZ(x)
dx
uwhdwGuwjhG owjuubnl GG, hwg. npud,
du(Vv)
dv
tw Gyt JGuul b, hwq. ngpud:

(' x mnGlw JGwuwlywp uwnGmpnisph JGwewgqbpodwi

-GV owqduh JGwuwlwp Gupbiph wpnwlbndwl uwh-

Lupupyiwl wpguGpGtpl withnhtGp wymuwly 3-nud:

Unjnww] 3
UwhdwuwyhG dswhwbpp L uwhdw Guwyhl JGwubhpp, hwg. gpud

erhdmﬁthﬁ T

dZ(x) 140 | 100 | 55 | 45 "2‘6" il 8| s | s 0

owfuubinp,

UwhdwGujhG
JGwuGhpp,
dz(v) o | 0 [ o || 30 [40 50609 120 200

dv

Ylwuwlwn G-
pliph wpnwik- 0 s Jolas) 20 J25)30)35]40] 15| 50
unuilibpp, V

inudwd wpnw-
itwnuiGtiph 50 45 40 | 35 30 25 | 20 | 15 10 S 0
owjwyp, X

B2MUIUUSNME3NKFL, Unymuwly 3-h wdjuGtphg Gplond E, np wpowdb-
nnuiGhph owynhdwy Swywip’ Voye = 20 w, huly JGwuwqgbpddwb ow-
whiwy dunjwp’ Xy = 30 v Uju nhuypned ppowljw dhpwyw)phG
hwugpuo pnhwing Jwup hwdwuewn YihGh

U(Vgupn) =U(20) = 40 hwq. npwd,
huy plwywhywliwlwd pGnhwing Swiuubpp
Z(Xoupn) = Z(30) = 60 hwq. npuni:

Wu nphypmyd ppwlu dhowduypph wnumnundwl wnlunbuwlpul owwmpdmih
wnbuwllymGhg hwuwpwympjub Ypwo thnnghwlwl dwluubpp YhGa.

K{ Voun ) =U(Vowa) + Z(Xaupw) = 40+60 = 100 hwgq. npuand:’
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UOUQUALTLL 3.2, Tppwln dhowdwjnh wnmnudwd wwbuwwi
owwmpini) L hwuwpuymp w6 plinhwGng Eyninghwlwl dwhuubph
hup Junpynuip

Upunuwnpulwi gnpoplpugh wppnilpmyd wnwgwlnd b 10 w wwy-
dwlwlnl pwthnG: {wjwnGh t, np 2nowlw dpowuwphG hwugpwé Guwuh
PublyghwG mGp htnbjwg wmbupn.

U(V) =4V’ + 20 (hwgq. gpud):

' lLLquwl;wp fuwnimpnGtpp npudwi plwuywhuywliwluwb ywfuumd-
Gup pmbyghwl mGh hbnlyuyg nbupp.

Z(X) = 8X + X’ (hwq. npwd)
LOMSORT

l.  Cpowlw dhgw_qwjp[l wannniwl b wpnwnpuiuwl swhiutph wionk-
L!lul{u.l‘ﬁ owunhimdp gnGm hwiwp wlhpudbywn t hwywnlib] vwhdw-
GuiyhG dwuubipp L |Guwulbpp’ GYunnh mGEGwnY owwnpdwmpjub hb-
wnljw) ywjdwapn.

K(V) = U(V) + Z(x) — min,

K(V) =4V? + 20+ 8x + x> - min,
(4V% 4 20)= (8X + X,
V=2X+8§:
x =W =V yupgwonpjwt hwdwdw; G’ Yuiinn bGp qpb.
8 V = 2(10- V)+8:
Ln10b|_n.q hwdwuwpnudp” YunwGwip' 10V=20+8, npintnhg V=28 n:
Upnwltimmittph owwnpiwy owyum Juqimd £ 2,8 n:

2. Npuynn pwthnGGhpp owwhdwy Sunfwip hwywuwn YipGp'

3.

x=10-2,8=72u:
Lwyupllilip plighwGmp tynnghwlnG  dwjuundGlpp  wynnundw
wlwmbuwlwl owwnpiniih wnhuwGlyynb)g.
K(V) = U(V) + Z(x) - min,

K(2,8) = (4x(2,8)% +20) + (§x 7.2+ (7.2)% =
= 51,36 + 109,44 = 1608 huwq. npuuy -
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BOLULUSNREBARG., 2pgwlw dhewyw)p wpuwibinywd 2,8 w dwyuy)
pwiinGGbph hwugpwo pinhw6nip YGwup Yoqumd b 51,36 huwgq.
nowy, huy 10 w punhinGGbphy 7,2 w JGwuwlup fuwnGmpyitph npu-
dwl plnhwéntp dwhiubpp fugdmd LG 109,44 hwg. gpud: {bwla-
pup’ pighwinp tynnghwlwG dpwhunniGlipp wbGunbuwlwl oupun|i-
Untdh wbuwGlnibhg Juqind &G 160,8 hwg. fawd:

LABRLLER BLELNRARL LORUTL UUUr

lufinpp 3.1. <wjwnGh t, np opunipwph’ Yurunuweptipmy wyunundwl L hwug-
Jwo YGuuh dhel gnjuipjnil mbp nyhn qowjhl Yuwujwonpymi:
Upym Gupbpuywl AtGwpynipymbp wibkli wihu gpudpwi L wp-
mwbnnd 120 ¢ yhmnwenip: Spewlw ShewduyphG hwognuo
witiiwdjw JGwup giwhwnyt k48 90, nowd: dpwdhynpbb wun-
ybpby pwhnGbtph L yGuup thnfujwiudwonmpjmbp: 2 awuwhuyw Gu-
GG vwhdwlwghl Yawud plnnubtby 10 IR

Iufinhp 3.2. Uynidhlp wpwunjipjul wpyniGpmd unwgyud £ & m pw-
tinG, uph iwuwghpodwl dwiuubtpyp ibpyujwodwd L6 wnymuwy L-

nid:

o 1

Jiwuwgkpoyun pu- 1 2 3 4 5 6 7 &
thulltph owduwip, w

Qnrdwpuyhl owfuunid- 4 10 ] 20 | 38 | 8 | 170 | 300
(tpp, hwq. ppwd

Gruytnwjht wmipwGsph hhdwl Jpw Iwupyb.
w) pGuywhywiwlywi uwhiwbw hi owfuubipn,
p) plwywhywlwlywl pinhwlmp dwhubpp, tpbk npuynny wpwwdib-
nmdtbph wuyp ) gbpuqubgnud 5w,
q) punmGGbph Yowuwagtpodwl sheht dwfuunuibpp, bpb npudmy
wpnwinnuiGbph swjwyl " 5w, RRVE

Iulighp 3.3. Upnwnpulyw gnpoplipwgh wpym Gpmd wnwowlmu £ 10 w

wuwydwiwywl pwihnt: {wymbh T, np zpowlw Whowduwphl hwuug-
pwd YGwuh $mGyghwl mbh htinljuwg wbupy.
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U(V) = 3V2 + 35 (hwq. nuui):

Yhwuwlwp fwwnbnipnGbph nputwi pwwywhywGulwl dwhundd-
GGph $mGYghw G mGh htwlyuw nmbkupp.

Z(X) = 6X + X*(hwq. nuui):

Qinbb) ppywlyu dshowdwyph wnunomdwl wlwmbuwlwl owywhinmdp L
hwg;llujpub[ Eyninghwlwl plinhwGmp dwhuutipp YbpohGhu wnbuwGy-
ymfihg:

lofinhp 3.4. Gouyhl hwjwuwpmdlbph hbulgwy bwdwlywpgp Ghiplujwg-
Gnui & vwhiwbwihG Ywup JuwhwdnipymbGp wnnnnywdnpjub
owyurhg. ‘
Feuff)=0 (0,30,

{ FeU(f)=05xf+20; [30,100),

FeU(f)=2xf-100;  (100,200):

Qunnighy wimnadwdmp i owwihg () vwhiwbw;hl Gwuh (U
Jwhjwompyjub gpudhlp: [1pnpt) wdjw) mwpwoph wuhdhjugimb
wmwpnnmpiatin L pppwlw  dpowduyp Yuguelnipyuwl  uwhdwGp:
wpyuunyby ypowlyu shewwyphi hwugpuo plnhwémp YGwuh -

ompjniln, bpt wnunwmywompjwl Jwduyy hwjwuwp £ 40, 25, 200
u:
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eHUU 4
pLUMIKMTLUEUTL UbNSUGNARULLLR SLSEUUUTL
UL 3AFLUUBSAMIBUIL SLULUSAME UAUTLS FUUlLUuUh
aNprenuvh AUCUUNRUUY

Unwlg dwiwGuyh qnponih bwzduniwb pGwwwhywlwlyuwl dhen-
gunmoGhpp b GepypmdGbph wlnbuwluwl wpryn Gy tumpymGp npngynnd
E GhpppmiwpG une dwiwGwlwypgwbnd nlnbuwghnwlwb ShohG gm-
gy Ghph Jud i whwgnpoiwl wnwohl nwpjw gmygwihpGtph dpon-
gm: Unuytij hwéwhuwlh hwpdwplyynd 56 htinbjwg gniquhpGlpp.

w) pluwywhywlwiubi swhumdGbph wnnbuwyw wpryniGuyb-
i piniG,

p) plwywhywnpyul mapnnd junwpwd Jwuwhwuwy Ghpnpmd-
Ghph pinhwnip (puguwpdwly) wpnm Guybnngp)ndd:

Piwuwhupuiuiwi dwhunuiGhph wintuwlwé wpgmGwyinnp-
miGp (Ugys) npnpmd b plwuyuhywlwlwi Shongwniw ﬁh]numuih_‘g
unwgyuwd wlwmbuwlwl wpynGph (SUW) b juwwpdwd swhuumilbkph (0)
hwpwpbipmpyudp.

Su

0

SGunbuwyuwl wpymbpl (SU) wpnwhwpnynd t jubfufwd mwnpb-
Qw6 nGunbuwlul JGwup (W) b dpgngundwb hpwgnuihg unwgyud jpw-
gnighy kljwdnh (ALU) hwlpugm swpny.

SU = U + A,

npuilip Ul - G npnpdmd b Gwpupwl pGwwywhuwiulul dh9ngwnmiip
vnwugyud Yhwup (L) b dhongunnidhg htnn tGwgnpyuihl YGwuh (dy)
nwppbipnepjudp.

Ugys =

Ul = - Uy
£Gwuwhywuywb dhengummuilGtph gony Juwwpwo Swhuum k-

pp npnpynud GG hnbjuwg Yepuy.
U = Opweua + &5, x WL,

npntn Beuque - G wnwpblwl zwhqupawywﬁ owhwnmdGlpl GG,
Q' - G Yuwwhwwy GipypodGiph wpgmGuyinnpwi Gnpdwwp-
Juphl qnpowyhgp (plgmGymd b 0,12-0,15), WL — 6" Juuwhwnw Ghp-
nuuudGtpd bo:

SU-G L 5 -6 mtinumphny Ugys puwdbh dbe" junwbwbp.
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fe . Wwi+ablu (£, -d,)+a6U
SUS T - = ; :

Cwywhywlwlul shonguwnmiGhph gnun wlnmbuwlw wpyymépn
(QsSU) npnzynud £ mGnbuwwl wpymGph (SU) L junwpduwd owhiumdbb-
th (G} wwppbipatpyudp.

QSU=S8U-0,
Jud wybith dwlpwdwuel’
2SU = (U + ABY) - Orirega + 5 x UL

PlwwywhyulGuwlywl dhongunmip hwiwpdmy b wpyniGwydtn, bpp
Q85U> 0

Phw impjwl npopumd unnwpdwd fue w (b 1l
pinhwGmp (pugupdwl) wpnmGuwytimmpymlp ( Uewa) bwpduplymy t
mbmbuwlul wpnymbph (SU) m ywhwgnpowwl owpuuntdbbiph (Gegenn)
nwpphpmpjwl b pGwuywhywGwywl dwhundGip) (6) hwupwpbpmupjudp.
_ su - chumq. _ [(LL) _ q-z)"' Ab L{]_ﬁcumw )
e o B oy +% XUL

Guyhwnw| SwhuumdGhpG wpnntGwybn GG hwdwpdmd, Gpp Upgs > Gy, :

Pwgh mbnbuwlui wpyniphg’ pGwwwhywlwlwl dhengunnid-
GhpG kG Gl unghw|-EYnnghwlpul wpymbp:

Unghuw)-Eyrirghwu G wpnymGpGlip wpnwhwjmymy i pGulynip-
Jwl $phghywljwl qupgugiwl pwpbpuyddwd L hpjwlinugmppul Ypsww-
twd, Yuwlph mlonnnipjul b wymhy gnponGimpjul dwowlwlwypowbp
Gpjuwpwgiwl, Eyninghwlwé hwjwuewpwlyynopjul, pGoepjub ginuwgpunw-
Jwl wpdbpwinprupyul wwbwywliiw dbs: Undnpwpwp uvpwlp wpdbpuw-
JpG wmbup ymGGG, vyl pGwgympjwl wonpenipjwl pupbpuynidl mnkyg-
ynwd £ 0p wpp wlnbuwub htnlwlpGbpnd” wumghwjulwl wwwhnw-
quupjwl L hhqulnGbph poddwl dSwhuumdiGtph wlmnbumy, wynwwmwiph
wpnwypoquiuimpjuli hebgdwl b wlwzuunnmGulynipjuli hawmbwGpny
wpnuwgpuiwb ynpowuwbiph ypewmnd b wpb: Unghwpujwl wpymbpp
Ywntih £ Gepywjuwg Gty hbnbjwy §bpy.

Uuns= Weng + Uypsum + Uenre s+ Wassuaean

npnbn Wepy - 67 wfuwwnnnlbpp hhjubnwgnipjwl hwmbwbpny qnin
wpuwypwiph Ynpunp jpéwndwl wpymGpl b L hw2duplymd t
hbnlyw) pwGwdlay.

Wepg = Bepa x Ugps (Uopp - Upea),
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npinbn @ - G hhunttph phyG &, Uges - (' uby dwpg-opmd uinwgyud
gmun wpununpulph pwlwuyt t, Uepy b Uopes - G 0ty wyfuwwnnnh
wfuwwinwd Ywu-opbph phyl b Gwfupwb Whongwnnuip b thgngu-
nmihg htinn:

Uygeum - 4 ungwy hpiGwgpudhg thnfubwinmgiwi YpSundw
wprymGpb £ b hwajwpyymd t htanbyw) puGwdlng.

Wynsua = B gu x LN (Uop - Upez),

nputyy UM - 67 Gy hywbnght wnpynn Guwunh (i uwmmtwlnepjul
g Yewnph) dhonipniGa F:

Upgras - G wyfuwwnnnGhph pniddwd Swfuubiph YpGuundwli wpn-
JelipG b b hwpgupyymd b htnbgw) puGwdlny.

Ungeo 5™ 100 uup® O(ump) X Ouaipy + [0 ¢buinng) X Oawy) X Ounug),

npnbn @ paqup) b @ ipauaug) - 67 wipmpuump L utnwghnGup wjujiwG-
Gtpned puidynn hhdwlinGtph phyG t . Ougp. b Ouawg. - G GkY hjnufinh
pidiwG nbnnmpymbip wahyhGhywibpnd b hhJuGnuingltpm,
Buup. U Oygug. - 67 064 hpJwilingh pmddwl Shohl Swhuubipl G6 ymjiyh-
Ghywbpnid b hhywlnuGngGEpmd,

Uaesuaeaa - G Eynnghwlwl wwpiwliGbph Gnpdwpugdwi 2Gnphhy
w fuwtnwGph wipwnwipnnw uGnp juG pwpdpugiwl wpgniGpa
t: Lympwlut wpnwnpmpymnud wyl hwzdwpyynud L pun gmn
wpunwnpuiph huwybwéh, huy ny Gmpwlwl wjinupipjwl
napuinnd” pun dwhuubph jpédwudw:

UNUQUANTLL 4.1. 2puyhl ntuntpubiph Juw nlGnbuwlywb gnpont-
Gtm pyw htitnbwGpny wnwowgwd pugwuwywl wqnhgmpjwl L
plunywhupubulwb opsipnGhph unmgiw wnrynuiun|nnpyul
giwhwinmin

........ pwqupnid nbnuiwpwd qunn yunniggh 2Gnphhy Yufulby £
UlwGuw (p6 (EynmghwlwG Yupgp 3,0 B) punfiynn wpnwlhnmdabpp
gunjunp’ Ywhuywy Gymplipp' dhGsl 750 w-ny , Guypwiptppp’ 4,8 w-ny,
gwp dhwnwnlepp’ 75 Yg-ny:

Qunn Ywnnygh 2hGwpupnipjul Jpu junwpjwd Juwhwmuwy Gep-
npnudtbpp jugdnud &6 2650 hwg. guwd, huy Gpu whwgnpodwl wnwpblyud
dwfuumdGbp’ 90 hwq. npuwa:
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Q.Guwhwwb] gy junnygh 2hGwpupmpyjul mbinbuwfui wpnyn-
(uybumipyniGp: Npngkp YGwuph Ywludwl dkompymbp, bpt  dyGw-
wnlnbunipjw nwpklwG ynpniumbbpp upnn b6 hwoelby] 220 hwq. gpodh:

LOrRSORT

I.  Qpuyht nbumpuGbpp’ Juheyw) Gynptpoy, Gupwdpkppny b dwlp k-
wnwnGlipny wuwjdwtwynpjwd wmannyjwonipjul ninbuwlui wqnb-
gnipjul  qGwhwinmdp, hwygh weGpy opwyhl ntunipuph  Yupgp,
npn2ymd k htwnlywy pwGwdtoy.

Yyo = Qs x Yy,
Lowap = 2 swgp X Yy,
“ldu.\[i'p Wby — 2 owlip dGunay X ul] :

nunbin Yys-0 Dgup-0 b Lot daown- hrdwyyunwufuwbwpwp uibuju
Gymptipny, Guypwdpbippny m dwlp dbwmugibpnd opuyhl nk-
untpuGlphG hwugywd JGuuh ywnhG b hwpyp weibny epwhl nb-
untpuh Yupgp, hwq. npud, ys-0 b Qeuye-t b Loy stown-G huudw-
yuinwufuwGwpwp whyw) Gupbpny, Guypwdpbppny m dwlp
dtnwnGtpny enuwyht nbunipuGliphG hwugywd JGwuh hwnmgdwd
sunhG b, (wybpfnd 10,11,13), Q-G 9pughG nbumpuh Jupgny
wuwydwlunnpiwd qapdwlhgb © drafbyfws 5), B,= 3,0

q—plin :"Lu.u'- + “Lﬁmllp+ "L)ux(.in Lil.u.nuul: L{ll ( 'Ql;.d.+ D-Limqp+ 'Qmuﬁp\ihmuul) =
=3,0x (111,11+14,57+6,38) = 396,18 hwq. npu:

2. UwlbpbuwghG hnuepwonptpny 16h wnumnumidhg vinwgynn JGwuh b a4Gw-
wmbnbunmpjuG YnpniunGliph YubGudwlé nlmbuwluwl qhuhwumaluip
(R ywere ) MY d b hbinbywy puGud Loy

'Q.qli.uwﬁ['u = Ll|3Lir; + "Léuﬁwmﬁm >

npnbin Ypeq - G0 9puyhl niumputibph wpnmnhy Gpuptpnd wpoomyw-
onipjwii  wmbwbuwlwl wqpbgmpjul gqlwhwwnwlwii b,
Yayguntin - 67 YGunnbintiumpyul muwnbliuG Ynpnwunltint GG,

Dyayuwin, = 396+220 = 616 hwgq. npund:

3. Qwpyupytlp quung quenjgh 2htwpupmpiul L pwhwgnpodwl ptpngh
dwjuukpp (20).
£0 = U umugt Fux WL,

npubi] O,upyg - G qunmygh whwgnpodwl wibkwdjw dwhuundGbpl GG,
hwg. npuud, 9%, - G° Juujhnw) GhpgpoudGiph pGnhwlng winbuw-
ub wprymbuwytinmpyub Gaptwwhjuyhl qnpowyhgl b (0,12),
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YU - G° qunn Gunmygh 2hGwpwpotpjwl hwiwp wihpwdtn Yuwugh-
iy GepnpoidGepG GG, hwg. gpud.

25 =90 + 0,12 x 2650= 408 hwq. npud:

4, Npmotilip 9pwywqul puhyng  wpnwibnmiGspp Juludwl gmwn
wiwmbuwlwl wpymbpp (Wag)-

Wgu™ 'Qq(i.llmﬁru,' RO,
Wppu= 616 — 408 = 208 hwq. nynud:

5. Lwyquplhlp quuon womjgh zhGwpwpngpjul piohwGnip wiwmbuwljwb
wpnym Gy tnntp niGp (Wgenwen)-

u _ U‘mﬁm _ U'u1ﬁ\.n _ 'Q'W\Wl\"hl -0
+G x4

wate a5 5 44, <UL O

Jwhuiq Jwhuny

upl’ln.mﬁm= 208 :408=0,51:

bqpuljugmpyoiG. qunn Yunnygh JhGwpwpmpnilp Guyuunwyuwhwpdwp k,
pwij np wnunnwnnn Gniptpny 9 puwydwquiih wiununin b gouin wnlunb-
uwlwl wprynilpp’ Uyge= 208 hwq. npud > 0, huy pinhwlmnp
wmbuwluwé wpryn Gwybnmp)ntip Gyuwntipnpbl pupdp t (npiw-
nhwihGhg b yuqimd £ Qygy nn= 0,51> 44, = 0,12:

UNUQUALTLL 4.2, Gtumun ghnp brupweptipp dwppiwl Gujuwunwyng
uwppuwynpiwl danpphpdwl wiwnbuwlywb wpyniGw]wmnipywl npoyoudip

(pnpby empnweptph quiw wwpph Ghepypdw( nlwbuwywl wuyn-
Gy kinmpynilp, pb hwjwnGh GG hnlgw] wjunGepp.

¢ uwppwynpiw( dtepppiwl wpdpp’ 1080 hwq. npuwy,

o uywuwplnn wisGuwlwqin® 1 dwpn,

o wptuwnnwywpdh mwpbljpul $nlnp oy wzfuwmnnp hwpyny™ 600

hwg. npud,

« uyywnynn HtynmutGapghwyp pwlwyp® 5 U,

« 14dn —h vwluwghlip® 30 npwd, ]

o quiwi bGpwlw fhnumuogptiph wwpiwl swjwp’ 150 000§
Uwppwynpiwl wbnwywjmip hwpwynpmpynid  paw opwywquiinug
uwwhupofby YGwuwipup Gmptph UOts-G: Uwnopl Gbpluywgduo LG
GlultwmwghG g jung Gapp:
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Unyniuwmyy
JGwuwlwp Gyuptph fummpyndip Gwhpwl plwwwhuywGulwl
thongunnudp L dh9ngunnuipg htivan

fowmmpymGp, dg/]

Lymiplipht wlidwnudp (wjupwl quuaidip qunuihg htwnn
GQwuywy Gyuphip 400 3
UinGhwipujhl wgnn 35,2 0,1
“Lhwmbipghiliv 12 0,5
(1Ywgynn piihwlwa
Gjniphip)

Dbnudwwmlbip 3.5 0,23
*Smgnul, [ g/ = 10° waf’:
LORSOMT
. Npnptlp vwppwynpiwl whwgnpodwl plpwghl owfuubkipp

(Gg\uhwq)-
B g =(5 000 x 30)+(1 x 600 000) = 750 000 nyuu:

2. Npophlp vwppwynpiwl dtinpptipdwl L pwhwqnpodwl ptpodh
owfuuntiGtpp (120).
8o = 6;\.\xl‘lmq.-‘— q“‘\zx Ll\;a
PG =750 000+0,12 x 1 080 000 = 879 600 npwd:

3. Plwwwhywlwywl dhongwniwl wlwnbowywl wpnymbwyb-
nnpymbp Jupbih t npogbp Gpyne wuappbpwyny’ wrwehl™ pun
YuGfuwd YGwoh 0Edmpjwa, &pgpnpg pun plwwwhyw Gl
JdwpGbph Ypdunndwb:

Swppbpwil { . Lwu npngtilp quinn vwpph wyuwmwGph wintuwywb
wpynlpp: SGnbuwlywb wpynilpl hpbiGhg Gapywywglnud b wnuonnng
Giptph wpowlihumdGiph Ypéwndwl hbntwipnd jubudwd JGwup
(A ).

quﬁn=Aq-l|.ﬁr +A q-u:qnu'l"- A"L]hmhpqhﬁm+ A“Limu.‘bwm =
:(‘Ill ( Qq.ﬂ."’ ‘qunm + Qr]hmb]quﬂu‘l+ Q2 Poupun ):

Lwlh np gpuwyhl nbunipulGtphG bwugdwd YGwuh swiip (2s) Yuhaduo
wnununm)  Gympbpph pwlwlynipyniGhg, muwp Gwh nungtlp wwppbp
Gynipliph wwpotGwynpynilGp 286 000 o Ytupnwepnid.

My = Py (L{\immum' L{n'pm_u ) X dy X 10.6,
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M. =150 000 x 10° x (400 -3) = 59,55,
Mqman =150 000 x 10 x (35,2-0,1) = 5,26 w,
M, =150 000 x 10 x (12--0,5 = 1,73 w,
My pquunn =150 000 x 107 x (3,5 - 0,23) = 0,5

Lwlh np Juiuyuy Gnipbiph b winGpwuyht mqnmh pwlwlynipjnilp
Ypunwepmyd 100 wlquihg wyk] glipwqutgmd £ U@to-G, niunh wyn Gjny-
pbph wpuwhnupp hwdwpnd hwiwqupyuhG b 9pwhG nbumpuGbphG
nputg hwugpwd YGwuh swihp () ybpgym & Zwybpjwobbp 9,17 g, 30w-
guwd Gymphph wpnwhnupp hwdwpynd £ hwunwnwgpywd, b YGwup ywdip
Jupgymd b hurfbyfwotip 1 6,18 hg.

Qy.s. = 765 156 gnuy,
Quqan = 340 058 npw,
Q, =10 335 npuy,

9 pnapana = 6 746 1110,

A= 3 x (765 156 + 340 058 + 10335 + 6 746)=
=3 x 1 122 295= 3 366 885 npw:

Swpplmaly 2. SGntuwul wpnymbpp hwdwywwnwufuwlmyd b pGuywh-
wwlwluwl Y&wplbpp ypéwniwdpn’ llujulqujb‘ wpunw i dGhph
ypGwniwG htan: LGwwywhujulwlwb JGwntitiph wwuhd << opblp) hw-
dwéwyli’ ympwpwbsymp wnllw wpwnwibniwl giiwg Yéwnph npoiy-
pwyunhtipl GG.

o Gulujwy SwulplyGp' 5 300 npud,

o winGhwluwyhG wgmn® 5 100 npu,

« nhunbpghiwn Gymptp’ 102 300 npud,

o pnudpwunlGhp’ 40 000 gpuw: '
Luwlp np 9pwyhG opjklnn wunlwlng k G-twnwn ghnp wjwqudh, muwn)
Gzywo g jpwsunhbipp ypyGwuyunnlymy LG:

A 5,,,=2 x (( 5300 x 59,55)+( 5100 x 5,26)+( 102 300 x 1,73) +( 40
000 x 0,5)) = 2 x 539 420 = 1 078 840 nnw:

1. NpnptiGp  uwppuynpiwd nbquuydwi  (plwywhywiuywd
dwfuubiph) wiwnbuwljuwb wnnym Gwytnmpnlp.

U=Ad g, /20 =3 366 885 / 879 600 = 3,83,
U=Ad 4, /R0 =1 078 840/ 879 600=1,23:

2. Quuyhwnwy GipypndGeph wlnbuwful wpyoGuytinmpymbn hwy-

Juiplynui k.
Ugy,s = (3 366 885 -750 000) / 1 080 000 = 2,42,
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Usys = (1 078 840 -750 000) / 1 080 000 = 0,30:

BqpuijwgmpymG. quunn uwpph whnunpmdp hhdGwynpjwo k, pwih np
wnwpbljwl juuwpbnyg 879,6 hwq. gpuwdh swhie' opupl nhumpuht
hwugythp YGwup YeJwgbgyfp 3 366 hwq. npudny, hul pGwuywhywGw-
quG ydwnpp Gypdwunp 1 078,84 huq. npudny:

UNUQUALTLL 4.3, G ymuuwunbnbuwljwb hnnbph wnunnniwG
wninbuwlwb yawu) b plwuywhywGwluwl shgngunnuiGhph nlGwmbuwlw6
wpryntGwybnnpywl npnymdp

Unpynuiwpbpwlwl  dnGupynipjul  qnpownliwb hbwnbwGpny
2powljuypmd qubynn qyuiquunlnbuwluwl hnnuumbupbpp wnnnnyby LG
uplnnpun wpnwlbndwd qguquyhl U thnyne puthnGGipny: Fw hudghgnt) £
nhptiphiGghw) nhiGnw)) GjwqiwG’ dmawyw wwpwoph 100 hw-h ypuw® 58
ypui/hw, huly hinunnp vuwpwoplitiph 1100 hw-h pw' 12 gpuod/hw: Upunw-
GhnnuiGUuph Yubfudw6 hwiwp wpgniGuwptipuuwi dbntwpynipnmGp Gap-
nnty t qung-dwpnpnn wbfutininghw, nph wpdbpp Juqib) £ 7500 hwg. nud,
Juhwgnpodw nmwpblwl dwfoubpn Juqdl) G6 1480 hwq. gpuwd, ququjhl
wpunuwlbmndlbph wpdbpunnp pununppsGtph oguuwgnpoiwb nwpbljub
wlwnbuwwl oquiwp’ 187.5 hwq. npud:

Npnytip gnuquubGunbuwliwl  huwwnbopbph wnunndwd  JGwup
(nmnbuwluwl glwhwwnwlwGh GJugnuip): Upgnp wpgmiGuwybn b Gnp
nbhuGninghwyh Ghpypnaip dinGwpympiwb b hwewpwlmpjuti wbuwiyjne-
Ghg, dtnGupynipymGp whwmp thonfuhwnnigh yGuup b %6 swhny:

LOFONMT

1. Npnzblp Wnunuwlfuw U hinuynp gymquumGumbuwljwl hnquanwpwoplbph
wnlwmbuwjub ghwhunwluih pobigdwl dhonipynGp.

AL
AQ = ,
q'L

munbny AQ - (' lhw gmnuwubuntvwiul hnquuouwpwoph nGubuwlwd
giwhwwwluGh hetigdwl dtdmpymGG6 £, AL} - G Thw gymnu-
wmlnbuwlywl bnnwwmbupph ghdbpblghwy; rpbGunwgh  heliguwG
ubomip)niGa £, Qu, - 67 ywwhunw Gipppnudisp) pGghwing wlns-
vwluwl wppymbtwybnmpjwl GnpdwwnpuihG qnpduwyphgl b qym-
nuwn Gntunpjm Gmy, 0,07:
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AQ, = 58:0,07= 828,57 npui/hw,
AG,= 12:0,07= 171,43 gpud/hu:
2. (pnpkGp nhdtpklghwy ntGnwyh whydwh htnlwlpmy gymnuwnlnbuw-
Jub hnquntupbiph pighwlmp wniwmbuwlwb qGwhunnwlwih pehgmip’
AQpy . - G

AQ (= AG xS,

plin
nptntn 8 - G° gyninuunGunbuwlwl hnquwnwpuopl t, hw.
AG,= 828,57 x 100 = 82857 npwd/nwpbiud,
AQgpe= 171,43 x 1100 = 188573 npwd/nwpbiwi:
3. Npnyklp gyuuuwwunintuwywi hnqunbupbnh wnunndwl ninbuwlwh
ll[‘luu.l[’l' q—hnnh wman ~ a.
q—hnnh winn = Aq‘l[l_ﬁq + A(}‘Z plin s
Lhonp wnn = 82857+188573 = 271 430 npwd/nwpkljwG:
4, 2wy wpltlp Gnp nbubnnghwyh GapnpiwG phpnyh owfuubinp” PO-0.
PO =UD + Q' x UL,
npntiy UW6-G° whwqupowlwi dwfuumiGtph LG, muq. npnudAnwpt-
Yul, G- G° phipnydh Juighow GipppoudGept 6 T hw qjoiqw-
wlnbuwlwl honbph  jmpugdwG  hwdwp,  hwg. npw,
Q. - G Jwuyhunw GhpnpuodGhpp plghwbng wnGunbtuwlwl wp-

nym Guybwnmpjul GnpiwwnhduyhG qppowlhgl t wprynibupk-
pmpjmGmu, 0,12.

20 = 1480 + 0,12 x 7500 = 2380 hwq. npud
5. Npnptilip quunn-Gwppny wwpph GipnpdwG b wpnwGhnowdibph wpdb-
punjop pwnunphyGph oguwgnpoiwG dnnunbuwljwa pOnhwmp
whnbuwlwi wpgyniGpp’ Wy, -0
um(.im = ( “[hnrm wnut + Opu.nh.oqm ) - QU,

npuntin Opyupoqu — 67 puinGGtph oguugnpodwi wlnbuwlywl ognunb
k, hugq. npui/nwpbljwd.

Upow= ( 271,43 + 187,5 ) - 2380 = -1921,07 hwq. npuwd/nwpblw:

wnlwn
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6. lpmpLlp étnGuplynipiniinud quunn-dwppnn vwpph Ghpwd L wpnw-
(tnnuwiGtph wpdbipwinp pwnunphsGhph oguuwgnpddwl plnhwGmp
wnimbuwul wpymipp Upge wihwa, - 0

umﬁ\n wGhunn, = Opmlh.oqm - Eﬁ:

Ui wehwa, = 187,5 - 2380 = -2192,5 hwq. npud/inwpblui:
5RAUGUBARMFE3AMG. hwuwpulmpjuli wnbuwlyymbihg  qunn-dwppong
uwpph GhpppnudG wpyniGwydbn b, pwlh np Uy, = -1921,07 hwq.
npui/nwpblwb < 0:

SQtnGwnlynipjwi hwdwp Gnp wnkuGninghwyh Ghpnpouip GnyGybo wpg-
JmGuwytinn gk, pwh ap Wegn women, = -2192,5 hwq. npud/nwupbljui < 0O:
QtnGwpympymbp whwnp t tinfuhwnngh Jawup, U nfuhunmgdwG
qmdwpp whwnp £ juqdp (2192,5-1921,07)=271,43 hwq. gpuwdhg ny yuljwu:

UNAUQUALTLL 4.4, Uhnunwepbpp quung-dwppm) uwpphph Gapgpdw b
hwitdwunwluwG ninbowlwl wpgmniGubinnpjwl npoymdp

Gupowpwlh gnpowpyiwl htinlwlpny epwiht wjwqul LG pwith-
ynud JGuwuwlup Gmupbp: ‘bpwGg npudwl Guuwnwlyny Guhiwwmbudb) t
4dtinp phpkp ULDHU-400 quipy vwppwynpoud: Unwewpydty £ Ghpppdw6 2
wmwppbipuly:

CGunpt; Juuyhwnw) GhpppuudGhiph wnwdbp wppmbwdbin nwppb-
nulp, tpt hwjnGh L6 hbnbyw) bwhbunwgh6 udjuw)Ghpp (way. 1).

Uryminwl 1
Qu iy vwppwynpidtph wpdtpp, wmnwnpnnuwlwlnpmbp b
ywhwanpdiw Jwhuubpp
e Quuhh Swpphpwllbp
Bnmigulih)Gb
gulih2Gbp dhwnp 1-nG 2-nn
Utilj uwppunnpiwl dtep phipdwG
wpdbpp 6. 41,65 98,7
Uty vwppwynpiwl opwljw( wpunw- 3
punnuiljwlingpim(p ! 400 750
Ukl uwppwyopiwG unjuuwnlng p
widGwlpugih pywpwGwlp o 2 3
Ut wfuwwinnnp ipghG wiuw b
whisawdupdn hwgq. gpwd 65,0 65,0
Ut vwppunnpiwl behupwtGtip-
ghwjh wwpbiwd owjuup g /¢ 92 125
Yhmunwentinh wmwpbljwl dwywp hwg. W 220,0 220,0
Qnpo G G
powpwah wyfuwnwlpw)hG optiph op 300 300
phup
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UpnymGuytinnmpjw GnpiwwnhduhG gnpdwlhgl plgmbey 0,12:

Lhpyumdtbph wprymGuybn wwppbpwyh plupnipywl Gupunwyng hwp-
yhy.
o uwppwynpnndlbp) wihpudbzn pwGwyp L ywhwgnpdiwb dwiuub-
o,
16’ Yonunweph quiwi phpogh dwhuubpp,
nwpbywl nGntvgwd gmiwpp,
nupbljul mGnbuwui wpymbpp,
Gtppdw 6 thnfuhwnngdwl dwdybnp,
wnrynGwdbinnepjwl gnpdwyhgn:

LOFOORT

1. <wydupyblp wwppwnpuuiGiph wihpuodtn pwlwyp L 2whwgnpd-
dwl owfuubipp:

Ubnuuuepkpp nwpbwG swywih b gnpdwpwih wy punnwdpghG
opbiph Uheongny hwyqupyyt; t, np Yhnuwenptph opwjwl pwlwlyp
Yywqih vnwm 733 g% Zhwnlwpwp' 1-h6 wwppbpuy) jEwpmd wibpuw-
dhipwn b dtinp phipt| 2, hul 2-prp mwppbpuyh yhwpnd” 1 quhys vwpp:

Nuwlig whwgopadwb dwhuubpp Yhuqdba.

L4ttty [2x (2% 12x65)+ (30 x92)] = 8640 hwg. ppud,
2-pn unuppbmaly (3 x 12 x 65) + (30 X 125) = 6090 hwg. npuy:

2. 10’ ynuwseph quiwb pbpnyh dwpusbpp’

8640 2% 41650
RE1 = 7 40,12 = 84,71 hwg npuw,
220 220
6090 98700
U2 = +0,12 = 81,52 hwgq. npud:
220 220

3. Swpbljwl wGnbudwd gniiwmpp’

220 220

8640 6090
( ]x 220 = 2550 hwq. guu:

4. Swpbjuwi gnin wmGwbuwlwl wpymbGpp’
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220 220
5. ‘bhppiwl dinfuhwnmgiwG dwdybnp

8640 6090 _
x220-0,12 % (9870() ~2x 41650) =702 hwq. npuii:

(98700 -2 x 41650) 15400

220x (39,27 - 27,68) 2550
6. UpymGuwytwmnipjwb gnpdwyhgp’

220x (39,27 -27,68) 2550
= =0,166:
98700 — 2 x 41650 15400
Lwlh np nwpbiul minbuwlwl wpryniGpp d6o £ 0-pg, Guuwaedh tinfu-
munmgiwl dwilbtnp thopp b GnpdwwmpduiyhGhg (Ody, = 8 ), hul wpym-
Gudtinmppul gnpdwlihgp d6o b GnpiwwhJuypGpg (44 =0,12), muwmh Ghp-
niwG 2-pg” juyhnwjwnwp wwppbpulp wyb)h wpynwybm k:

= 6,04 nwunh:

MUADLLEL hLELNRCNRSL LOMUUL UUUS

lulnhp 4.1 Lwnuph nwpwopmd qunidnng ohipdwkEjmpuyuyuip wpnw-
(tnnd t wdtuwdGh opupy’ 65 w1, wquuap opupy” 38 w, dp” 10 w:
(Ipnpt onht wnmnndwlG Jubfudwlli uniuwd dhenguundw(
wnlintuwywlé wpymbpp, bph wouwdGh opuhnh wpwmwlbnmittph
ounjuyp ypéwwnyb) t 20 %-ny, wqunh opupghiGp’ 30 %-ny, uphGp’ 15 %-
ny:

lulinhp 4.2, Tpowl(uw vhewduyp wpmwlhnmiGtph wnwpblwl dwywip
ququind t 28 winlGw: 2unng wwppwynpiwdp qugnd £ wpnwlb-
wnnuiGtiph vhwgG 30 %-p, puy dGwgud wnumnupy GjnipbnG wpnw-Gk-
wndmd G0 onpughlG wwqub: YwGiuodwd Jiwup giwhwwdbp £ 5500
hwg. ypwd: Clny opmd’ wwppuynpiwl Jwhwgnpddwl dwtuubipp
Juqund 66 850 hwg. gpuwy, hulj yuwhwnw| GepnpmdGtpp’ 11 WG.
gprwd: Guwuyhunw) GhipypodGEpp wpngm GuytnmpiwG Gopdwwmpw-
JhG gnpowlyhgl pinmGt)” 9,=0,12:
(pnyt; quuphy uvwpph qupdwpymihg uvnwgywd wwpbljod
wnlnbuwlywl wpyniGpn:

lulinhp 4.3. UdhG wwph ophwdwp wdwqul 6 punhdmd Guwdpunipbpplbp’
25w, nhinbpgbGunGbn’ 13 w, Jufuyuwy SwuGhyltp® 10 n:
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Plwwywhywliwywl sheongundwli hpwjuwliwgdwl wpyynd-
putd wpnwGhnmdibapp Ypduwnygty 66 Gwypwdptipptpn’ 16 %-my,
ghwntpgqtlGunibpp’ 31 %-ny, Yuhywy SwulGhlyGapp” 30 %-nyg:

Npnpt)  plwwywhywlwipo  Jhengwndwl@  hpwlwlugdw
nwpbjul wninbuwljwl wpnyniGpp, Gph Juuyhww) GipgpmdGhph
owyuyp 2 iG. npwy t:

hoGnghp 4.4. Lwnwph nwpwopnid wyfuwnmd £ 2 grpowput: LG viwnpp
npwlp opwghG wywqub GG Ghnmd. 1-h6 gnpowpwG’ 0,06 wn wyhGa,
0,024 n ghwGh dhwgmpyniGGhp, 2-juy gnpownpuG™ 0,3 w ghnbpghlm,
0,8 n plnhwGnip pnudpnp:

Plwyywhuywiwyub dhenguniwb wighugdiwl wpgmGpnid
I-hG gnpownubp wpunwbimmdGEp) owyuyp Ypdwwnnni £ 20 %-ny,
2-pnp” 10 %-ny:

0" gnpowpwGl wybh Uhe minbuwuw i wpgymGp Yuwuhn-
Lnu&mﬂhﬁ unfivquwli _ liwuwwrliwn G mplph ppupw b imp innlitiuw

wnmw bl plunygwhywulwl Jowplibnl 66 wynhtd " 1023900

gpiuy, ghwbh dhwgnppibbn = 311500 pmwd, phnbpoliin ™ 102300

naw, phnhwutinig pnupnp ' 40000 puu;

luGghp 4.5. Swpdu plpwgpmyd punquph epwyhl wjwqul b pwdynid 5360
huwg. ¢’ Lhuwenip: “rpwbpg qunymd b dhwyl 65 %-u hhnglmgpbuh
quiwl wnbuwjuwpup dSwhwbpp Yuging GG 18,59 ppuwdAd”, yuwh-
nwy Gbpnmmditph wmhvwupup dwhiubpp 190 1})nun‘/u'3: Ywbfujwo
mbmbuswlwl yGwup gGwhuwnygty £ 160 §16. npud:

Npnptj pGwwywhywiwyw b dhengwndwl wwpbljwl nGnbuw-
Yuw i wpmynitipn:

lvGghp 4.6. Cppwlyw dhowywp wpnwlibnmdlbph  mwpblwl dwywp
Juqunud £ 360 wn: Qumn Junnygh dhengny npuynud b wpunwlindwi
40 %-n: Ywludwo Jlwup gGuwhwwnyby b 12 66, gpwd: Uyu ghuypned
Jwhwagnpddwl Swhwbpp Yugind GG 7,5 g6 gpwd, hul uwghuwg
GapuypniiGhpp” 42 46, ppund:
GGwhwwnt) quing Yunnyygh gqopdwpyiwi vupblwb nintuw-
Yuwl wpyymGpp:

lvGghp 4.7, Onuwjhl wywqubh wnnnomdihg YuGujwd wlnbuwul
YGwup Yyugdimy £ 56 §6. ypwd: dGwuwlwp Guptph apudwl Yuw-
nmjgh 2h0wpwpmpiwl hodwp wwhweynd £ 200 §)6. ppud:
Jwhwgnpdwlwl dwhrubpp Juqdmy GG 25 §)6. nuud:
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0ot vwppwynpdwG qnpowpyiwl wnwpblwl ninbuwpot
wpnnilpp;

lulinpp 4.8. 2pujwqui pwiny Yhnunwepbph wowewgnud huwnwgh
nwnbywh JGwup gGwhwnyt) E 680 hwq. ppud: Unuomnnn Gnupbpp
upuwint hwiwp Gwpuunbuygt) © unngl) Gnp Ywengg, nph hwdwp
Yuuwhwbeyh 2500 hwq. guud, hul win vwppwynpiwG Jwhwgnpd-
Uwl witwdyw dwhundlbpp Yywqdst 200 hwg. npuud:
GGwhuwwnby dwppny uenggh 2hGwpwpnp ju nGmbuwlywG
wprmGuybunmp jnln:

hulnhp 4.9, 2puywqub puthyng Ynnmwepbph wrwewgpud thwunwgh
nwpbwi Yiwup gGwhwingt; k380 hwg. gpud: Unnmeng Gripbpp
npuwim bwidwp Gwuwwnbuygb) © junmgl Gop Yuengg, nph hwdwgp
Yuwhwlgyh 3500 hwq. npwd, hul wyn vwppwynpiwi Jwhwgnpo-
dwl witGwdp dwhumdibpp YYuqdtl 150 hwg. gpud:
Glwhwwinb) Qwppm Juanygh hGwpwpmpiut whnbuwlw
wpymbGwytnmpymbp: Upynp dtnGupynipymGp whnp b hnfuhw-
umgh YGwup, L nppw’a & afuhwnmygdwl Shonpym p:

Mulnhp 4.10. G punughwywi nlGnbumpyuiibphg  hudwglpp wupwopny
wliglnn gl 66 pwihymd 2,5 w pbpph hoy, 0,2 n opqubulwG
Gymp L 0.35 w pmGuuphihun:

GGwhwwnty wlbpbuwhi houpweptpny gk wynnmnswd
unbuwlywl JGwuep' hdwlwmny, np Q5 = 4,112 hwq. npod,
Qpmtwphinywa = 53,144 hwgq. npw, Qongymptp = 5,7 hug. npund:

Npnpb| glnh plw)lpny nuznwoepuanuwt 2bpunh hhdGwgpp-
Jwl numpjudp junwpfwd 1500 hwq. npudh panhwngp wink-
vwwl wiuyym Guybunnepymp:

luGghp 4.11. Npnjty qlinh Ypw quing Yuem jgh 2pGwpupmpyut wpnmGu-
Yt nilp htinbyw) wuwjdwGatp nlivypmd.
w) quunn Yumnyygh ppGwpwpnipjwt hwdwp juwhnw| Ghpgpo
(Gpp Juwqinid GG 2130 hwg. ppwd,
p) quing Yunnygh Jwhwgnpddwl nwpblw swhumdGhpp Yug
imy GG 530 hwq. gpud,
¢) dhhunyguwywpGhph oguiwgnpdmshg uwnwgyny wnGnbvwlwl
nwpbwl ognunp ugdmd | 850 hwq. gpud:
{witfwmnppul  hwdwp  ghuynGuwyopdwd  gnpowlhg
nanmGty 0,12 -p: Gunnwpt hwdwwwnwujuwG igpubwlgnu:
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huGighp 4.12. Opnyby 2pewlw dhpwjuynh wpnnwdwl winbuwlwb JGwup
Lpli’
’ w) pewluw dhewyuwyph wrpnuunvwl hnbwGpny 7 wpfuwwnn
unnwighy b wiw) uwnm Guympjub Guyuun,
p) Gwhpwi plwyuwhywiwlywl vhenguniwl hpulwGugmun
wluwtuwwntGuwlnipjpab opbph pidp vhY wbuwwnngh hwp-
Yny jugquimu tp 32 op, huly dhengwnmifjig htium® 21 op,
q) dpohl wduwl wpwwnwywundh swihp jugdmd £ 80 000
pud:

loGghp 4.13. Oppbyp ppowlw dhowduwyph  wrpnnmdwl  hbnlwbpny
wtuwwnnnGbph  hpjwbnugmpul hinlwlpny whngph Ynpunh
Yyulhniw b whnbewipul wpymbpp, ipk’
w) ukY dwpn-opmd unwgyng pwhnigph dhompymilp ugqimy t
900 g,
P} hhjwlnnipju b hhmbwlpny wytuwnwbphg pugw fugnnGapj
phin Yugumd k20 dwpn,
q) Gujupwl Lynpnqhwlhwb dhenguniwl hpwlwGugniip dky
wfuwwmnp wwpbiuwl wluvwnmd Ep 190 op, hul
uhetiqunmdhg htin® 248 on:

huGnhp 4.14. Opnghy peww dphowduyph tyninqugiwl vhengunndbbp)
hpwlwlugiwb nhypmy wyuwmnGeph padiwl hwdwp wylivnmp-
Jwl dwhuunniGtiph Yptwndwl vnghwywlul wpynilpp (Epufup),
Lph’
w) dhowdwnh wymnwiwl htwnbwipnyg 40 dwpn pllldl]h[‘ E
upnphiphGhywlibpmy, huly 45 dwpn’ uinmwghnGwp upoypdwGik-
i,
p) pmdiw@ optiph phyp hwdwwwuwnwehiwbwpwp juqdt £ 10 L
20 op,
q) vk hpubin) podiiwd dighG owfuubpp hwdwwywwwubuwliw-
pun Jugqimd GG 100 L 250 hwg. npuy,
YGuwuwuwnb hwdwopunwubuwb GgpulugnipymG:

hslinhp 4.15. Cpowljw showguyph wwhwwGdwb qooy uunwpdud shongu-
nmuGbph 2Gophin] wwhwongh gnpowpwlnd uinbmoyly © Gomiwg w)-
fuwwmw GpuyhG  dplngnpw, npp YpGwwnb) £ wpluwwmnnGuph
hhywnwgripym GGhph phyn: <wpguipyb) wyutuunuGph wjnwnpn-
nuywbnpuwl win L hpjwlnpugmpjub Gyuqiwb gnpowlhgn: Jw-
thuyghy zpeoww dhowyuyph wpuhwyuGdwbd dwhuutipp b unwgyud
wprymbpn, bpk’ '
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w) wyhiwwnwdwiwlwyh wwptywi $ninp Juqinid t 5000
dwnn-op,

P) wiwzfuwnmGuympymt optiph pmyp Gwfupwi dhongwntwl
Gtppmidp Juquimd Ep 120 op, huy dhongunniihg htnn
LnlGwhh Gywgty &,

q) 2ppwyw Showyjwyp) wnnnewgiwl hbwn Yuywo plnhw-
Gnep dwhuubpp ugimd 56 6500 hug. gpu,

1) wpunumpuiph dhwynph hGpGupdtpp Gwlupwl dhongu-
nndp Yuqdnd Ep 220 g, huy Shengundw Gbhpnpnidhg
htinn™ 185 gpusd,

&) wpnugpuiph wpwwnpmpuG nwpbuo owquyp 40000
wupd. v t:

loGghp 4.16. Npnply guinunGubenipywt 6nunud hpuyubwgduwd plu-
wwhywGwlywb dhongundwb pGnhwlnp mGnbuwywi wipryni Gunbi-
nnpjln, bph’
w) Juqiwybpympjul jpugnighy whm pp Yuuqiby b 280 hwg.
ynud,
P) dhongundwl ipwjuiugdwl  htn Juwwd plhpughy
owfuubipp urqub) GG 1280 huq. npuy,
q) pluywhyuwlwywi shengundwl qom] uujhinuy dwlju-
umdlbpp Yuqdb) 66 12800 hwq. grud:
<widbiwint] wlimbuwywl wpnpmGuybnmpjul ruutnwgh
gnpowlhgn GnpiwwpywjhGh htn b Yuumupby hwiwywnwupuw
GqpuuljugmpymG:

olnhp 4.17. Qwgh qupowmuGG hpwywGugnpb) L owyfowmwGpuht upwg-
dwllbph qwywgiwli nippwd vh wpp dhongunnuilibp: pwlp
hGwpwynpupymb GG wfl wnGnbuby wjnwnpuwl dwhunedGhpp:
Mpngt) dhengwniwb winbuwlw w i Gubuepym G, bph”

w) dhgngundwl  hpwlwlwgdwi plnhwGnp OwuunmdGhipp
Jugdmd bl [5000 huq. npwd,

P) wpunwnpulph wpnwnpmpiwl wwpbiui dunjujp Juquty b
1650 inGGua,

q) Ukl wnGlw hwgwiptpph hGpGwpdtpp Guupt Gbpnpmdp
Juquinud £p 180 hwgq. gpwd, hul dhongundwG Ghpnpnuihg
htinn® 178 hwgq. npuy:

Quiulgl) owuumdGpp L unwglwd wpnymbpp: Quwwpb

hwidwwyunwuuw bgpuljugm pynG:
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lughp 4.18. Opnpbp phwwwhuywGuyui dhengwniwG hpwlulbwgiwb
htwbwlpny wyuuwnwbph wpmwnpoulo g jub wén, tipt’
w) wzfuwwnwdwiw Gy pninp Yuqind b 280 dwpg-op,
p) GuiupwG dhongwnmip jnipwpwlsjmp w2tuwnnnfy wlw)-
fuwwnmGuwymppub optiph phyp Yuqimd tp 13 op, huly dhon-
gunnuijig hbum® 9 on:

Iunhp 4.19. YwqdwybpynipymGnud hpwjulwgywd plwuyuwhuyubwywi
dhonguwnnuiGhpp  pwpkGywun  wpnwgpuyud wuydwGbhp &G
untindty; Nty wy dhongwnnuiGph winbuuyul wnnt Gun] k-
wimp i lip, Gph’

w) wnnwnpulph winwgpejwl wwpbjul dwydwin Juquiby
£ 200 winGGw,

p) Uhgnguniw hpufulwgiwb plthwlmp owjuumibibpp
Juginnd 5G 171500 hwq. npun,

q) wpunuwnpuilph dhwynph hGpGwpdtipp Gwhipwl Ghpnpouin
Yuquimi kp 65 hwg. nonuid, huly dhgngundwl Ghpnpndhg
htnn' 58 hwg. jpwd:

Iulinhp 4.20. Npnyty plwwwhyjwiuwluws dhengunmuiltph hudbiwmulul
wlimbuwljwl wpryniGwybnnepyndp:

Zwibdwnyni £ wpuwnpuyuw yujdwGibph puptipo]dwi
nupnipywdp hpwywGwugynn shengwnmiGhph 2 muwppbpul: Gubh
oupnhiw] mwppbpwyp htinlyw) ywjdwiibpp nhiypo.

w) plwguwhywiwlyw dhngunnuiGhp) nbuwwpwp dwiu-
unnitipp hwinp wpuwnpuiiph bwpydny 1-hG mwpptpw-
ynud Juqunid b6 20 hwq. npwd, puy 2-py muwppbipuynd’ 18
huwq. i,

P) wrnwnpuliph wpuwigmipjwb wnwphjul dwwp Yugdnid
t 50 dhwynp,

q) wpnwnpwlpp Shwynph hGpGwpdtpp 1-hG wnwp ipwnid
yugunui b 14 hwq. npwd, huy 2-pny mwppbipwynuy® 12 hwgq.
npuwi:

Zwpqwplby muptiywl wimbuwywi wpymbpp (Fpalngp):

Smgmd,  Smpwpwynip mwppkpuyh hwdwp bwzjwplb RG-li:

TvGghp 4.21. Opopt; wzbuwinuGpwihl wwjdwGitiph pwpbjwdwlG mr-
nqwd dhgngummiiliph wnGnbuwyub wpniGwybmnmpmiip qninw-
wiwnbunpynifnuy, iph’

w) dhgngunuditph hpuwliuiwgdwl plbwinmg QwfjuuniiGtipp
Juiqinud GG 2200 hwq. i,
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p) wpnwnpwbph hipGupdbtp) hetignitihg unwgywo wwpbyuwb
uinbudwd qnuiiwpp Jugqunad k175 hwg. npud:

loGghn 4.22. Npozbp zppwlw Shewywyph wnnnuiwl wwwndwnny wptuw-
wmnnbbph wlw)uwnmGuwynpywi htnbwbpnd pwhmypp Ynpuwnp
quitniwi wprymGpp (Ehhyup), bph'
w) ukl dwijyy-opmid unwgywd pwhnyph dkdmpyniin Juqunud
k2700 npud,
) hjiwlnmpjwl ywwndweny wyfuwnwGph sh6 Ghpywjugty
25 dwpn,
¢) Gwiupwi dhongundwl ppwluwlugnuip dbY dwpnm hwzynyg
wzfuwnwipwihb opbpp Juqind EG 210 op, huy dignguun-
dwl Ghpnpnudhg hbwnn' 246 op:

lulnhp 4.23. Npnptp EpgnGndulwG  wpnhwlwGuognuihg  hbnn  Gop
wmbuGpyuwyh yhpwedw6 mGunbuwub wpymGuwdiumpymip, Gph’
w) wpnuwnpuiph Shwnp) hpGwpdtipp Gwiupwl nbfubhyw-
Jh GEpnpmip Yugdmd tp 2200, hul Ghipnpnuipg hnn® 1450
i,
P) wnwohlG wwppbipwyny  whuwlwpwp juuhnw) Ghpgpoo-
(tpp Ququimd GG 145 hwq. gpud, hul 2-pn mwppbpwlyng’
20 %-ny wybih,
q) wpwnwnnuwiph wpnunjmuipjwl nmwpbjwl Jwduwip 10000
wuwjpiwlGwlw6 dhwiynp t:
Npnpty Gnp wbuGpyuwgh Gipnpidhy uvnwgduwd  mwpbiwd
nlunbuwd gniwpp: bwwmwpb] hwiwywnwufuwG  Ggpulugmp-
JuG:

lvGnhp 4.24. (ipnpbp wybuwnwipwyhl wuwpdwiGbp) pwpbjwydwiG mn-
nywd dhengunmibbph winbuwwi wpnniGuybnnpmilp, Gph’

w) wpunuwnpuiph wpnwngpupjwi mwpiui dwdun 300
mnGGw t,

p) phwyuhywiwlwl shengunmifiiph ppulubwgiwi pln-
hwGnip SwhiumdGlipp ugqind &G 9000 hwq. npwd,

q) wpnwnpubph Shwynph pGplwpdbpp Guiupwl vhonguwnm-
dp 75 hwgq. npud tp, huly dhgnguwnmdhg htn® 71 hwg.
npud:

lvGnhp 4.25. Npnplp Jugdwlbipympjwl nbqudwuliphg dGymd plwwwh-

wwlwlwl dhenguwenniGlinp Gipnpiwl dwhiundGpp hunnmgnidg,
tph’
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w) phwwuwhywliwlywl d|19ngwmﬁdﬁh11]1 ninhwGnp dwfuubpn
3000 hwgq. npud b, .
p) wpuwnpulph wpunwpmpjul nwpbyud dwywip 8 hwyg.
hwn t, _
q) wpnwrnubph Shawynp) hipGupdtpp 680 nuudhg pet L 630
npuij: ' '
Utytwpwlb’ nppwlnyd Gmwmwhwhmpﬂwu ﬁhmghl
wyy dhgwgupmin, tph hunnnigdwm GopiuwnnpuighG dwdlanp 6,7
wnwnh b

fufinhp 4.26. Cpowyw dhewywph wwhwwnmpyull nnpywo ﬁ[lgngwmnd:
Ghph pGophhy pupbpudyb G Quqiwlbpympjwb wz}uwmmﬁpwjllg
wuwyiwGGhpp: Opmp b npjwnmpymGiap) hGwpwnp }mdwmdwh
gnigwipyn, tpt nwpw pipwgpmy dunfwlwlywynp wulu)'ruwmm-
Gulmpywl hbnbwGpny Jugiwytpym pjmlin Ynpgntiy £ 240 dwpn-op,
huy ShongwniwG Ghpnpnidhg hbion wyG 20 %-m] Gwugl b Wtuw-
wnnGapf pjwpwGuiyp dGwgt t wlthnpju

Tunhp 427 Opphp 2powlhw Shewdwypp ulujhultu[impjul[i[i‘ nnnqu
Ywujhnuwy  Ghpgpouiiaph nlnhwinimp [pmgwpéwll). wnGwbuulwl
wipnju GuebunepjntGp hnbgguy wuw jdwGGbph 11bu49111}1.

w) wpnwnpuiph wpnwnponpjui wnwpblwi dwyunyp 1400
nnGGuw t, ‘

p) wpunwnpulph dhudnpp hupym] wwpbyul ninbufwo
dwuubpn Yugimd GG 2000 fpud, ‘

q) plwuyuhyjwlulwl opjynitph wwhywbiwl L ywhw-
qupodiwG dwluutipp Yuqdimd b6 2500 huig. ypund,

1) Juujpwnwy Gupnpnistbpg YJuquinigd GG 2800 hwg. r]‘purui:

wgunpl) Juuyhuiwg GapgumdGhp] wnimbuwlwli Guunnw-

yuhwpiwpmputp, bph Gy = 0,12

TuGnhp 4.28. Npnb| wpnwnpuui ww piw GGkph pLupb[_wqu"lu[?ﬁ iy wod
yuiyghwnw) dwhuumidlGbph hwnngnudp hbnlguy wuwjdwlGEph nbuy-
pmd. ) ‘

w) wpunuwipulph wpnwnpmpjw wwpbuG dwyuwip 7200
hwg. 2h2 &, _

P) wpnwnpulph dugeph pGplwpdtpp 650 npudhg hotby t 450
gnudh,

¢) phwupuhwywlwlywb dhengunmibtph ninhwbimp swivobpp
10,3 (6. npwd G- .
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SGnbuwul wmymbwbnmpjul GnpdwwmhuyhG gnpdur-yh-
gt plinmGk) 0,14

hutinhp 4.29. RGwwywhwywiwywb opuaghpp Gwhumwbund £ 1100 hug. gpu-
dh uwppwynpdiwl dtnppbpmd, nph ywhwgnpodwl wlonmpmbp 5
nwph b Uyl wyyuibngbpm b gnpowpuwlhg wpnwGbunynn Yanowepk-
nh qunudp: <wpydwnpldly b, np ubfuduid ylwuh gmiwpp vwpbiud
YYwagd) 264 hwq. ppwd: Uwppuynpdwl jwhwgnpodw Swhuubpp
Juaquind b pApwdtip 220 hwq. gpud:
Lupupltip Geppywo Juwhwmwih pwhnipwpbpnipymGn:

BsUU 5
ALUINILMNTVILTL UhaNSUANMILEND SLSETUUUTL
UMSNMUAESNRME3UL FLULUSNRIL LUS FUUTLUYD
3008 0GHh

Cpowluw dhowduypl b plwlyynippul Jpu pluwywhywliwlyuwi dhen-
gunmibbph wenbgmpinlp qGubhwwbihu un Juplnp b dunw@wlyh gnp-
onGph hupywnmdp, pwlh np pluwwywhywiwlubi Gunugoh hpwgniihg
htwn b ghin tpwp dwdwlwly qqugymd £ ppw tynnghwyub wqnbgnp-
i dwiwlull wyl hphGwlul swrwbihyG b, npl wibpudbyu t hwydh
wnlty pGwujwbhyywlulwl nwppbp dhengummdlbph m Gwhowgobph gGw-
hwundwl U hwdbiwwwlywG Jepnidnipjub dunfwlwly: UyGhwym E, np
wnlinbuwdwpn unpgjujl hudwp dwdwlwly pGpugpmd Yunmwpgwod
GhpypdGbnG nt unwgwo wprymlplbpp pwpfudmd b6 whugwuwn: Wy
nwppbpmpyniGGtph hwppbgdwi Gupuwmwyny Yhpunymd k nhuynGuwynp-
dwl dbpnnp ‘HuynGuudomdp pnigyp ©wnwho GepluywgGh) unuppbp du-
dwlwuhwnwolhpnd junwpgwd dwhatph L vuwgdbihp wpnyndipl-
nh dwdwlwlwjhié wpdbpn:

Auyniwwynpiwl wihpwdbyumpniip puguwunpdned b Gpbp hwG-
quiwipny.

. uompunonuwiul Gwhooupmoympnii. juuywo § vujundwl hbu L
wupiwlwynpdwd” vupunnyGlpp dnn dwdwluluiht Gwpuwogw-
unpjul wniuympjudp, pum nph puphplbipb wybjp wpdtpwynp
O Gupywymiu, pwl wuywqunid: <Gnlwpwp’ ppughly uauinn-
uhg hpwdwpmip hGwpwynp tdhwyl wyl nbujpnud, Lph uujunnnp
wyugujnid Yurw bw upupglwmnpmd wmnynuh duny:

2. GEpppoedwihl GuepomuyunodnpimG. Jhpupbpmd b wpmwgpopw-
Gn: Muwypdwbiwydnpdws b Yuoghuagmy, np6 mih wppGnpuipuzhG
wndbp, wyuplpl’ gnyupyuG nlGh gpu oquiwgnpddwl Wh pwlh
wwppbpwl: OpphGwly pluwywhuywiulwi Gwhuiugdh Ghprgponuiw-
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JhG dhongliipp wuwpquubu Ywpan 46 npnpwhh wnynuny npb
Pwiy:
3. phuluwyhG Gwiuwapmnympymb. rhulh quponbp Jepwlimy bt wpg-
gmlpp unwbuwym wuwhhG:
QhulnbGumwynpdwl  gnpoplpwgl  hpwliwlwgymy £ ghuynGuwynpiwl
gnpowlygh (p) dhongny. npp hwyuwplyn E htnbgywy pulwduny.
p=(1+n",
nunbn p - 67 phuynGuwynpdwl gnpowyhgl £, £ - ¢° ghulnGuwynpdwb
nnpmygpp Jund Gnpiwl B opwGlughG imnynuwnpngpp, t - G gl
dwiwblwluwhunimjindl b, inwph:

ShulynGuungnpdwl qopowlyhgn  pnyp b wwihu quihp wpnymGpGhpl
owhubpp pbpbp Gipljw wpdbph: Twuluynpuubu”  pGuwuguhwquGuljud
owhwmdGhph L winbuwljuwl wpymiph Gepluw wpdbpp Jupuwhw jumyh
hbwlywy Ybpy.

T, us,
o= —)T us = —t

(I +1 (l + r)t
nputin O (- 67 t-prp mupdw dwhuumdGbpG GG, US (- 67 t-pg nupyuw utnwug-
Jwo wnpnyniGpl k, r - 1" ghulpnGuuynpdwl gpmgpa F, npp dheungqu-
Jh6 YuguwYybpunpymGGtph b pwiyliph Yondhg pinmGud t 8-12 %:
Qwayp wnlikjny dwdwbwy) gnponbp’ plwwwhujubwlub owhumg-
Gtph wnlnbuwlwG wpgym Guybmmpymbp pntpugpnn gmguGizp YhGh.

n o US,

‘=0(l + r)l

\'l U,

fro(l + r)l

npnbin t- 6" phwmujwhyjuwlulwl Gnpuwgdh hpugdwl dwdljbnG k:

8] =

wlimg

Cojuywlwl wnlnmbumpjuwl yupdwiobpmy pGuuywhywbwljwd dh-
ongunmibhph wlunbuwlwb wpnniGudbnmpniln (dwdwbwlih qnpdnih
hwyyunidndp) gGuwhwuinynid b htintgw) gnigubhyGhiph dhengny.

o gnun Gbphw (hulnbpwiinpduo) wpdbp  (QUU) npudwlul hou-
ptipd 66 GopppmiughG dwdwlwlwhundweh ulygplGulul wwhh
gpmpjwip: Gpb qnun wpdtpp npipymd L ogmuunhp b dwfuuh wwppk-
mmpjwdp, wuw gmun Gepljw (phuyninwynpdwo) wpdtpp YihGh.
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nUS, -0
Qul=y—+ -t
t=0 (I+r)t

LlipypmdGspa wpnyniGwybun b6 hwdwpymy, tpk QLU> 0

2uibnipwpbnmpruli GEpphti Gnpdw (G L), wyG opwqptph hwdwp,
npnlg nhiypmd hwlhupyh dhwlqudjw wpunwhnuphlG htinlmd &G
YwGiuhlyh GEphnuplp, Guywwnwlwhwpdwy ©hw)Juplyb onwagnh 2w-
hnipwpbipmpiwl Ghppht GnpiwG: Uw wyG Gwqugm G Lljwihnwpb-
prup bl £, nph nbiwpmd Gepuypnnp Gbprprdw G dwiwGuywhwn-
Juond owmdymu b juinwpwd owhuptlGhpp: Uy Yepy' GUL - G
npulynbuinuynpdwG )G npnigpa E, npp nhwpnd QLU = 0,

1 US, -0
CLL = lZ—‘—O‘=o

t=0 (l + r)t

Cwhmpwplpnipyub GipphG Gnpdw Jupbih £ hwpdupyl Gwb hw-
enpnuyul dnnbgdwl Shpnnyny: Uju nlypmd quimd b[ip guliljw-
g_mo Lplym wmnlnuwnpnypGbp, npnlighg Sklh nliygpnud QUU > 0, huy
gynu gligpnd” QUU,< 0: WyGhwyw E, np GpYpnn wnynuwnypngpp
wnwohlpg W0 hGh b npnlbh SLUL -G 4quGyh npwlyg Show -
pord: (pnGGh &GL-G upbih b gl hbubgwy puwéLng.

SLL = -—%(Q -n),
911U2 —-"21![_[]

npunbin QLU - 67 gnnn Ghplpu wpdbpt b or, mnynuumpogph nhugpnod,

QUL -G quiwn GEplyw wpdbpG tr, unynuwiiyph nhwpmad,
1 b -’ nhuhnGunwgnpdwG guon L pwpdp npnypGbpt GG:
Unynpiwpwp SOLU-6 hwpguplgmd b Edwhnhy EnwGuiyny, wyupG-
pU nwnpbp nhugnGun winynulbph hwdwp hwyduplymd t. LUL-G,
dhGsb np Yqulyh wyG ghuynGop wnnlynup, nph nbwpmd QUU-G
ymGhkGw qpm wpdbpp:

ymjuhunamaqldinl phlwdpl dundibu (@) GpypridwhG dwdwbw-
Yuwhwindwe] w)d dwulb b, nph pGpugpnud Gupnpwo Yuwhunp
thnfjuhwwnnigynud £, L npw htan Shijnkn GEpnponp Lnnl{nuuuumupﬁ
swihim| unw@ma b bljwdnin:

QLU

q)d' =1- »
aul,,, - QuU,
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nnunbn

thnfunud t hp Gowlp' «+» -hg queind «-»:

t - 0 wyl dwiwlwjwhwnywdl £, nph ghypmd QULU-G

UNURUALTLL 5.1, UhpppmdwihG Gwjuwgdh gGwhwmmiG
pun QUU-h, SLL-p L himfuhwnngiw G ghGwdhly dwdybnh

Thownpyymd L Gapppmdwgp 3-wdjuw Gwfuwghd: Quyujul aw-
puid GEppmudGlph dGdmpymiGp 12 §iG. npwd b 2min Lywdnunp wmwghl
wwpd jywqih 10 6. ppud, 2-pp nwpued” 3 06, gpud, 3-pm nwpnyd” 2
1§16, npud: “Fhuynluuwynpdw G npnpl panpmGeg 10 %:
GGuwhwwnk) GwuwghoG pun QULU-h, CUL-h L infuhtwnmmgdwl dwdybnh:

1. Lwhu qunlulp hulgnlinwynpiwG gnpowljhgGpp.

LOMOMNT

O-wjub wwpud. 1,0,
l-pG wwpmud. (14 0,1)'= 0,909,

2-pn wwpmy.  (1+ 0,1)7= 0,826,

3oy wwp. (1+0,1)°= 0,751
2. 2nun GhpYw wpdbpp (QULUW) Y hGp®
QLU =(-12x 1)+ (10 x 0,909) +(3 x 0,826) +(2 x 0.751) =1,07 \§jG. fpud:

3. CUL-t wyl winynuwnpnypl b, nph gbwpod QUU = 0 Gwdw juljulnptd
nulnGunuynpiw Gnpdwl pGgmGaGp 20 % L hwyupyblp Guwhiwgdh

QULU-0:
Lwpyuwnpyltpp GEpYuwjuglblp wipmuuwyny:
Unjmuwy
. Thulynliinw . A-pulgnlinw
Apuniw- ‘}-hul(nhm‘tu -Unplwd ‘]-hul{nuu[ljw -Unpwo
Swphlb G hnupp, | dnndwd wi | cdnndw winlwi
phltipn | hwl hnupg, | . npaiwy - npudwlwi
npiwd, Gnpdw,
buwq. npud ino hnupq, S on e hnupp,
= 10 % = 20 %
hwq. gpwd hug. ppuwd
0 -12000 1,000 -12000 1,000 -12000
1 10000 0,909 9090 0,833 8330
2 3000 0,826 2478 0,694 2082
3 2000 0,751 1502 0,579 1158
QUL = 1070 9L, = -430
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QU 1070
SVL =~ ——— (1, = ) = 0.l - —————(02-0,1) = 0,171
aul, - 9L, ~430-1070

Wuwhuny® 17,1 %-hg guon gulljugwad Gepnpmy hpdGwdnpgwd t;

4, d?ntuhwmmgdwﬁ dwdltnp gl hwdwp wlhpwdbpwm b qulb dudw-
Gulp wyl wwhp, tpp QUU-G hofunud © pp Gup' gpulwhg Jopwd-
ybind pwguuwlwbh:

U, = -12000,
QUL = -12000 + 9090 = -2910,
LU, = -12000 + 9090 + 2478 = -432,
QLU = -12000 + 9090 + 2478 + 1502 = 1070,
u -
@ P B = 2,28 wuwpp :
Qul; - AuU, 1070 - (- 432)

Lwjuwghop ihnfuhwwnngdh wibjh jupé dwigtnmd, pwl Gepoyponiw)hi
dwiybunG k:

MVARMUER PLELNRMAMYL LORSUTL LUUUr

luighp 5.1, RGYEpgpymlp Guhuwnbuby b 1,5 6. npudng dtnp phpk) quinn
uwpp, uwluyl sh ynndGnpnzynid, pb wewewplym 2 wwppbphg npi
b wnwygty wyjnymGuybun: Uwppbph ghGp GrgGa E, oy npodwlw
qoun hnuptipp (hwg. ypwd) GEpywjwgdwd 66 unnpl.

SwppiGtp | 2 3
«U» uwpip 900 600 500
«P» uwpp 700 700 700

GGwhwwnt] tpyee Gwuwghd@ pun gnon Gepyw wpdbph L Gk, pb
np vwppl bownwyl wpymubn, bpb ghognGowyopiwt
GnpdwG 10 %t

lubighp 5.2. QtnGwplympjmiGp npnyby t dtnp plipt) puhinGibph Gpypnpquwihl
oquuugnpodwl (np vwppwynjmd, aph wpdbpp 2400 hwg. gpwd b
Lwfuwwnbuyb £, np wnwehyw 5 wiwphGph pGpugpmy Guuywhnygyh
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ppudwlwl dhonglbph hwyjwuwpuywth Giphnup 950 hwgq. gpuunth
swihny: HhugnGunwynpiwb Gopdwl pGnmGhiny 8 % hwpywplyt).
w) Gujuwgdh hpugnidhg uvanwgynny ogmuwbbkph Gipyuw wpdtpp .
p) Gwjuwgdh ywhmpwptpmpywl GepphG Gnpdwl,
q) Gtipnpnudltph bnunwgiw( dwdybnp:

luGnhp 5.3. RGwuuwhwywlwluwl Caybpmpm Gl hp wpwdwgpmipjul g
mbh 3 06, npud, npp upnn b oquuwgnpot) ghgpunugywo honkpp
Ybipwlwbqltim Guuwwnwlnyd: Gapwnpdmd b, np Gwjuwgeh ppwlw-
Gwgmup 2 wmwph wlg Yptiph 4000 hwg. npud) Gyuwdnin: GGwhwnby
wyju Gwiuwaghop GhipphG pwhmpwpbpmpjub Gopdwjh dhpnnny” hwpjh
wnltinyg, np pulyuwyiG nnynuwgpmgpp 12 % 1:

hoGnhp 5.5. (pngky, pb GhpgpnodughG np GuwhoweghoG b wlhpwdtim ppwg-
(b1, tpb nhuynGuuwynpiwl Gnpdwl 40 % E: Qmun hnupbkpp L Yuugh-
wnw) GhipppmdGbpi ()G, gpud) pon mwphGbpp Gepuwjwgduoe GG

uumpl.
1-h6 wmwupplipuly 2-1} mwipphimuly
Swiphlbpp Qnun Ywugjiuwg Soin Gy hunuwg
hnuphip (pgpmidhp hnuptin | GhpnpnuiGhp

| 10 15

2 5 10

3 10 10

4 10

5 8 6

6 6
ClgwitGp 34 15 34 15

ksGrhp 5.4, <wyqujyyty b, np pluwquihupeGuljul dhgnguwnnidGhph hpug-
dwl hwdwp JuywhwGey 7500 hwq. npud: Gupuwgdh wlanmpjndp 3
wnwnh k, plin npmd” wiyGywpjou 56 gpudwlwl hbunbywg hnupbp.
1-h6 mwpnud® 3300 hwgq. gpud,
2-pn mwmy’ 2420 hwq. ypwd,
3-nn wwpnd” 5320 hwq. npwd:

Uywuymd t, np wowepyuw 3 wmwphGbphG yupuhuwGdp 5 % lll}lu-
nwwnnid uqud: FhuynGuiuwynpdw Gnpdwb plpuGb 15,5 %L qlw-
hwnb] Guwjuwqdh wpyntGwybuompinlp:
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Smgnul.
(. Unqudh wnhuymppeli wagdwbbbpng nhugniaunnplwl fpulwb
wnymuwagpnypp wplih b bwpdwplly bbb Juw| puefwdbng.
I+m
l+r= |
l+1
npnbn r—p’ ppwlad anlinuwgpnypt b m o - g npwdwlul ghu-
ynlinp gpnypl E (155 %), 1 - p uqudh byl b (5 %):

2 Mdigppp lpupkip & ity Guit (pulifupp Anupbpp 0 wmupulhy vlpwd
wifbpug ibynyd 5 Ya-nyf, puly wilimbbinl, nhulyntuwdnpby 155 %-ny:

luGnhp 5.6, Npuyby GhpnpnudughG 3 Gwiuwgdtinhg npl t Guywwnwwhwp-
dwp: “Fpwdwlub houpbpp U juighuw, SwhuuntilGbpp (§)G. npwd) pun
nwphbbph GEpYuyugywo b6 wnynuwlyn.

Lhumuwl}
1-pl nwpplipwl 2-pn snwppbpuwl 3-pn mwipphipwy
Swph- Tpwiw- | bwypm | Ypwdw- bwwhn | Hpwdw- | Ywahn
ikpp i wp owfu- Ju w] dwtu- ljw@ w] dwfu-
hnuptip umilitip hnuptip unuilikip haupbip unilbp
] 40 50 25
2 20 10 5 11 15
3 10 7 11 10
4 8 12 11
5 6 20 11
(Gnw-
Stitip 44 50 44 50 I 50

dwquiplyp Yunwpby®
w) puwn dwiwlwyh goponlh (spp lulniwnwynpiwl Gonpdwi 12
%),
p) wnwlg dwdwGwy) qnponGh hwpjundwG:

uGnhp 5.7. QGwhwnymd £ wwpwdph ppugiwi dpwaph 2 wwppbpuy:
Cun 1-pG nwppbpwlh’ nwpwopp Jupbih k oquugnpdliy wnnmphqip
(pwgunbiny whnwedpbpoudp), pul d§ymup' wlnwnipbpdwG, dw-
uwidp® Gwb wmphqih Gupuwwyny: Unwohljw 5 nwnhGphG unnwgynn
hwdwfuwnb ywdw) bipp Gplwywgdws b wnnivwlymg:

Unyniuwyy
dwiwfuwnl Eywdnh bipl pun wwphlbpp, hwg. npwd
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1-hG wwppbpuly,

2-pn nwippbipualy,

LUdiLUUBLED

{uftipjwo 1

Umnmaonn wnpyoph 2pewwwich (uiwhy wyomndw( gonm) panpughpd

wmnwhwjnnn gopdwlhgGbpp , G,

Swpwdph wpgbpJuo k Jwpnifwlyynul &
ogui- wlwnmwnipbpnuip wlinmwnpdpbpnuip
gnpodwli
nunntp Swphlbpp Swphlkpp
JmGGEpp
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
Sniphgd 835 | 835 | R35 | 835 | B35 50 40 30 0 0
l‘fﬂ"{g“““‘i"b‘ o | o | o o | o | 1000 1000 820! 600| 400
Clinudkip 835 | 835 | 835 | 835 | 835 | 1050 1040 850 600| 400

NhuynGuuwgnpiwl GopdwG pGnmGm] 15 % qGuhwwnby Gbipywyugdud
Guuwgotpl pown hwdwhiwnG Sywinf, quun Gbpljwu wpdtph b umwpbi
hwtwuyjunwuiuwi sgpuljugmpmiG:
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<X/h Swpwoph nhuwlyp Cq
| Upipnpuug i L winnng wipwGwljw 10
qunhltip, wpgtngGbp, wpgbjwywiptn
Lumupwidtind hwlqunph gninhGbp,
5 wjqlignpowyw b pGytpmpynm GGy, 8
wiwnwlngltp, wgqujhl wupybph
nwmuoplitp
3 Riwybgywd nmwpnuopltp (0,1 hw/dwpn) x u*
4 UpngntGwptpuljuwi dtnGwpymppuGibph 4
mwuop
5 GwmwnGhp 2
6 Munnumnnt wyghltp 1,0
7 Ywpbywhnnbip 0,25
8 Upnununjuwypbp, funinhwpplbp 0.1

*fo-b plulpympnud finmpymda F (dwpn Ina):
Unpynipp’ << jumujupnipjuG 25.01.2005 No 91-U npnpnnip

79




Lwytiuo 2

UplGninpn wpnwltnygnn Gyniptiph hwitdwwwijut Jiwswijupnpm G

wpumnuhwinng dhdynpymGGatpp, J;

Jupmbulmpimap

Uyniptiph wijwlnuip q,
Uofuwdlip opupin 1
OGondpwhl wGhhnphn 16,5
Godpwepwdhl 41,1
Uandpwlwl ppnt 49
Ugnwp opupplibp (wqnunp tplopupn) 12,5
Udnlhwly 4,64
8linnn guopwinbynyup wdpwepwohGltip (hinml JunbjwGmniph 316
qninp2hltp) ’
Ugbwmn 355
UtiphpitplunyunwG 2890
bhng 170
Luguhuuinbhhn 41,6
3.4 phliquuhpkl 12,6 x 10°
Bhwlwepwohb 282
i)mlnplugpw()ﬁwuwﬁ ppUh aninpphitip b punpp wg quiquighl Shwgnp- 080
gmGGtp
Ulinhth whopguGuwlju G shwygmpyniGlitp 22400
Un(ymywp pinp 89,4
UynaipGh opuhr 16.9
Uhihghnuwh bplyopuhn 83.2
Unip (wnwg fuwintmpylbph) 41,5
‘Lwwnphnuwih, Jwqbbghnuih, Yughnosh, um[g.hmdh, tpywph, utnpntig pnnsh, 119
dnthpnbGh, Ynpppudh, phudnunp opupnttp
Jwlwnhnush hGgopuhy 1225
6-Jutilw ppmip wlopguliwywl ShwgmpymbGep (CrO3 ) 10°
Uwlquwl b opuhnGip 705
Utunwnuwljwl Ynpwpn, Ynpwpnp opupry 1730
Lhybi L npw opuhnltpp 5475
Shliyh opuhn 245
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Unuklh opuhnttp 1581
Ywyjuph wiepqubwlywG Shugnipyniibp 22400
Ustuwepwohtititip (wywnndbphlwGhph hudwp) 3
Unpympp’ << Yumunjwpmpjui 25.01 2005 No 91
{wybpywo 3
UpGninpin wmawGbwgnn thaynt whuwlGtph hwitdwinwljwé
YGwuwlwpmpiniG6 wpmwhwjnog skompmGitpp, d;
Onym mbiuwyGtpp 4
Lwpwdtup wypmihg wnwowgwd dnfuhp 70
0 Eppugywo philighting w)fuwwnng wpwluynpuwh
dhonglitph GipphG  wypdwa pwpdhstbp) Ynmihg 300
wpwmw ibmnn jupop dwuGpylibp
Lnylp® Ephpugdwo phGqhih ghwpnid 500
Lmylp’ nhqbpwyhb, ebpdw)l wwppwynpnidityhg, npnGp
wypmd bl 200
dwqmp L qug
Supdh vinfujip 80
Lwpwdhuh gy 40
Pwyuh thnyh 19,6
Lhljhith wgindbpwghnt thaph 600
8tdbGnp wpnwnpnipywb th) 45
Quijjwph thnph 70
Syl thnyp 35
Uhuguh L gugh ing]s 25
Sudh, wgwgh b wyy whopgubwlw@ Gymphp) thnsh 10 \
Unpjnipp’ <4< umujwpmpiwé 25.01.2005 No 91-U npnynuip
Lunfbiywo 4

Ubl Yhndtnp mwpwonipywt ypuw wpawtminn Gyniptph pwwye
(£ mbuwwpwp wmnwinniGbp) pun wywnibphlwibph whuwyh

WinndbptGwlbph nbuwlp Shuwlhwpwp wpnwibunnGkp, q/l;t?
(funudpp) CcO C,Hy NO,
LnGwnwp phqhGughG 62 13 8
PhinGuwmwn’ ghqbjwjhG 15 6 8
UyunnpmubGbp’ phlqhbwht 57 11 8
Wwnnpmulibp’ nhqbjwjhl 15 6 8
[Otipl dwjpwwwp’ phlqhtiwghG 18 2 3
UWypympp® << Yumuhupmppud 25012005 No 91-U npnpaidp
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folqhtught ywpdhyny dtpbtwGbph w)f whuwlibph  hwdwp,
npntp Ghplwpugywd 66 umyl hwybwomd, wbuwlwpup wpunuw k-
wmdGbp)  hwyywpyp  uwuwpdmd oGk Gywo  Gpulbnw))
gmgulipGtphg’
e ikl jrnp pliGqhGh dwiuuhg wnwewbmd k. 200 gpud CO, 20 gpwd
wotuwenuohGltp, 30 gpud wgnunp opupr,
o wwy JdwlGpyp  wymndbpiGuwyh  wbuGpywliwi  plnpwqpnd
i;qmo’ 100 4d Jugph stitypmy dwjuuyng phlghGh pwlwlp:

Qwybjwo 5
Znupwentp plnniting ppuiyh@ nbunipuGlph Ywpqbpnid hwyyh wnlyong
qopdwlhgGtiph Whdmp)mbp, 9y

Qnuuyhl ntumpulitph nbuwybbipp y

N ahtiwwnlbmsuw;hi Yupgh opwhG nbunputitp 1,0
QUG Gnbuw b Yupgh gpwpl nkwnpulbph b gpuwjwqut-

Gitip, npnGp oquuugupdynid Ll fudbyn, gpudwnwjupwpdiwd, 11

hlyuptiu Gl uGGyupymGuptpmpput 9pudwunulwpupdwi

hwdwp
U opwyht nbiunipuGhp 0,8
Qnuuiyht nbumpulbiph gphwydwp wijugquiGGtn (bpp Yenuugpbiph
wpuwhnupt hpwywtugymd b ny widhewuytu gpwhl pbump- 0,5
umd)
Ubwlw 16 b wyp yuhuyuwGyen opwihl nhumputbp 3,0
Uuwnpbipypjw 9pkp 1.5

Unpjmpp' << Yunujupmpjug 14.08.2003 No 1110-U npnpouip
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Lwiybduo 6

UhengunmiGtph hpliwGwgimb htunlaulpny ¢puwyhl bumpuGbph wnnn-
wmntin Ybpwglhm nhuypmd §iwuh dhdmpju Gjuwgbgnidp’ jwuguwd w)n

uwfuminwlpGph umwpdmi dwdynhg

Jliwup
2pwyhG pbuntpubbph wijumudw i Jipugdwl dwdwlwip u‘h‘f:;i’&?uﬁu
g, dwd qnpowlihgp

Gg)

UhGsk 6-p Ghpunjw) 0,800
6-hg wybih dhlsh 12-p Ghpwnjug 0,650
12-hg wytijh 8hGsl 18-p Ghpwnejug 0,500
18-hg wybigh ojiliy L 24-n Ghpunjwg 0,463
24-hg wybpp dhasL 30-p Gapwnjuy 0,434
30-hg wybih dhigk 36-p Ghpwnjug 0,412
36-hg wytijh pbyl 48-n Ghpwnjwy 0,388
48-hig wy by dhGsl 60-p Ghpwnjuy 0,364
60-iig wyb(h WhGsl 72-p Ghpwnjuy 0.346
72-1ig wlgJr Walisb 84-n (hpwnjuy 0,331
84-Nig wyliph dplsl 96-p Ghpuarjw| 0.320
96-lig wybyh vplizL 10¥-n Gepunjwyg 0,301
108-hg wykih plisk 120-p Ghpunjuy 0,293
120-hg wybyr dhigl 132-p Ghpunjuy 0,287
132-hg wykih Ghisk 144-p Ghpunjuy 0,280
144-hg wyki)h dplsl 156-n Ghpunjw) 0,275
156-pg wybjh upGsL 163-n Ghpwnjuy 0,270
168-hg wlbih dplyl 180-n Ghpwnjurg 0,266
180-hg wybih dhlsl F92-p Ghpunjuyg 0,262
192-hg wybith dhlsl 204-p Ghpunju) 0,296
204-hg wiyjbi)r dhtisl 216-n Gtpunjwuy 0,258
216-pg wykih dhtizl 228-p Ghpwnju) 0.254
228-hg wiykijh dhiyl 240-p Ghpwunju) 0,250

Unpyuipp’ <4< Ywnunjwpmpyul 14.08.2603 No 1110-G npnynuip

2nbnp wnumumdp Yipwglbjom dwdwlwyp (¢) hwyduplmd  npuybo wp-
wnwhnuph wywpundwl L 9ph wnuumunnuip YhipugGhnt wyfuwnwGpltph

wywpundwl swdlbnGip) wwppbpmp)mG:
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SwybjJwo 7
Opgquu GwtjuG Gymphph hudwquplw jh6" wpnwhouph dwdwGwy
phuntupGhph wyunmasw6 htnlwlpny hwuggwd §Gwuh SEdmppul
npnmin, Qe

qlphup 'Qqauw » alr*uuu 'quuup q]I‘lIUP 'quuw
winlifiw hwq. ppwd | wnGlw | bwq. gpond | wollw | hwg. gpwd
5,0 295 350 16120
6 351 400 18280
0,1 17 7,5 433 450 20450
0,11 17,5 9 514 500 22550
0,13 18,7 10 568 550 24700
0,16 20,2 11 621 600 26800
0,2 223 13 726 650 28900
0,25 253 16 885 700 31000
0,3 28 20 1090 750 33000
0,35 31,3 25 1344 800 35150
0,4 34,1 30 1600 900 39250
0.5 397 35 1847 1000 43300
0,6 45,6 45 2090 1100 47500
0,75 54,5 50 2575 1300 55500
0,9 63 60 3065 1500 65500
1 68,8 75 3770 1600) 67500
1,1 75 90 4490 1800 75300
1,3 86 100 4960 2000 83250
1,6 103 110 5425 2500 102700
2 125 130 6350 3000 122000
2,5 154 160 7720 3500 141000
3 183 200 9525 4000 159700
3,5 211,5 250 11750 45000 178600
4 239 300 13960 5000 197000

Unpympp' << Yuowywmmpyué 14.08.2003 No 1110-U npnymd

Unynuwynnd sGhpunjwd Qpyy-h dhowblywy Gzwlwlympyub npnz-

dwl hwdwp Yhpwnby Qypye-hG dnnply GzuGuynipjul dhel hGulpwyngw-
wli:

o Bpb M, <0,10 w, JGuuh dhompjmlp apnymd tlp htnbjw) pwbiw-
Ay (qpye=3400 (hwiq. np/ ) x My (w): .
Gpli M,y >5000 w, JGuwup dhompjmbp npnpymd b bhtnbyw pwlwdiny’
(qpuy=788 (hwg. gp/mn) x My, (un):
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’ <wiwqupyuhG EwyG wpunwhnupp, bpp Jiwswlup Gympbpp 100 L wdtih
wigul ghipwquigmu G vwhiwbwhG pnyyjunpth GnpdwGhpp:

. {dwybywo 8
OpquiGwyui Gymphph hwunwumugnjwd wpmwGnnuiGtph dundwGuy
opwjhG ptiunipuh wynmpimdmpjwl YGwuh SEdmpymG npoynudp, gy,

{qplw 'thuuv qlpuuv Qhauw . qlpuuv Qhalluv
wnibw | hwg gpued | wnbGw | bwg. ypwd | omnGGw | hoeg. gpod
0,1 4,7 3,5 12,68 110 75
0,11 4.83 4 13,16 130 86
0,13 5,06 5 14,01 160 103
0,16 5,36 6 14,74 200 125
0,2 5,7 7,5 15,69 250 154
0,25 6,07 9 16,5 300 183
0,3 6,39 10 17 350 211,5
0,35 6,67 i1 17,5 400 239
0,4 6.92 13 18,7 500 295
0,5 7,37 16 20,2 600 351
0.6 7,75 20 22,3 750 433
0.75 8,25 25 25,3 900 514
0,9 8,66 30 28 1000 568
1 8,94 35 31,3 1100 621
1,1 9,18 40 34,1 1300 726
1.3 9,62 50 39,7 1600 885
1,6 10.2 60 45,6 2000 1090
2 10,85 75 54,5 2500 1344
2,5 11,55 90 63 3000 1600
3 12,15 100 68,8 3500 1847
4000 2090
5000 2575

Unpympp’ 4< fuewduwpmpjub 14.08.2003 No 1110-U npnynud

Qpay-h Wyl Showblyjw) wpdbplibph npnydwl hudwn, npoip Gipundud
QG0 wipynruwymd, Qp,y-h Inuwljw 2 wpdbpGhph dhel Yhpwnb) himbpuyn-
Jughu:
Mpyw<0,10 wm wpdtipltph nhwypnwd JGwuh dEompjmGp npnyynud £
htwnlgw puwlGwdng’ Qy,,,=940,0 (hwq. npud/n) x My (w):
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M >5000 . wpdtipGhiph nhypnd YGwup 06dnpjmGp npnpynud £ htwlyuy
pwlwalny’ Q,p,,=10,3 (hwuq. nuwd/n) x My, (n):

' Quunwwwepwd b wil wpmwhnupp, Gpp JGwowlwp Gptap 100 wb-
quiiny wyjwljuu GG ghpuquignud potyunpbih vwhdwGw G GnpdwGpp:

Quybpwo 9
Ywjuymy Gmpliph hadwqupyuyh6 wpmuGtnnwiGbphg 9puyhi nbunipuh
wnunnnyudnpymG YyGwuh dEdmpym npoymin, O,

My, Qg My a, Qs My.a. DI
mnlbw | hwg gpud [ wnGlw {hwg gpwd | mnG6w | hwg. gpud

3,5 58,894 130 1638

0,1 8,308 4 65,82 160 20124
0,11 8,72 5 79,265 200 2510,5

0,13 9,553 6 92,265 250 3132
0,16 10,724 7.5 111,11 300 37524
0,2 12,13 9 122,33 350 4371,5
0,25 13,72 10 141,2 400 4990,4
0,3 15,172 11 152,86 500 6225,7
0,35 16,52 13 175,68 600 7458.,9
0,4 17,784 16 214,75 750 9305,2
0,5 20,115 20 266,45 900 11160
0,6 22,246 25 330,6 1000 12400
0,75 25,162 30 394,32 1100 13640
0,9 27,828 35 457,69 1300 16120
{ 29,493 40 520,8 . 1600 19,84
1,1 31,086 50 646,65 2000 24800
1,3 34,09 60 770,74 2500 31000
1,6 38,23 75 956,25 3000 37200
2 43,24 90 1140,6 3500 43400
2,5 48,911 100 1263 4000 49600
3 54,09 110 1388,2 5000 62000

3,5 58,894 130 1638

Unpympp' << tpunwwpmpyub 14.08.2003 No 1110-U npoynud
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2qa-h wyl vhewlyjw) wpdbpGbph npnydw hwidwp, npatp Gpwn-
Juo b6 wrynuwlmd, Qs (2gys) Snnwlfw wpdbpGhph dhele Yhpwnby
qowyhG pGnbpuynpwghw:

My 5 <0,10 n wpdtiplbiph nbwpnid YGwuh dbonipynip Q-6 nanzyned
£ hlinlyw) pwlwdélng’ 4, 5.=1661,6 (hwg. npwd/mn) x Ny, ¢ (n):

M, 5.>5000 n wpdtpltinh nbypmd YGwuh SEonpymbp npepgmd t hb-
nbyw] pulwdlm’ 24, ;=248 (hwq. npuid/in) x My ;.(m):

Zwybjjwo 10

Luwunuumugnyws wpnmsomiGinh dutwiwy Jwhpuy Gymphpny

onuijhG nbumpuhl hwugwd | Gwuh Shdnipjwb npnymdp, 2,
'qu.ﬁ., th.u., qlu.u., -th(.d.; ‘qu.m., -‘lhq.u.,
wnliw | hwg gpwd | unllw | bwg guued | wnGiw | wg. g

3.5 4,872 130 34.09

3,5 4,872 130 34,09

0,1 0.8 4 5,215 160 38,23
0,11 0,84 5 5,841 200 43,24
0,13 0,918 6 6,408 250 48,911
0,16 1,016 7,5 7,178 300 54,09
0,2 1,138 9 7,874 350 58,894
0,25 1,276 10 8,308 400 65,82
0.3 1,398 11 8,72 500 79,265
0,35 1,512 13 9,553 600 92,265
0.4 1,618 16 10,724 750 111,11
0,5 1,812 20 12,13 900 129,33
0,6 1,989 25 13,72 1000 141,2
0,75 2,228 30 15,172 1100 152,86
0,9 2,444 35 16,52 1300 175,68
1 2,578 40 17,784 1600 214,75
1,1 2,706 50 20,115 2000 266,45
1,3 2,946 60 22,246 2500 330,6
1,6 3,274 75 25,162 3000 394,32
2 3,667 90 27,828 3500 457,69
2,5 4,112 100 29,493 4000 520,8
3 4,506 110 31,086 5000 646,65

Unpympp’ << tpuowywpmpyul 14.08.2003 No 1110-U npngnud

Qpya.-h wrpnuwlmd jGEpunwd dhowblyyw| wpdbplbtipp npnobijm hw-
dwp Qnya.-f onnwlpu wpdbpltph dhel Yhpwnly gowght iGwlipyngjwghu:
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Gpt My 5.<0,1 w, Qpyy. YGwuh dkompymibp npnyynud b hinbjw( pwbw-
dlny’ Opy 5.=160,0 (hwq. guud/n) x My ;. (w):

Gpt My.d.>5000 '’ Qhly.d. Gwuh dedmpymlip npnyymd b htinbjw) puw-
Gwdalm]” Qpy5.=2,586 (hwq. ppud/n) x Ny . (n):

dwybipfud 11

‘Luypwiptppliiph huwdwquplwyhi wpowibnmditphg 9puyhG nbunipuh
wipnnnywdnpjwl Jiwuh dEdmpwb npnpnidp, 26y

Qquwge-h” wynmuwlmd y0bpuedwd dhowbyjwy wpdtpbph npnydw6
hwdwn Qgpyge-h dnnwlw wpdtipbtiph Shel Yhpunby pnbpyn jugpw:

Myp<0,1 m wpdtiplibph phwpmyd Q404 Ywuh dhonipyailp npngynd k
htwnljw) pulwdlny’ O aup=4140.) (hwq. npud/ny x Mg,ye(n):

Myiyp>5000 w1 wpdtipGtpp nhiyputd Q guwye YGwup dEonipymbp npnzymd
L htnljw) puGwdling’ Qq6u,,=6200 (hwq. npud/n) x MNggp(n):

dunybjwo 12

Jwumwumugpfud wpnwitinndGiph dwdwbuwl Gunjpudptppitpoy
onuijh6 ntunipuhG hwugywd YGmuh dEdmpywl npnynudp, Qg

ﬂlﬁwqp, -Qh(]uu]p’ rrl(iuu,];u -Qh{iuu{p, rrl(.‘m.u,][;» 'Qh(.iu.ul_pa
ymbfw | hwg. gpud | wmnGGw | bog. gpued | vnGGw | bwg. gpod
0,1 2,8 3,5 12,19 110 77,8
0,11 2,88 4 13,01 130 87,1
0,13 3.04 5 14,57 160 96,9
0,16 3,24 6 15,98 200 108,5
0,2 3,47 7,5 17,89 250 123
0,25 3,72 9 19,62 300 140
0,3 3,94 10 20,7 350 151
0,35 4,14 11 21,9 400 166
0,4 4,31 13 23,5 500 193
0,5 4,62 16 27 600 221
0,75 5,57 20 30 750 260
0,9 6,11 25 33,9 900 300
1 6,44 30 38 1000 328
1,1 6,76 35 40,7 1100 361
13 7,34 40 447 1300 424
1,6 8,18 50 50,2 1600 520
2 9,16 60 55 2000 648
2,5 10,26 75 61.7 2500 810
11,25 90 69,2 3000 965
100 74 3500 1125
4000 1280
5000 1595

Miuaips DN Dguanjps DI Niragp»  qiiungp»
nnibw | hwq. gpud | mnlGw hwg. ppwd | wnGiw | hog. guud
6 221 400 12600
0,1 20,7 7,5 260 450 14150
0,11 21,9 9 300 500 15700
0,13 23,5 10 328 550 17250
0,16 27 i1 361 600 18800
0,2 30 13 424 650 20300
0,25 33,9 16 520 700 21800
0,3 38 20 647 750 23300
0,35 40,7 25 810 800 24800
0,4 44,7 30 965 900 27900
0,5 50,2 35 1125 1000 31000
0,6 55 40 1280 1100 34100
0.75 61,7 50 1595 1300 40300
0,9 69,2 60 1910 1500 46500
1 74 75 2380 1600 49600
1,1 77,8 90 2850 1800 55800
1,3 87,1 100 3165 2000 60200
1,6 96,9 110 3454 2500 77500
2 108,5 130 4110 3000 93000
2,5 123 160 5056 3500 108500
3 140 200 6315 4000 124000
3,5 151,55 250 7888 4500 139500
4 166 . 300 9460 5000 155000
5 193 350 11030

Unpyoipp’ << uwowywpnipywi 14.08.2003 No 1110-U npnynud
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Unpyoipp’ 4 uwowdupmpywé 14.08.2003 No 1110-U npnymd

Unymuwymd iEpunyfwo  Qpeuge-h Whowbjwy dhompymbp npnyln
hwdwp 2pgyye-l dninuw wpdtpltiph dhel Yppwnty hGunbpynyjwghuw:
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5t Mpp<O.w, YGwuh dEompyniGp npoyymd t htanbjw) puGwdlng’
Dp6wygp=260,0 (hwg. npud/in) x Mgge(n): .

Mugp> 5000 " Qpguge YOwuh dhompymbp opnpmd L hbubjwy
pludlomy’ Qu,,,=638,0 (hwug. nuudin) x Mg,,x(n):

unftpwd 13

Qubywd 14

Bwlp StaawnGbph wnbp, ghub,wnhGs @pad VI), ghGy, puaphnhp
wwpntGwifon huvmunwgpiud wpnwhnuphg 9pwyhG nbunipup
wrpnnunywdnipyul YGwuh dhdmpjwl npnynuip, 9,

Owlp ttinunGbph wabp, ghw,umh6a (ppmi VI), ghGYy, unphnitp

wwpniGwynn hwiwqupuwyhG wpawhnuphg 9pwyhl ntunipuh

My, DI Mo, Qnas
Yg. kY hwg. ppud 4gq. B4y hwq. gpud
50 4,26 500 40,03
60 5,11 600 47,34
75 6,38 750 57,87
90 7,64 900 64,02
100 8,44 1000 68,12
110 9,31 1100 72,22
130 10,97 1300 80,42
160 13,44 1600 92,72
200 16,71 2000 109,12
250 20,74 2500 129,63
300 24,72 3000 150,13
350 28,59 3500 170,63
375 30,57 4000 191,13
400 32,49 5000 232,14

Unpjmpp’ 44 YwowiwpnipywG 14.08.2003 No 1110-L npnynus

Unynmuwynad sGbpwngwd  Qp-h Showlijuy  dbdmpymbGp  npnpbiom
hwduip e~ inunwuw wpdbpGtiph thel Yhpweb hGunbpung g u:

unuomyjwompjuif Jiwuh Skdmpjub apnomip, Qs
M,, Q005 M, o
l1q. Elyy hwq. npuni Ug. Eyy hwq. gpund

3,75 30,57 40 191,13
4 32,49 50 232,14
5 40,03 60 273,14
6 47,34 75 334,65
7,5 57,87 90 396,15
9 64,02 100 437,16
10 68,12 110 478,16
11 72,22 130 560,17
13 80,42 145 621,67
16 97,72 165 703,68
2() 109,12 180 748,39
25 129,63 200 808
30 150,13 220 867,61
35 170,63 247 949,58

Unpympp << juowyuwpmpyuG 14.08.2003 No 1110-UL npnymd

Wipgniuwymd s0epunjwd Q-h dhowlblyjw) wpdbpGhph npnpdw6 hw-
dwn Yhpunty 2, dtnunwluw wpdtipGiph RGunbpuyn pugu:

M,<3,75 4q.tyy-h niwpmd 2,4, YGwuh Wkompyniip apnzymd £ hkwlyuy
pwlwdboy’ Q,,=163.0 (hwq. npud/yg.tip]) x M, (4g.tyy):

My>247 Ygq.EYU-h nbypnid Q4 dGwup WEdnipmiGp npnzgmy L htanbjwyg
puwlwélay’ 2,,=76,72 (hwq. npud/yg.tid) x M, (4g.ky):
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Upb Mp<50 Yg.tud' Ly YGwuh dhompynilp npnpgmd b hbnljwg
pwiwdling’ 2,,=1,72 (hwq. nuuuiq.kyg) x M, (Ga.kip):

Gpb M,>5000 Yq.kud® 2py YGwuh SEmppiGp npozymd b hnluy
pulwalmy’ 2,,=0,92 (bwq. npudq.tyy) x M, (4q.ty):
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Quwybuwo 15

A hnbpgkGunGiph hnswqupljw)hG wpunwhnuphg epw)hG nbunipuh
wnnmnywdnpjwi Yawuh Shdémpymabn, 9,

My, Qqnp mn, qu My, Qqp»
wnfGw | hwg. gpwd | wnGGw | hwq. gpud | wnllGw | hwg. gpod
0,1 24 6 340 350 14355
0,11 25,6 7,5 407 400 16270
0,13 28,1 9 480 450 18165
0,16 30,8 10 5291 500 20050
0,2 35,1 11 578,1 550 21925
0,25 40,1 13 667 600 23790
0,3 44,7 16 800 650 25640
0,35 49 20 981,8 700 27480
0.4 53 25 1210 750 29320
0,5 60,7 30 1436 800 31150
0,6 67,6 35 1659 900 34780
0,75 77.2 40 1880 1000 38390
0,9 86,1 50 2317 1100 41980
1 96,4 60 2749 1300 49090
1.1 97,9 75 3388 1500 56140
1,3 110,5 90 4020 1600 59640
1,6 126 100 4437 1800 66600
2 148,5 110 4850,5 2000 73510
2.5 175 130 5674 2500 90610
3 200 160 6892,5 3000 107500
3,5 232,7 200 8496 3500 124200
4 245 250 10470 4000 140750
5 2934 300 12420 4500 157200
5000 173500

Unpmpp' <4< Qunuwwpntpyu 14.08.2003 No 1110-b npnpmd

Qe wrygnwynd Gbpunfwd Theublyjuy wndbipGbpph npnpdwl hw-
dwn [unphmpr} t wpymd ghpwnby Q-h Snnwlpw wpdbpGhph plnbpoyng-

Jwgpur

M,<0,1 w wpdbpGiph nbypmd 9, YGwuh dhonp jniln npnpymd b hb-

thwprﬁLudhm[ 9,,=4800,0 (hwq. guui/un) x M,(n):

M,>5000 wn wpdbpGnh ghupmy Qyq YGwuh dEonup mGp npnzymiy t hki-
mh]u.lethudhnll 94n=694.0 (hwq. npuni/n) x N,(wn):
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dwybpwd 16

Hhnbpquiwniipm] huuvnwnwgmwd wpmuGinndGhph dwdw Gl
Ywhejwy Gmptpny 9pwighG phunpuhG buruggwd Guuh shom pyul
apnymip, Oy,

mn,, g, M, Qs m,, 2T
umnfifw | hwg. gpuud | wnifw (hwq guud | onnlGw | hwg gpuad
0,1 3,28 3,5 14.54 111 97,9
0,11 3.4 4 15,5 130 110,5
0,13 3,63 5 17,24 160 126
0,16 3,94 6 18,81 200 148,5
0,2 4,29 7,5 20,92 250 175
0,25 4,68 9 22.82 300 200
0,3 5,02 10 24 350 2327
0,35 5,33 i1 25,6 400 245
0,4 5,61 13 28,1 500 293,4
0,5 6,12 16 30 600 340
0,6 6,56 20 35,1 750 407
0,75 7,16 25 40,1 900 480
0,9 7,68 30 44,7 1000 529,1
1 8 35 49 1100 578,1
1,1 8,37 40 53 1300 667
1,3 9,07 50 60,7 1600 800
1,6 10,01 60 67,6 2000 981,8
2 11,01 75 77,2 2500 1210
2.5 12,37 90 86,1 3000 1436
3 13,51 100 96,4 3500 1659
4000 1880
5000 2317

Unpyoupp” 44 jumujwpmpjmG 14.08.2003 No 1110-G npnpdwG Jupgp

Q-f wymivwnd sGbpundwd dhewilyw wpdtipibph npnpwé hw-
duwn hpunby Qq-h Snwyw wpdbpbbph hGmbpunjuighu:
M,<0,1 wn wpdbipGph nbypnud 25, YGwuh Whdmpmbp apnanud t
hbwnbjw puGuwalm|” 2,,,=656,0 (hwq. nnud/n) x N (wn):
M,>5000 wn wpdbpliiph giypmd 2y Jlwuh dbdmpymbp npnyynid
hbunlyw) pwiwdiny’ 9x,=9.2 (hwq. npuad/in) x T, (w):
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Qwytjue 17 {wybiyuo 18
P Guphihjunn(Epn] hwwnunwgnpud wpumminnsibph dwdwiuly

PFmGwphihjunnibpm| hwdwqupiuhG wpwnwhnuphg 9pwihG nhunipup Ywhiyuy Gmptipny 9pwghfi phunipupl hiwugywd Gwup dhdompywb
wrumnyuwonprwl YGwup ShdmpulG npnynip, g, npoymup ,
M, I m,, Qg @, Qg
m,, Qs €, , Qs m,, Qs unnGiw | hwq. npud | weGiw | bhwq guud | wuniw | hwg. npud
umGiw | hwq. gpwd | wnGiw  Jhwq gpud | wnnGlw | hwg. gpwd
3,5 251,61 130 69805 3,5 16,166 130 120,68
0,1 27,116 4 277,81 160 8503,3 0,1 3,63 4 17,265 160 140,78
0,11 28,42 5 327,77 200 10512 0.11 3,766 5 19,271 200 166,13
0,13 31,107 6 3753 250 12995 0.13 4,016 6 21,083 250 196,03
0,16 34,803 7,5 463,96 300 15454 0,16 4,35 .5 23,532 300 244,43
0,2 39,267 9 551,74 350 17892 0,2 4,741 9 25,744 350 251,61
0,25 44,303 10 609.84 400 20313 0.25 5,166 10 27,116 400 277,81
0,3 48,892 11 667,65 500 25112 0,3 2,542 11 28,42 500 327,77
0,35 53,144 13 782,54 600 29862 0,35 5,881 13 31,107 600 375,3
0.4 57,524 16 953,26 750 36917 0.4 6,191 16 34,803 750 463,96
0,5 64,45 20 11784 900 43902 0,5 6,746 20 39,267 900 551,74
0,6 71,127 25 1456,8 1000 48525 0,6 7,237 25 44,303 1000 609,84
0,75 80,25 30 17325 1100 53125 0.75 7,887 30 48,892 1100 667,65
0,9 91,872 35 2005,8 1300 62261 0,9 8.46 35 53,144 1300 782,54
1 99,342 40 22772 1600 75850 1 8,811 40 57,524 1600 953,26
1,1 106,62 50 2815 2000 93768 L1 9,14 50 64,45 2000 11784
1,3 120,68 60 3348,2 2500 115920 1.3 9,924 60 71,127 2500 14568
1,6 140.78 75 4138,6 3000 137850 1,6 10,993 75 80,25 3000 1732,5
2 166,13 90 4921,6 3500 159600 2 12,27 90 91,872 3500 20058
2,5 196,03 100 5440 4000 181200 2.5 13,696 100 99,342 4000 2277.2
3 224,43 110 5955,7 5000 224000 3 14,983 110 106,62 3000 2815
3,5 25161 130 6980,5 3,9 16,166 130 120,68

Urpynipp” 44 JuoumjwpmprwG 14.08.2003 No 1110-1 npnpdwi jwpgp
Unpympp’ 44 uowyjwpmpjwi 14.08.2003 No 1110-U npopiwb upgp

Unuuwmymd GGpunyud Q,,-h Showtijyw) dtdmpniGp npnzbim hw-
twp funphmpr £ wpymd Qu,-h dnmwlw wpdbpGiph dhel Yhpwnby wnppw-
jhG hGubpunyughw:

Gpb Mp<0,t w, Qypp YGwuh dEdnipymbp npnpymi b hbnbjw) pwbwélog’
Qpp=756,0 (hwq. puni/n) x M, (wn):

Gpt M>5000 wn, Qp, dGwuh dhompynilip npnpymd | (hwg.npwd) hb-
wibyu puGudlng’ 9,,=11,26 (nng. puuiin) x M,(n):

Qup-h" wynuuwlymd  GEpwnwe  dhowlljuw) wpdbplbph npnydwi
hwdwyp hhpwnt) Q4,-h dnnwljw wpdbtpGbph gdwjhl hGinbpwnpughw:

Mp<0,l w wpdtpllph nhypmd 2., YGwuh dEompymbp npopdmad L
hmnlyw) pwlwdlny’ Q,,=5425,2 (hwq. gudin) x M,(wn):

M,>5000 wn wpdhpGhph nhwypmd Qg YGwup dEdmpminp npnpynid t
hntguy pwlwdlny 2,,=896,0 (hwq. npui/in) x Mp{wm): )
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Lun]tpfwod 19

Lonwgnn wnpny eph wnumnjwénipyub wunhSwGh nkunnuljub

qlwbhwmwipubh wuingnuilip

Q-Gwhwwnwlwin
pwytipny

2ph Swltptuh wpumwphi wbupp

0

Pwg opwinwpwompyul 100 & oph Swpmp Swybptuh
Upw bplnud GG wnph wnw@dh6 ny d6¢ ynunwymdGhp’

0,01 0°-hg ns wbih plighwGmp nwpwdpny:

Zunjtipjwe 20

<nnuwiwuh (wpudph) pwojpwhopnGuiut wpdbpp hwogh wnbnn

10(]ﬂulg opwwmwpwdntpjwl Yypw Gluumnad GG wn-
ph 1¢? dwybpbuhg ny d6d wpwldpl YnunwlmiGhp’
gwljwgqud mngnipjudp nmugng wewidh wmup-
JuwGbp, npnGg $EO Yngdh ddmpmilp sh ghpuqui-
gnui 25 ud:

100 ¢* pwg epwnwpwdnpwi Ypw GYuwunmd b6 wn-
ph YmunwymdGhp 2 §*-ig ny walb] Swibtptuny, wwp-
phip mipmipymGGtpny jnqugnn wewldh wrwplw-
Gitp, npnGg d6o Ynnpdh dhompymbp sh ghpuqubgnud
S0 ud:

100 ¢° puig opwwnwnwInpwi Ypw Gywumd b6 5 §°
pinhwlnn mwpwopn] wgph juunwlymdibp’ pguw-
gnn wnw(dpl wnwpyuwibp, npnig Wtd Ymypth dhonp-
JymGp sh gipwquignd 15 dhwpp, wnph Ynunwynid-
(bp whlymGGhpmd, hwynuhGhipmy LU Gujwdwwmngg-
gh homquwhwjwg Yogdmd GGt 0,5 ¥ wnunnjwd
hwwngjwony:

100 " puwg spwwmwpudnpjwl Jpuw Gjuwwygnd Gl
wipph YoinwymiGbp dhagt 10 W penhwGmp nwpwo-
pry, pwjwlwi pwlwynmpjuip wrwpywibp, npnig
ko Yogih dkompymbp sh ghpwqubgnd 1,5 dbwnpyg,
wnph Yninwlymdlhp wilynGalipnd, hhwymnhGhpmy,
iwjwiwwnnygh hnpiwhwjwg Ynydnwd™ dhGsb 1 8 wn-
yuinywd hwnyjwdny:

IOOEZpulg opwwnwnwdmpjwl Ypw Ghumndmyd b6 wy-
ph YninwlmdGep 10 §%hg wlty pGnhwngp nwpud-
pny dbd wnwplwGbp, npofig Yeompnlp qhpuqui-
gnuid £ 1.5 dbhwpp, wgph gnuwnwlmdGbip wliypymG6t-
pmy, hwymnhGbpmid U Gwjwiwnn jgh hmgdwhwjug
Ynninud® 1d-hg wtyh wnunnunfws hwwmywdny:
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qoupowhglbpp, G,
Znnwdwuh
2nntph Gupwmnwlwh 2nntph gnpownwlwb (nwpwoph)
iywhwluipjub Gywlwympjul pliwyuhywGwtpuG
wnbuwlGbpn wmbuwllbpp wpdtpp hw)yh wnlnn
gnpowlhgn, Gy

Qymnwwnlimbuwywl
Gywlwlhnipjwl hanbip 1,4

plwywG wyghGtph

hnntip, Swpgbp Lowgg

GdwGwinhyy hnntin

uwuoplhn) 1,8
fGwlwyw)ptph huntip ny pGwyw@

(wphbunwljul)

qpnuwyqhGtn, dwpgqbp

L w)) GlwGuinhuy

hnnbp (nwpuoplbn) 1.6

wy hnnbtip 1,4
Upnymi Gupbpmpjw, pG-
nhppoguuagnpdiwi L wyy
wpmwnpw i Gywlw-
Yoipjwd hnntip 1,0
L-G6pqnhlyw)h, wpwlu-
wjupuunfi, juugh, ynimGoy 1.0
Lapwlwnmgyuoplbpth ’
opjtiywitiph hnnbip
Zwnm j upwhujuGynn 2.0
unupudplitinh hanbp ’
Jwinntly Gywlwlnipjwul 10
hnnbp ’
UGwwniujpl hoybp 1,7
MwhniunwjhG hnnbp 1,0
Qqujhl hnnbp 1,5
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)
Ynwlquynpupiwl (pouimGwympyw6) wuwhdwlp hwpyh wnbon onuiuuh (eupwdgh) wonnadwdnpu duiupguip

qnpowlzhgGlipp, Gp hwp Lllun(m qnpmnjl;gﬁﬂlg :
nuinundw G fwlw ppuihi huduywowaeowion
wuwpniwympymip (YntighGwpwghwii), da/lq
1-pti
_ Crunhnblbph unwlgqujopm pjut UGy wlnnip i‘ll’!!llurll‘l‘ 2| C:]w?ilzu 4%95& SPlungll;
EuimGitph nbuwlGbpp (pru Gnu Gushm pjwili) wnhGuiip Noengpbyp | 9RO | b | Yl
hwyh umﬁ](]]l} qupowyjgn, (<UBWY) il gwon dhoht pwpén | quppwpap
154
Unennunwdnipjwul dwlwp-
16 que wnwdbpugnyG ) ghu}n(g]hw_z)llh wnrlinn gnpowlp- 0 0,3 0,6 1,5 2,0
N _hun
M Gquanpntpyw : Kwundhoud 2 2-3 3.5 | 5-10 | >10
2-nprp quin’ puapdn Yyumwlgunpmipjw i 8 wyp <63 65 - 130 | 130-250| 250 -600 | >600
3-nn nuu’ swithwyonp yuwlgudnpmpub 4 Utnhy <2, 2,t-3 3-5 5-10 >10
: i - Uy lintin <10 | 10-20 [ 20-30 | 3050 | =50
A-mn . wwilwy yuwliqunjupoepyw 2 hay <220 |220- 450 [450 - 900 [900 -1800] >1800
S-pn fpua” 1y prwygnp ] Myhtid, Snhpnbl <132 | 132-200(200-300 (300 -500] >500
. hybij <80 80 -160 1160 -240| 240 -500 >500
Unpymupp’ &4 Yununjuipnipywé 25.01.2005 No 52-U npnziwG Gwpgn P <90 | 90-150 | 1502501250 350 | >350
Luwliwnhnod <150 150 -225 {225 -300 | 300 -450 >450
Owphp <4,5 45-9 9-18 18-25 >25
Uil <1500 1500 - 2000{ 2000 -3000 BO0O - 40000 >4000
‘4:1%4;l;!::’r;l:;sggj(r:{:?;;ulmqnlmu <R dhwidnp d;:w}:n d]hfzu;nzn 3}21Lu1|{;?1 > 128
Dwnnp’ opwdGught <10 10-15 | 15-25 | 25-50 | >50
Godpuhli ShugnpmiGlkp* | <160 | 160 - 180 | 180 - 250250 - 380 | >380
hfiquinyhntit <0,02 10,02-0,1]0,1-0,25[{025-0,5 >0,5
(2LGgng <03 0,3-0,61 06-1 1-3 >3
ISnpning <0,3 0,3-10 10-25 25-50 >50
HRuhn| : <0,3 0,3-3 3-15 15-25 >25
Upbpwdibphuwmhppng <0,5 05-3 3-10 10 - 50 >50
Uwpnny <0,1 0,1-5 5-20 20 -50 >50
wip-tiwpuniphinp Glip <300 {300 - 1000 [ 1000 -3000]3000 -5000]  >5000
LRnpuwwdtuwepudhliitip** <URY |1-5UY|5-25uwu | 25-s00my | 50>U0G

Unpjnpp’ << YunwgupnipywG 25.01.2005 No 92-U npnydwé upgp
* 00uph hwydwplng
** wyn pdnud” piep wwipnwlynn padiwphdhljunnGipp S, 2,4 L wupG:
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<onuiiwuj (nwpwdph) wnnonfwdnpywb junpopymGp bwyyh woing
qupowlhgGbpp . Gur

<nnuiiwuft (wpwoph)
wrnnnywompywl hnprupjmlp

U o hnt
Jnnunyw 1h tunpmpymGp, § hwyh wnGon gnpowlhgn,

Lunfapfwo 25

Cpowjw dhewwjph Yypw ngnwgugwd honbph wqgkgnipymbnp hwyyh
wn(nn gopdwlihgGhpp (3, )

Fup,

0-0.2 1,0
0-05 1,3
0-1.5 1,7
1.5-hg funpp 2,0
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<nnh yGwuiuG wunhdwip bunjh wefng gnpowlhgGtipp (9-)

Zinh JGwudwl
Jiwufwo (nyliswgwd) Fugpupegiw(  [wumhGulip hwdh welog
hunh pGpuh funpnipynifip (§) wuwnpwip gnpowiyhyn
(%)
0,05 poij| 1
0,10 dhohd 2
0,15 plpan 3
0,15 wytijh 2w puipdn 4
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<nnh YGwudw
Jhwuwo (nglymgywd) hanp | eqpungugdwb wuwnhdwbp hwyyp
2t6pnp funpmpymGp, d wunpwulpn wnfing gnpowlhgn,
0Oy
0,08 pyp 0,1
0,10 dhohi 0,3
0,15 ppdn 0,6
0,15 wykih Jwin pupan 1,0
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Qwjwumw] Qwipwybmmpymbing gyuquminbuwjui hngunbupbpp
Juwuwmnpuhl dhepd quw thwdnunb pun dwpgbiph nwpwdplitph W hmh

gGunhwwmiwfi fudpbph
(hwq. npwd/hu)
Jdwptpuhon Puqduiiju CGwlwl Yapwhwnulltp
wmilwpyfitip
wunmn gjnupudbpd | hbinwglw
. Uwpgh = = =

<h wlidwlnnip E _5‘ g hligw | nph- [funw- wan funn-
e 2 £ dnp | quiynp [hwpp o hwpp e
I [Upwgtudaml 490 | 212 ] 1186 {1439 62,8 | 28,1 ] 11,3 { 24,6 | 108
2 Upwpun 86,7 9.9 |222,0 | 11971 131,01 123 ] 7.3 7,7 6,8
3 Updwghp R4 110411767 11434711279 | 11,8 34 - 5,2
4 [atnwppmGhp | 604 [283] - [1s00] - 254] 168 ] 21,1 [ 130
5 |JLnnh 697 1333 983 | 1304 1610 [ 366 ] 21,5 | 30,0 | 24,6
6 [upwnwp 562122511042 11285 61,1 | 236 10,9 | 182 | 9,2
7 lchpul sag 218 - [1373] - |[272] a6 [ 160 { 118
8 Umelihp 4851198 60,7 | 72,0 { 404 | 23,7 ] 154 f 263 | 164
9 [Muwng dnp 2061102 | 61,1 |101,9] 532 | 16,1 [ 85 [ 153 ] 9.3
10 Swdnyy 65,7 1292 | 1442 [ 1060 ] 1834 1349 | 27,6 | 31,4 | 27,0
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LUy uuvAbrEe3NrL

ZnnuihG ntunipubbph pw wlinbuwlwl gnpoémGEnipyjwl htnluwG-
pny wnwowgwd wqrbgmpjwl qiwhwwndw Jupgp, 25. 01. 20085,
N 92-U nun. < junwywpnepjwl npnymd:

2puyhl nbumpubbpp ypw mbnbowywl gnpomGbmpjwl htwnlw-
pny wnwewgwd wgnbgmpjub qliwhwndwl Jupgp, 14 .08. 2003,
N 1110-1 <4 Junwyjwpnipjw G npnymuad:

UpGnnpunp ypw nnbuwwl gnpdniGbnrpjul hnlantpny wnw-
puwgwd wqntigmpyub qiwhundwd upgp, 25.01.2005, N 91-U <L
Junwywnpnipjul npnpmed:

ZZ-nui gymnuuninbuwlwd Gwlwlnipjwl L wlogqunugnnpdth hn-
ntph whwmwlywb hnnuiht jugwowmph mdjuGiph hwonwmndwl
wuhl <2 JunwywpnipjuG 03.07.1997p-11 N-237 npngnid:

ApBysop B.B., I'pysurn [A.II., Camaxun B.H. 2xonomuka mpHpogo-
N0/1b30BAKHA H NpHpogooxpansl. [lensa: ensercxuii rocymapcrsen-
HHIH yuuBepchTet, 2004, 251c.

Bpemennas MeTogMKa onpefeNeHls IPeJOTBPAll€HHOIrO 3KOHOMH-
yeckoro yuep6a, - M., 1999.

Bpemennas MeToAMKa OmpejefleHMs NPeZOTBPAIIEHHOIO 3KOHOMH-
yeckoro ymep6a. - M.: l'ockomurer PO no oxpae oKpyxarmourei

cpensr, 1998.- 71 c.

Bo6sines C.H., Xomxaes All. - DxoHOMHKa TPpHPOLOTIONBIOBAHMUI. —
M.: TEUC, 1997, -273 ¢.

[anonoe B. B. TTpupogonons3oranue (paboyas yyebHasx IporpamMma),
Bnagusocrox 2004.-164 c.

['upycos 3.B., Bo6suies C.H., Horocenos A.JI., Yenrypurix H.B. 2ko-
JIOTHA M JKOHOMHKAa IIPHPOJOHONK3OBAHHA.-M.: 3akom H 1paso.
OHHTH, 1998.
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Konecunkos C.H. Tlpupogononsioranue. YueGuo-MeTomuuecKoe
mocobue.- Poctos-Ha- Jouy , 1999

. Konecnnxon C.U. DkoHOMUKa TIPUPONOIIONE3OBAHHA. [Ipaxrrxym:

Yye6HO-MeTOmHYECKOe MOCOOHE Ans CTyREHTOB By30B.-PocToB-Ha-
Lory: YIIJI PTY, 2005. 24 c.

- Kopo6einukos W.0., I'opbyrnos C.B., Huxudopos A.H. Dxoromuka

IpHPOAONONTE30BAHHE W JKOHOMHYECKHI HWHCTPYMEHTAPHH OXPaHbI
OKpyXaroleil cpeant: YgebHoe mocobre.-Huwxuui Hosropoa, 2003.
- 237c.

. Ocunos B.A. DxoHOMuKa TIPHPOJETIONL30BaHKSA (yyeBHOe TmocoGHe

A THCTAHIHOHHOTO 06yyenus).- [1oMens, 2006.

. Peagnma M.M., Xaycrtos A.Il. DxoHOMHKA TIPHPOJOTONBIOBAHHA:

IpaxTuxym.-M.. 2006,

. %becenko B.B.. Buapyuerko M.B. DkoHoMuK4 npHpoIoNONLI0BaHHA;

Yues.-Metou. mocosre, BoalV, 2004. - 148 ¢,

www.nature-ic.am
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